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Щире прагнення «Будівельного 
журналу» – висвітлювати одну з най-
давніших і в той же час одну з найці-
кавіших галузей – керамічне будівни-
цтво. З цегли будували ще до нашої 
ери. І найдавніші артефакти дійшли 
до наших часів. Нині ж керамічні тех-
нології настільки сягнули космічних 
вершин, що будування з цегли стає 
мистецьким творінням. Вже не пе-
релічити, скільки створено цегляних 
кольорів, фактур, видів... То ж з якої 
цегли будуємо? Про це й розповідаємо у 
кожному щорічному спецвипуску, який 
присвячуємо КЕРАМІЦІ. Читайте 
і захоплюйтесь КЕРАМІКОЮ!
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СучаСні СиСтеми водопоСтачання, опалення та тепла підлога

тов «виРоБнича ФіРма ХітпеКС уКРаЇна»

м. Київ, вул. Виборзька, 104, оф. 309; тел.: +38 044 456 1099

Фото: житловий будинок на вул. Зодчих, 9

побудований Концерном «Поділля», м. Вінниця

Сонце вам рахунок 
не виставить!

Сонце вам рахунок 
не виставить!

www.ekotechnik.in.ua   ekotechnik.sales@gmaii.com   +38 067 223 43 77   +38 094 823 73 34

Сонячні станції для промисловості та бізнесу

Домашні сонячні станції під «зелений» тариф

Автономні (гібридні) сонячні станції

Енергоефективне будівництвоКЕРАМІКА
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Візитна картка «Мікромегас» – 

фасад і стіни з керамічної цегли!

спецвипускЕнергоефективне будівництвоКЕРАМІКА

Про архітектуру, що змінює не 
лише навколишній світ, а й наше 
уявлення про нього, говорять все 
частіше. Протягом року відбу-
вається добрий десяток поваж-
них заходів, де слово архітектор 
звучить не лише гордо, а й від-
повідально! І ось новий виклик –  
Переосмислення! В чому і як? У цьо-
му намагалася розібратися шанова-
на аудиторія архітекторів разом з 
широкою громадськістю, що зібра-
лася літнього дня на велелюдному 
фестивалі PROSTONEBA у центрі 
Києва. А «Будівельний журнал», 
як завжди, поруч з архітекторами!
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Одне з найбільших громадських 
об’єднань впродовж десятиріччя 
стало надійним партнером для 
девелоперів, будівельників, про-
єктувальників, архітекторів, про-
мисловців, науковців та представ-
ників суміжних компаній, органів 
центральної і місцевої влади. 
Святкування ювілею приуроче-
но до Дня будівельника, який тра-
диційно відмічають у другу неділю 
серпня. Кращих представників з 
усіх регіонів України урочисто ві-
тали із знаменною датою у готелі 
Inter Continental Kyiv.

Конфедерації будівельників України – 10 років!
Розвиваємо	галузь	–	зміцнюємо	економіку	

Авторитет	Конфедерації	міцніє	з	кож-
ним	роком	–	у	її	складі	понад	700	компаній,	
в	той	час	як	на	момент	заснування	було	
150.	Всі	ініціативи	спільноти	направлені	на	
зміцнення	економіки	і	поліпшення	інвести-
ційного	клімату,	а	місія	–	встановити	чесні	
правила	гри	на	будівельному	ринку.

Перший президент конфедерації –
Володимир Поляченко

Знакова	для	галузі	подія	відбулася	
5	квітня	2011	року,	коли	представни-
ки	Української	будівельної	асоціації,	Буді-
вельної	палати	України	і	Всеукраїнської	
спілки	виробників	будматеріалів	одно-
стайно	проголосували	за	створення	Кон-
федерації	будівельників	України.	

Першим	президентом	обрали	Воло-
димира	Поляченка,	роль	якого	у	станов-
ленні	нового	об’єднання	і	загалом	розви-
тку	галузі	важко	переоцінити.	

Будівельник	з	великої	букви,	профе-
сіонал,	відданий	своїй	справі,	він	у	дуже	
складний	для	країни	час,	коли	галузь	
майже	зупинила	роботу	внаслідок	фінан-
сової	кризи	у	90-х	роках,	започаткував	
будівництво	житла	із	залученням	коштів	
приватних	інвесторів.

Соціальні	програми,	розроблені	Воло-
димиром	Аврумовичем,	дозволили	збе-
регти	кадровий	потенціал	будівельного	
комплексу,	створити	умови	для	притоку	
новітніх	матеріалів,	виробів	та	технологій,	
а	для	багатьох	людей	створили	можли-
вість	отримати	довгоочікуване	житло.	

Даниною	пам’яті	видатного	будівни-
чого,	талановитого	організатора,	Героя	
України,	Почесного	громадянина	міста	
Києва	Володимира	Аврумовича	Поля-
ченка	стало	меморіальне	бронзове	по-

груддя,	встановлене	на	будинку,	де	він	
жив	і	працював	з	1988	по	2012	роки.	

А	нині	Конфедерація	на	чолі	з	пре-
зидентом	Левом	Парцхаладзе	гідно	про-
довжує	розвивати	і	примножувати	досяг-
нення	будівельної	галузі.

У згуртованій команді 
кожен досягне своєї мети

Конфедерація	представлена	у	всіх	ре-
гіонах	України,	де	її	місіонерами	є	надій-
ні	місцеві	забудовники,	тому	всі	учасники	
завжди	можуть	розраховувати	на	необ-
хідну	підтримку.	

До	обєднання	входять	не	лише	україн-
ські,	а	й	зарубіжні	компанії.	Кожна	із	них	
привносить	свої	знання	і	досвід,	і	тих,	хто	
бажає	до	них	приєднатися,	з	кожним	ро-
ком	все	більше.	

Послідовно	розширюється	сфера	ді-
яльності	і	реформується	галузь	у	тісній	
взаємодії	з	державними	організаціями	і	
громадськими	структурами	України.	

Конфедерація	співпрацює	з	комітета-
ми	Верховної	Ради	України,	виступаючи	
із	законодавчими	ініціативами;	спільно	
з	Мінрегіоном	розробляє	та	обгово-
рює	сучасні	будівельні	норми;	поши-
рює	кращий	світовий	досвід;	виступає	
за	впровадження	передових	техноло-
гій,	зокрема	ВІМ.

Одне	з	головних	досягнень	–	знач-
не	поліпшення	інвестиційного	кліма-
ту	в	галузі.	

Зрушила	з	місця	реформа	Державної	
архітектурно-будівельної	інспекції,	до	якої	
впродовж	кількох	років	наполегливо	за-
кликали	саме	будівельники.	

Подолати	бюрократичну	систему	ДАБІ,	
пронизану	корупцією,	дуже	непросто,

але	галузь	таки	вийшла	на	новий	етап	
містобудівної	реформи.	Систему	отри-
мання	дозвільних	документів	суттєво	
змінено:	якщо	раніше	передбачалося	
35	процедур,	то	нині	лише	5,	а	терміни	–	
максимум	60	днів	(раніше	було	390).	
Подання	і	затвердження	дозвільної	до-
кументації	відбувається	в	електронно-
му	вигляді,	що	унеможливлює	коруп-
ційні	схеми.	

Висока професійність і репутація –
кредо учасника конфедерації

Немало	компаній	–	членів	КБУ	широко	
відомі	своїми	неординарними	проєктами,	
унікальними	технологіями,	прогресивни-
ми	інженерними	рішеннями.	І	Конфеде-
рація	високо	цінує	їхні	здобутки,	відміча-
ючи	подяками	і	нагородами,	серед	яких	
найпрестижнішою	є	щорічна	Всеукраїн-
ська	будівельна	премія	iBuild,	яка	прово-
диться	вже	вісім	років.	

Ця	відзнака	Конфедерації	будівельни-
ків	України	не	має	аналогів.	Її	мета	–	за-
лучення	широкої	уваги	громадськості	до	
досягнень	компаній	та	їхнього	внеску	у	
розвиток	будівельної	галузі	України.

–	Синергія	об’єднання	допомагає	нам	у	
поточній	діяльності	–	ми	спілкуємося,	об-
мінюємося	досвідом,	розробляємо	спіль-
ні	інноваційні	рішення	та	об’єкти,	–	каже	
член	Ради	директорів	КБУ,	віце-президент	
компанії	«Ліко-Холдинг»	Лариса	Ломакіна.

–	Ми	за	те,	щоб	ринок	був	наповнений	
будівельними	компаніями,	які	працюють	
за	правилами,	за	законами,	і	боремо-
ся	з	тими,	хто	ганьбить	імідж	чесного	за-
будовника,	–	таким	у	КБУ	немає	місця,	–	
наголошує	голова	Ради	директорів	КБУ	
Олександр	Ротов.	
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На честь ювілею КБУ та з нагоди Дня будівельни-
ка нагороджено преміями 45 учасників. Премія 
«Надійний партнер – 10 років з КБУ» – особлива 
відзнака, як і ювілейна подяка «За високі досяг-
нення»: знайти партнера, якому можна довіряти, – 
велика удача, а вдало налагоджені ділові сто-
сунки – потужний стимул для бізнесу. Нагороди 
вручили президент КБУ Лев Парцхаладзе, голова 
Ради директорів КБУ Олександр Ротов, партнери 
заходу – Будівельна палата України, Асоціація ма-
лих міст України, «Глобус Банк», а також почес-
ні гості: Михайло Саакашвілі, народні депутати 
Андрій Клочко і Олена Шуляк. Почесну відзнаку 
отримав і «Будівельний журнал», який впродовж 
усіх цих років був і залишається надійним меді-
апартнером потужної Конфедерації.

На урочистих зборах поіменно були названі всі шановані ме-
три будівельної галузі, що заклали міцну основу Конфедерації. 
Це, передусім, – Володимир Поляченко, Лев Парцхаладзе, 
Петро Шилюк, Іван Салій, Олександр Ротов, Ігор Лисов, Олек-
сандр Пилипенко, Олександр Харченко, Ігор Далічук, Руслан 
Вайман, Андрій Миргородський, Іван Крутилко, Леонід Крючков, 
Микола Толмачов, Олександр Глімбовський, Анатолій Де-
нисенко, Віктор Видренко. На Установчих зборах 5 квітня 
2011 року першим президентом КБУ обрали Заслуженого 
будівельника України Героя України Володимира Поляченка.

Конфедерація	будівельників	України	
представила	основні	досягнення.

Передусім	проводилася	масова	кому-
нікаційна	робота	з	усіма	представника-
ми	галузі.	Керівники	та	експерти	орга-
нізували	53	форуми,	106	конференцій,	
35	вебінарів,	207	семінарів,	112	засідань	
круглих	столів	та	8	церемоній	найпре-
стижнішої	Всеукраїнської	премії	iBuild.	

Завдяки	залученню	найактивніших	і	
професійно	підготовлених	фахівців	прове-
дено	велику	роботу	у	всіх	сферах	галузі.

-	Ініційовано	понад	5	тисяч	якісних	змін	
у	будівництві	і	оновлено	понад	100	ДБН.

-	Налагоджено	співпрацю	з	найбільши-
ми	бізнес-асоціаціями	України.

-	Експерти	долучені	до	більшості	робо-
чих	груп	з	питань	розвитку	галузі.

-	Скасовано	отримання	технічних	умов	
від	ДСНС	(Закон	№	2020).

-	Розширено	перелік	робіт,	які	не	по-
требують	дозволу	на	їх	виконання.

-	Запрацював	механізм	легалізації	збу-
дованих	без	дозволу	приватних	та	дач-
них	будинків	(Закон	№	2363).

-	Скасовано	процедуру	реєстрації	де-
кларації	для	об’єктів	С1	(Закон	№	1817)		
і	пайову	участь	(Закон	№	1059).

-	Запроваджено	параметричний	метод	
нормування	у	будівництві	(Закон	№	156).

-	Запроваджено	електронний	кабінет	
замовника	будівництва	(Закон	№	199).

-	Скасовано	нотаріальне	завірення	ко-
пій	документів	для	отримання	будівельно-
го	паспорту.

-	Прийнято	закон	щодо	гармонізації	
умов	для	розміщення	на	ринку	будівельної	
продукції	–	305	регламент	(Закон	№	850).

-	Встановлено	тимчасовий	експери-
ментальний	порядок	присвоєння	адреси	
об’єктам	будівництва	та	нерухомого	май-
на	(5	днів+можна	за	межами	міста).

-	КБУ	очолює	Комітет	з	питань	будівни-
цтва	Федерації	роботодавців	України.

-	Єдиний	представник	України	у	Феде-
рації	Європейської	будівельної	промис-
ловості	(FIEC).

-	Україна	значно	піднялася	і	зайняла	
20	місце	з	189	країн	за	критерієм	«Отри-
мання	дозволу	на	будівництво»	у	рейтин-
гу	Doing	Business	2020.	

Але	найважливішим	залишається	те,	
щоб	всі	будівельні	проєкти	передусім	
відповідали	зростаючим	вимогам	спо-
живачів	та	інтересам	громадськості.

www.kbu.org.ua

Системна робота всіх учасників будівельного бізнесу –
основа економічного зростання кожного підприємства

Головний редактор «Будівельного журналу» Олена Онищенко
отримала відзнаку надійного і професійного партнера

Серед кращих регіональних підприємств – ЗАТ «Луцький 
домобудівний комбінат», який очолює Руслан Вайман

Ювілейну нагороду отримує генеральний директор 
ХК «Енергомонтажвентиляція» Михайло Іщенко 
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Вітаючи	присутніх	із	святковою	поді-
єю,	що	відбулася	10	грудня	2020	року	в	
столичному	готелі	Hilton,	президент	КБУ	
Лев	Парцхаладзе	висловив	впевненість,	
що	лише	спільними	зусиллями	можна	
вирішувати	складні	завдання	і	долати	
труднощі.	Адже	минулий	рік	був	особли-
во	непростим	не	лише	для	галузі,	а	й	для	
всієї	країни.	

Всі	зіткнулися	з	викликами	світової	ко-
ронакризи,	для	подолання	якої	потрібні	
нестандартні	рішення	і	вміння	працюва-
ти	в	обмеженому	просторі.	Також	нако-
пичилося	чимало	проблем	на	державно-
му	рівні,	серед	яких	особливо	болісними	
є	реформування	ДАБІ,	підключення	об’єк-	
тів	до	централізованих	інженерних	ме-
реж,	фінансування	галузі.

Тож	приємно,	що	серед	номінантів	
Премії	є	чимало	підприємств	та	органі-
зацій,	які	показали	здатність	знаходити	
оптимальні	рішення	у	складних	умовах,	
впевнено	будують	свої	виробничі	та	мар-
кетингові	стратегії	і	досягають	успіху.

Щороку	іBuild	підтверджує	виважені	
підходи	вітчизняного	будівництва	до	еко-

номічності,	екологічної	безпеки,	ство-
рення	комфортного	середовища	та	
безбар’єрного	простору,	а	також	підви-
щення	якості	матеріалів	і	послуг.

Проблем	у	реформуванні	галузі	нема-
ло.	На	цьому,	передусім,	наголосив	пер-
ший	заступник	міністра	розвитку	громад	
і	територій	України	Василь	Лозинський.	
Але	завдяки	спільній	професійній	робо-
ті	Мінрегіону	і	експертів	Конфедерації	
вони	покроково	вирішуються.

Заступник	профільного	комітету	Вер-
ховної	Ради	України	Олена	Шуляк	також	
зосередила	увагу	присутніх	на	вдоско-
наленні	роботи	галузі,	адаптації	законо-
давчої	бази	до	європейських	стандартів	і	
зазначила,	що	позитивною	новиною	для	
неї	є	значна	кількість	регіональних	про-
єктів,	відзначених	Премією.	Але	для	до-
сягнення	рівня	передових	західних	кра-
їн	потрібна	копітка	і	злагоджена	робота	
всіх	учасників	ринку:	будівельників,	про-
єктувальників,	виробників	будматеріалів	
і	компаній	з	надання	якісних	послуг.

–	Цього	року	організатори	Премії,	
зважаючи	на	тенденцію	регіонального	

розвитку	ринку,	розширили	номінації	
для	його	представників.	І	саме	компа-
нії-переможці	та	їхні	проєкти	демон-
струють	гарячі	точки	у	різних	містах,	–	
розповів	голова	Ради	директорів	КБУ	
Олександр	Ротов.

Серед	відзначених	компаній	варто	на-
звати:	«Авантаж»	з	м.	Харкова	–	у	но-
мінації	«Надійний	регіональний	забу-
довник»;	«Луцьксантехмонтаж	536»	–	у	
номінації	«Репутація	і	довіра»;	«Рівер	
Таун	Девелопмент»	з	м.	Дніпра	–	у	номі-
нації	«Кращий	регіональний	комплекс	
преміум-класу	–	ЖК	Bartolomeo	Resort	
Town»;	«Стандарт	Буд	Полтава»	–	у	но-
мінаціях	«Кращий	регіональний	комп-
лекс	комфорт-класу	–	ЖК	«Стандарт»	і	
«Кращий	регіональний	комплекс	бізнес-
класу	–	ЖК	«Стандарт	LUX»;	«Строй	Ін-
жиніринг	девелопмент»	із	м.	Золочева	–	
у	номінації	«Кращий	проєкт	соціального	
призначення	–	Фізкультурно-оздоровчі	
комплекси»	та	інші.

А	переможець	номінації	«Вибір	спожи-
вача»	–	ІБК	«Обрій».	

www.ibuild.ua

Восьмий рік поспіль Конфедерація будівельників України ор-
ганізовує всеукраїнську премію іBuild, спрямовану на розвиток 
галузі і вдосконалення діяльності всіх профільних і суміжних 
підприємств і організацій. Яскравий урочистий захід у пре-
стижних столичних локаціях збирає найдостойніших. Кращі 
компанії та збудовані об’єкти обираються у трьох основних 
категоріях: «Кращий серед рівних», «Вимір успіху», «Відкриття 
року». Якість проєктів цього року оцінювали не лише експерти, 
а й пересічні споживачі в оnline у номінації «Вибір споживача». 

Премія іBuild – це кращий досвід,
який	працює	на	колективний	успіх

Номінанти премії іBuild 2020 – кращі представники галузі: це понад 500 учасників, серед яких обрано 55 переможців, а також визначено кращі об’єкти
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Як змінюються маркетинг і продажі на рин-
ку будматеріалів – основна тема конференції 
BuildPro «Продажі зі змістом», що відбулася 
у вересні в Києві за організації Ліги Майстрів 
і медіа-підтримки «Будівельного журналу». Спі-
кери – відомі фахівці – наголошували, що під-
ходи до продажів вже змінилися, тепер покуп-
ці хочуть платити не за товар чи послугу, а за 
відповідальність, яку бере на себе виробник. 
Успіх компанії залежить від того, чи може вона 
побудувати ефективний діалог з клієнтом і за-
довольнити його потреби, навіть найменші. 

Відповідальність – це те,
що насправді купують

Роль	комунікації	з	покупцями	знач-
но	зросла	під	впливом	карантину,	а	
нові	способи	та	технології	зв’язку	лише	
підсилили	цю	тенденцію	і	практично	
зобов’язали	виробників	до	тотальної	
«діджиталізації».	Якщо	ви	не	в	«діджи-
тал»,	то	чи	є	ви	на	ринку	–	риторичне	
питання	конференції	буде	актуальним	
ще	не	один	рік.	Як	і	теза	про	те,	що	
треба	ще	більше	занурюватися	у	по-
треби	та	забаганки	клієнтів.	

–	Слід	стати	настільки	близьким	до	клі-
єнта	і	будувати	з	ним	такі	відносини,	щоб	
рішення	компанії	продавалися	без	прода-
жів,	–	радить	Олексій	Ничипорук,	дирек-
тор	ДП	«Капарол	Україна».

Інша	вимога	ринку:	жодної	бюрокра-
тії	у	компанії	–	від	найменшої	до	найви-
щої	ланки.	Клієнти	вимагають	швидкості	
та	чіткості	в	обслуговуванні.	Вони	вже	не	
хочуть	чекати.	Конкуренція	зростає,	і	ви-
моги	клієнтів	–	разом	із	нею.	

Відповідальність	компанії	за	свій	то-
вар	чи	рішення	–	це	те,	що	насправді	
купують.	І	така	технологія	маркетингу,	
як	«сарафанне	радіо»,	залишається	
найбільш	дієвою.	

–	Ключова	зміна	у	«посткарантинно-
му	суспільстві»	в	тому,	що	тепер	рішення	
приймаються	у	професійних	спільнотах,		
а	не	десь	у	структурі	компанії.	Рішення	
починають	формуватися	серед	людей,	
а	не	десь	у	того,	хто	«ближче	до	тіла»,	–	
констатує	Андрій	Длигач,	футуролог.

–	Новації	та	ще	раз	новації.	Наш	ринок	
нині	відстає	від	світу	у	всьому	–	логістика,	
матеріали,	технології.	Тому	надважливо	
йти	за	часом,	впроваджувати	нові	техно-
логії	на	всіх	етапах	виробництва	і	будів-
ництва,	–	говорить	Рушан	Хайретдинов,	
директор	ТОВ	«Вікна-Траст».

Сервісні мізки, або service mind
Якщо	італієць	чи	француз	мають	у	

своєму	генетичному	коді	поняття	сер-
вісу,	то	у	нас	його	немає.	«Ми	програ-

ли»,	–	чесно	зізнається	Андрій	Дли-
гач,	але	одразу	оптимістично	додає,	
що	вихід	є.	Мусимо	збирати	досвід	тих	
українців,	хто	вже	опанував	мислен-
ня	service	mind	за	кордоном,	перейма-
ти	його	і	впроваджувати	культуру	ви-
сокого	сервісу	в	Україні.	На	це	підуть	
роки,	але	це	обов’язкова	умова	конку-
рентоздатності	не	лише	на	світовому	
ринку,	а	й	вдома.

Світовий	тренд	–	зовсім	скоро	клю-
човими	продавцями	і	сервісниками	бу-
дуть	не	стереотипні	молоді	дівчата	та	
хлопці,	а	люди	більш	поважного	віку,	
як	у	фільмі	«Стажер».	Передумови	для	
цього	вже	очевидні.	Величезний	де-
фіцит	Пенсійного	фонду	майже	не	за-
лишає	надії	на	пенсію	за	віком.	Отже,	
дуже	ймовірно,	що	через	10–20	років	
пенсій	зовсім	може	не	бути.	І	нам,	як	
майбутнім	пенсіонерам,	працювати	до-
ведеться.	Добре,	що	сфера	сервісу	
та	обслуговування	підійде	для	цього	
якнайкраще.	

Продажі із сенсом.
Платять	за	відповідальність

Засновники компанії «Ліга Майстрів» Юрій Головач і Михайло Гришин 
створили оптимальні умови для ділового і невимушеного спілкування

На конференції майже 300 представників будівельного бізнесу знайомилися із актуальними докладами відомих експертів ринку, а також мали можливість 
взяти участь у панельних дискусіях і отримати відповіді на різні запитання, передусім, як працювати у висококонкурентному середовищі 
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«Філософія бізнесу Caparol – 
довгострокова. Ми пропонуємо 
рішення, які дають можливість 
збільшити термін експлуатації бу-
дівлі та зменшити видатки на її 
обслуговування. При цьому спо-
відуємо принципи екологічності 
та стійкого розвитку, які захища-
ють наше майбутнє. І готові ді-
литися своїм досвідом зі своїми 
колегами і партнерами».

Директор ДП «Капарол Україна» Олексій Ничипорук, 
як один з кращих експертів будівельного ринку, став 
модератором конференції

Так прокоментував активну участь фахівців 
ДП «Капарол Україна» у конференції його 
комерційний директор Андрій Король

Керівник ТОВ «Акустичний центр» Світлана Котенко 
відзначила зацікавленість у тематичних заходах      

Редактор «Будівельного журналу» Олена Онищенко 
і директор ТОВ «Вікна-Траст» Рушан Хайретдинов

ОСББ – ще той квест. 
Як з ним домовлятися?

В	Україні	більше	200	тисяч	багато-
квартирних	будинків,	а	створено	лише	
близько	40	тисяч	ОСББ.	Ремонт	житло-
вого	фонду	чи	найбільший	та	найпри-
вабливіший	шматок	ринку	для	вироб-
ників	будматеріалів.	І	деякі	компанії	вже	
працюють	з	ОСББ,	інші	ще	не	розумі-
ють,	як	до	них	підійти.	

–	Ми	починали	з	того,	що	розповіда-
ли	мешканцям,	як	має	бути	правильно	
опоряджений	будинок,	з	чого	потрібно	
починати	енергоефективні	заходи	–	
з	лічильників	чи	з	утеплення	фасаду,	–	
ділиться	досвідом	Микола	Пасько,	ке-
рівник	об’єктної	дистрибуції	ТОВ	«Хен-
кель	Баутехнік	Україна».	

До	мешканців	приходить	розуміння	
того,	що	гарно	відремонтований	буди-
нок	–	це	не	лише	вищий	рівень	комфор-
ту	проживання,	а	й	вища	ціна	квадратно-
го	метра.	Але	домовитися	із	ОСББ	–	ще	
той	квест.	

–	Велика	удача,	коли	голова	ОСББ	
може	сформувати	грамотне	техніч-
не	завдання.	Проблема	в	тому,	що	пе-
реважають	власні	думки.	Часто	думка	
окремого	мешканця	переважає	дум-
ку	фахівця,	який	займається	цим	пи-
танням	аж	двадцять	років,	–	розпові-
дає	Микола	Бумажний,	керівник	ТОВ	
«МДЛ»,	що	займається	управлінням	
і	обслуговуванням	багатоквартирних	
будинків.	

Посередник	між	виробником	і	ОСББ	
у	вигляді	управляючої	компанії,	з	однієї	
сторони,	може	полегшити	комунікації,	
а	з	іншої	–	проконтролювати	рівень	цін	
та	якість	виконаних	робіт.

–	Ринок	підрядників	дещо	«пере-
грітий»	ціною,	вона	часто	буває	зави-
щеною,	і	ОСББ	не	завжди	може	розі-
братися	з	цим.	Ми	майже	два	роки	
готуємо	для	себе	підрядників,	щоб	
отримати	якісну	послугу	в	потрібні	
терміни,	–	зауважує	Микола	Бумаж-
ний.	–	Треба	формувати	або	навіть	
нав’язувати	культуру	догляду	за	своїм	

будинком,	а	не	загравати	з	мешканця-
ми	як	з	електоратом,	як	це	часто	відбу-
вається.

–	А	щоб	успішно	працювати	з	ОСББ,	
має	бути	системний	підхід,	мета	проєк-
ту,	кваліфікація	і	репутація,	–	підсумо-
вує	Микола	Пасько.

недооцінена соціалізація. 
Погляд забудовника

–	Чому	люди	відмовляються	від	послуг	
компаній?	На	першому	місці	причина	
досить	банальна	–	люди	мало	знають	
про	компанію,	–	наводить	результати	
досліджень	власник	ТОВ	«Сага	Деве-
лопмент»	Андрій	Вавриш.

Вихід	простий	–	треба	більше	про	
себе	розповідати,	але	грамотно	і	пере-
конливо.	У	тому	ж	дослідженні	–	ціна	
житла	стоїть	на	5	чи	6	місці.	Серед	ви-
значальних	чинників	придбання	житла	–	
репутація	забудовника,	якість	будівни-
цтва,	схвальні	відгуки,	інновації,	гарна	
інфраструктура.

Серед	інших	трендів,	на	що	зверта-
ють	увагу	покупці	житла	і	відвідувачі	тор-
гових	центрів	–	це	функціональність,	
екологія,	природність.	Якість	місць	за-
гального	користування	–	надважлива.	
Зростатиме	роль	нетворкінгів	і	ковор-
кінгів	–	усього,	що	сприяє	спілкуванню,	
знайомству,	і	одночасно	отримає	роз-
виток	персоналізація	сервісів.

–	Роль	природи	і	соціального	середо-
вища	буде	надзвичайно	важлива.	І	об’єк-
ти,	створені	за	такими	принципами,	зрос-
татимуть	у	ціні,	–	переконаний	Андрій	
Вавриш.

Завершуючи	конференцію,	модератор	
Олексій	Ничипорук	ще	раз	наголосив,	
що	майбутнє	за	соціально	відповідаль-
ним	бізнесом,	здатним	швидко	адапту-
ватися	під	зміни	зовнішнього	простору,	
вибудовувати	відносини	на	перспек-
тиву	–	не	просто	продавати	товар	чи	по-
слугу,	а	глобально	вирішувати	найменшу	
проблему	замовника	чи	інвестора.

	
www.build-pro.net
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Будівництво в Україні швидко розвивається. Відповідно – потрібні 
нові творчі ідеї та інтелектуальні і матеріальні ресурси для їх реа-
лізації. Яким має бути міський простір, як ефективно інвестувати 
в будівництво, які технології розвивати – всі ці актуальні питання 
обговорювалися в Конфедерації будівельників України на онлайн-
панелі «Архітектурні тренди. Виклики часу».

Архітектурні тренди і виклики часу
як	організувати	свій	життєвий	простір

Соціальна	роль	архітектора	–	мисли-
ти	категоріями	майбутнього.	Чи	зможуть	
здобутки	української	архітектури	най-
ближчим	часом	хоча	б	наблизитися	до	
кращих	світових	зразків?	Для	цього	не-
обхідно	переосмислити	саму	суть	за-
вдань,	що	стоять	перед	усією	будівель-
ною	галуззю.	Адже	сучасні	проєкти	–	це	
результат	співпраці	фахівців	з	багатьох	
сфер:	архітекторів,	забудовників,	ланд-
шафтних	дизайнерів,	а	також	інвесторів.	

Важливо,	які	саме	чинники	в	той	чи	
інший	час	стають	рушіями	розвитку	
будівництва.	Для	прикладу	згадаємо	
масштабну	забудову	повоєнних	років	

минулого	століття,	коли	людей	необхід-
но	було	в	короткі	терміни	забезпечити	
житлом.	Проблему	вирішили	так	зва-
ні	п’ятиповерхівки-хрущовки,	які	тепер	
стали	великою	проблемою.	І	не	лише	
тому,	що	потребують	невідкладної	ре-
конструкції,	а	й	тому,	що	однотипність	
житла	«без	надмірностей»	суттєво	об-
межила	творчий	підхід	в	архітектурі.

Відлуння	цих	обмежень	бачимо	і	сьо-
годні	у	типовій	забудові	цілих	житло-
вих	масивів	однаковими	безликими	ви-
сотками.

Та,	на	щастя,	в	Україні	поступово	утвер-
джуються	соціально	орієнтовані	світові	

архітектурні	та	урбаністичні	ідеї,	які	ґрун-
туються	не	лише	на	законах	ринку	і	праг-
ненні	якнайбільше	заробити,	а	й	на	гума-
ністичних	засадах.

Чи	переросте	такий	підхід	у	стійку	тен-
денцію?	Це	не	лише	можливо,	а	й	неми-
нуче!	Усі,	хто	долучився	до	ініційованої	
Конфедерацією	 будівельників	 України	
відвертої	розмови	про	тренди	сучасного	
будівництва,	мали	змогу	переконатися,	
що	цей	процес	вже	відбувається.	Тренд	
нового	часу	–	людиноцентричність.	

критерії роботи архітектора –
тривалість життя городян

Мрія	архітектора	втілюється	з	чисто-
го	листа:	хто	хоче,	той	доб’ється	–	наго-
лосив	головний	архітектор	Андрій	Мир-
городський	(«Проектні	системи»).	Але	
при	цьому	важливо	чітко	визначати,	що	
можна	і	що	не	можна	будувати.

Подовжують	життя	людей	такі	проєкти,	
де	враховано	все,	що	позитивно	впливає	
на	здоров’я:	озеленення,	зони	відпочин-

Анна Іскіердо, «AIMM Group» 
Тренд компанії – унікальність проєк-
тів, мас-маркет – продукт минулого. 
Спеціалізуємося на технічно складних 
об’єктах і працюємо за принципом: 
кожна будівля – комерційна чи будь-
яка інша – це неповторне середо вище 
і комфорт для кожної людини. Наші 
відомі благодійні проєкти – притулок 
для бездомних тварин «Сіріус», ре-
абілітаційний центр «Дача». Новий 
функціонал – наприклад, п’ятизіркова 
лікарня, яка буде доступною для всіх.

Віталій Бойко, Urban Experts 
Інвестиційну привабливість будівництва 
обмежує відсутність фондового рин-
ку, неврегульованість законодавства, 
непрозорість судочинства. Але ринок 
поволі активізується. А щоб об’єкт був 
максимально прибутковим, архітектору 
і забудовнику необхідно максимально 
враховувати потреби людей, які його 
наповнюватимуть: мешканців житлово-
го будинку, відвідувачів і орендаторів 
торгових центрів, офісних працівників, – 
зробити його зручним і привабливим. 

Олександр Кумейко, «ОКСІ-К» 
Тренди в світовій архітектурі міняють-
ся, але сталою залишається «формула 5 
Е»: енергоефективність, екологічність, 
ефективність, економічність, естетич-
ність. Нині такі вимоги вже заклада-
ються в проєкти. Формуються нові за-
пити. Наприклад, робота і навчання 
онлайн, що вимагає специфічної ор-
ганізації простору. Світовий тренд – 
ВІМ-технології, який в Україні поки що 
розвивають ентузіасти, але з 2025 року 
їх застосування стане обов’язковим.
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ку,	інфраструктура.	А	це	комплекс	невід-
кладних	завдань.	Міські	парки	досі	не-
обжиті	–	процес	лише	розпочався.	На	
часі	–	екологічна	архітектура	у	паркових	
зонах,	ревіталізація	промзон,	комплек-
сне	планування	міських	територій.	І	це	
вже	можна	побачити	на	прикладах	робо-
ти	компанії	«Проектні	системи».	

Зміну підходів у будівництві
визначають потреби людей 

2021-й	стане	роком	житлової	нерухо-
мості	–	у	цьому	запевнив	Дмитро	Васи-
льєв	(«Архіматика»).	У	будівництві	житла	
намітився	кардинальний	перелом.	Люди	
почали	більше	цінувати	комфортне	жит-
тя,	тепер	їх	більше	цікавлять	квартири	з	
поліпшеним	плануванням.	Зростає	попит	
на	відкритий	простір	–	у	тренді	незаскле-
ний	балкон.	Карантин	під	час	пандемії	
виявив	цінність	прибудинкових	територій,	
коли	правилом	стають	парки	всередині	
житлового	комплексу,	дитячі	майданчики	
зі	своїм	індивідуальним	обличчям,	повно-
цінні	спортивні	зони,	паблік-центри,	зони	
барбекю	тощо.	Питання	для	архітекто-
ра	в	тому,	як	грамотно	спланувати	всі	ці	
елементи	в	комплексі.	

Працездатність залежить 
від комфорту робочого місця

Головний	тренд	у	концепції	проєкту	су-
часної	офісної	будівлі	–	забезпечити	фі-
зичне	і	психологічне	здоров’я	працівника.	
Про	це	розповів	Олег	Горб	(«Магнат	Ди-
зайн	Центр»).	На	зміну	відкритому	офіс-
ному	простору	йде	приватність	робочого	
місця.	Відчутний	вплив	пандемії	–	обмежи-
ти	 контакти	 працівників	 для	 підвищення	
безпеки.	Озеленення	рекреаційних	зон,	
натуральні	матеріали,	якісне	освітлення,	
чисте	повітря	–	все	це	підвищує	працез-
датність	і	продуктивність	роботи.	Саме	
за	такими	принципами	компанія	«Магнат	
Дизайн	Центр»	реалізувала	проєкт	ко-
воркінгу	у	Варшаві.	

«картопляне поле і родзинки» – 
історія тренду Urban Market

ЖК	Artville	–	містечко	з	11-тисячним	
населенням	–	це	нова	архітектура	ці-
лого	мікрорайону,	мультифункціональ-
ний	комплекс,	що	відкриває	необмеже-
ні	можливості	для	співпраці	архітектора	
і	забудовника	і	ставить	на	перше	місце	
саме	людину	з	її	повсякденними	потре-
бами.	Житлові	будинки	розташували	так,	
щоб	забезпечити	доступність	і	водночас	
приватність	житла.	Квартири	–	з	велики-
ми	відкритими	терасами,	але	двори	за-
криті.	У	масштабному	заміському	проєкті	
передбачено	всі	зручності	міської	інф-
раструктури.	Планування	громадського	
простору	зорієнтовано	для	повноцінного	
життя,	навчання,	спорту,	дозвілля.

Олексій Войтюк 
бренд-менеджер компанії «Єва»
Дерева, кущі і квітники на «висотках» вже мало кого дивують в Україні – це 
світовий тренд. Приклади вдалих проєктів у Києві – БЦ «Астарта», ЖК «Ри-
бальський» і «Французький квартал». Однак світ пішов далі – наприклад, на 
будівлях у Бангкоку розташовані цілі зелені ферми, де у великих обсягах ви-
рощують овочі, фрукти, вітамінну зелень. Насадження на дахах – екологічна 
заміна кондиціюванню, дієвий інструмент проти глобального потепління, пе-
реконливий аргумент для енергетичної сертифікації будівель. Доцільно од-
разу передбачати озеленення у проєктах, тоді ландшафтні фахівці працюва-
тимуть у тандемі з архітекторами. Це дозволить уникнути можливих помилок, 
знайти вигідне рішення і заощадити кошти. 

Озеленення бізнес-центру ASTARTA

Озеленення стилобатів ЖК «Французський квартал»

Переконливий аргумент для енергетичної 
сертифікації  будівель – озеленені дахи і стилобати
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При будівництві або виборі власного житла чи не кожен сти-
кається з різними питаннями. Настільки важливі стіни у бу-
динку? З якого матеріалу їх краще зводити? Які їх характе-
ристики є головними, а які – другорядними? На що звернути 
увагу при виборі стінового матеріалу? Спробуємо розібрати-
ся з цими питаннями: розглянути функціональність стінових 
конструкцій, зрозуміти основні вимоги та порівняти їх харак-
теристики і визначити головні переваги допоможе кандидат 
технічних наук, менеджер з технічного супроводу «Кератерм» 
Володимир Киричок.

З якого матеріалу краще зводити стіни 
які	характеристики	–	головні,	а	які	–	другорядні	
Основні огороджувальні функції стін

Для	комфортного	проживання	у	будинку	має	бути	забез-
печена	 функціональність	 багатьох	 систем.	 Однією	 з	 таких	
систем	є	його	стінові	 конструкції.	Отже,	стіна	–	вертикаль-
на	конструкція,	що	перш	за	все	відокремлює	приміщення	від	
навколишнього	простору	 і	 виконує	основну	огороджуваль-
ну	функцію.

Однією	з	найважливіших	функцій	стін	є	їх	здатність	сприй-
мати	навантаження,	що	визначає	їх	міцність	та	несучу	здат-
ність.	За	несучою	здатністю	стіни	можуть	бути:

-	несучими	(сприймати	навантаження	від	 інших	конструк-
цій	та	своєї	ваги,	передавати	його	на	фундамент);

-	самонесучими	(сприймати	навантаження	від	своєї	ваги,	
передавати	його	на	фундамент);

-	ненесучими	(передавати	навантаження	від	своєї	ваги	на	
елементи	каркасу).

Для	безпечного	перебування	людини	в	приміщенні	необ-
хідно	виконувати	певні	 умови,	 які	 визначаються	основними	
характеристиками	 огороджувальної	 конструкції.	 Залежно	
від	функціонального	призначення	приміщень	(житлові,	роз-
важальні,	промислові,	складські	та	інші)	ці	умови	можуть	сут-
тєво	 відрізнятися.	 Основною	 з	 таких	 умов	 є	 забезпечення	
теплової	ізоляції	–	оптимальних	параметрів	температури,	во-
логості	 та	швидкості	 руху	повітря	 в	 приміщенні,	що	вказує	
на	важливість	теплоізоляційної	функції	стін.	Теплоізоляційна	
функція	 стінової	 конструкції	 характеризується	 її	 теплопро-
відністю,	здатністю	пропускати	через	себе	теплову	енергію.	
Проте	важливим	показником	для	стін	є	обернена	величина	
до	теплопровідності	–	тепловий	опір,	здатність	стінової	кон-
струкції	 чинити	опір	 тепловому	потоку	 та	забезпечити	ком-
фортну	для	людини	температуру	всередині	приміщення.

Забезпечення повітря-вологісного режиму
Також	 важливою	 функцією	 стін	 є	 забезпечення	 повітря-

вологісного	 режиму	 у	 приміщенні,	 що	 характеризується	 їх	
паро-	та	повітропроникністю.	Повітропроникність	стін	дозво-
ляє	забезпечити	повітрообмін,	а	паропропроникність	про-
пустити	чи	затримати	вологу	в	приміщені,	шляхом	їх	фільтра-
ції	через	стінову	конструкцію.

Для	 забезпечення	 повітря-вологісного	 режиму	 приміщення	
також	важливими	є	гідроізоляційні	функції	стіни,	що	передбача-
ють	уникнення	появи	надлишкової	вологи	в	приміщенні	та	сті-
ні.	 Виконання	 такої	 функції	 обумовлене	 поровою	 структурою	
стін,	використанням	для	 їх	захисту	гідроізоляційних	матеріалів	
та	конструктивними	рішеннями	при	проєктуванні.

При	проєктуванні	стінових	конструкцій,	окрім	теплової	ізо-
ляції,	важливим	є	таке	умовне	поняття,	як	«точка	роси»	–	
температура,	при	якій	повітря	здатне	до	насичення	водяною	
парою	та	нижче	якої	частина	пари	починає	конденсуватися.	
Під	час	холодної	пори	року	температура	внутрішньої	поверх-
ні	стіни	нижча	від	температури	повітря,	тонкий	шар	повітря	
біля	стіни	може	досягти	температури	«точки	роси»,	що	при-
зводить	до	виникнення	вологи	на	стіні.	

Також	при	наявності	значної	різниці	температур	між	пові-
трям	у	приміщенні	та	ззовні	конструкції	виникає	потік	водя-
ної	пари,	який	може	конденсуватися	в	стіні,	що	призводить	
до	руйнування	та	зниження	 її	теплового	опору.	Стінові	кон-
струкції	з	однорідною	структурою	стінового	матеріалу	та	до-
статньою	його	паропроникністю	захищені	від	конденсації	ви-
веденням	вологи	зі	стіни	дифузією.

Здатність стіни знижувати енергію звуку
Важливу	роль	відіграє	акустична	функція	стіни,	що	забезпе-

чує	необхідний	звуковий	режим.	Характеристиками	такої	функ-
ції	є	два	явища:	звукоізоляція	та	звукопоглинання	стінової	кон-
струкції,	що	визначають	здатність	стіни	знижувати	енергію	звуку.

Перелічені	 вище	функції	 стін	 характеризують	 їх	можливість	
забезпечити	безпечні	та	комфортні	умови	проживання	всере-
дині	приміщень.	Проте	варто	звернути	увагу	і	на	здатність	стіно-
вих	матеріалів	створювати	архітектурно-художню	виразність	бу-
дівель	та	приміщень.	Естетична	виразність	стінових	конструкцій	
забезпечується	їх	оздоблювальною	функцією,	можливістю	ви-
користання	різних	видів	оздоблення.

Отже,	стіна	є	багатофункціональною	конструкцією,	вико-
нання	кожної	з	них	не	завжди	можна	забезпечити	одним	ви-
дом	матеріалу,	тому	важливою	вимогою	до	стінових	матері-
алів	є	забезпечення	максимальної	кількості	таких	функцій.



16 Будівництво

Сучасні вимоги до стін
Окрім	виконання	стіновими	матеріалами	своїх	конструк-

ційних	функцій,	не	менш	важливими	є	безпека	їх	експлу-
атації,	надійність	і	довговічність.	До	безпеки	перш	за	все	
відносять	екологічну	 та	пожежну	безпечність	 їх	експлуа-
тації.	Надійність	стінової	конструкції	характеризується	ви-
конанням	своїх	функцій	протягом	запланованого	терміну	
експлуатації	та	її	довговічністю.	Отже,	розберемося	з	кож-
ною	вимогою	окремо.

Пожежна	 безпека	 –	 це	 стан	 стінової	 конструкції,	 при	
якому	 відкидається	 можливість	 виникнення	 та	 розвиток	
пожежі	 і	 впливу	на	людей	 її	 небезпечних	факторів,	 з	 за-
хистом	матеріальних	цінностей.	На	пожежну	безпеку	впли-
вають	 горючість	 чи	 негорючість	 матеріалу	 стіни,	 вогне-
стійкість	та	здатність	його	зберігати	механічні	властивості	
при	дії	високих	температур.

Екологічна	 безпека	 –	 це	 стан	 стінової	 конструкції,	 при	
якому	забезпечується	збереження	здоров’я	і	життєдіяль-
ності	 людей,	а	 також	навколишнього	природного	серед-
овища.	На	екологічну	безпеку	стін	впливають	радіологіч-
на	безпека	матеріалів	та	відсутність	у	їх	складі	шкідливих	
речовин.

Надійність	 –	 це	 властивість	 будівельних	 об’єктів	 викону-
вати	їх	функції	за	призначенням,	протягом	планового	термі-
ну	експлуатації.	Надійність	стінових	конструкцій	перш	за	все	
визначається	експлуатаційними	характеристиками	матеріа-
лів,	а	також	їх	довговічністю.

Виконання	усіх	функцій	стін	та	забезпечення	вимог	зале-
жить	від	основних	характеристик	стінових	матеріалів:	струк-
тури,	 пористості,	 густини,	 вологості,	 міцності,	 теплопровід-
ності,	 водопоглинання,	 паропроникності,	 звукопоглинання,	
деформативності,	морозостійкості,	вогнестійкості,	довговіч-
ності	та	ін.

Види стінових матеріалів:
переваги та недоліки

Розглянемо	 характеристики	 найбільш	 розповсюджених	
кам’яних	стінових	матеріалів,	їх	переваги	та	недоліки.

керамічна цегла –	 сті-
новий	 матеріал,	 виготовле-
ний	на	основі	глини	шляхом	
її	формування	та	подальшо-
го	 випалювання	 при	 темпе-
ратурі	 близько	 900	 оС.	 Це	
один	з	найстаріших	стінових	
матеріалів,	що	до	недавньо-
го	часу	був	найбільш	розпо-
всюдженим.

Переваги Недоліки
	Безпечність, цегла 

виготовлена з природних 
сировинних матеріалів

- Водопоглинання через 
гігроскопічну структуру 
близько 25-30%

	Висока міцність, марка цегли 
за міцністю М100-М300

- Теплопровідність, високий 
коефіцієнт теплопровідності 
0,7-0,9 Вт/(м·°С)

	Звукоізоляція завдяки високій 
середній густині

- Висока вага стінових 
конструкцій через високу 
середню густину

- Низька вогнестійкість, 
руйнування структури 
починається близько 600 оС

- Високі затрати часу та праці 
на зведення конструкцій через 
розміри

Переваги Недоліки
	Екологічність: цегла 

виготовлена з натуральної 
сировини

- Водопоглинання: завдяки 
капілярній пористості, 
близько 12–15%

	Висока міцність: марка цегли 
за міцністю М100-М200

- Теплопровідність: високий 
коефіцієнт теплопровідності 
0,5–0,7 Вт/(м°С)

	Довговічність: термін 
експлуатації будівель більше 
100 років

- Геометрія: низька точність 
розмірів при виготовлені

	Висока звукоізоляція: завдяки 
середній густині та структурі 
кераміки

- Висока вага стінових 
конструкцій завдяки середній 
густині цегли

	Вогнестійкість: цегла 
витримує дію температури 
близько 1000 оС

- Високі затрати часу та праці 
на зведення конструкцій через 
її розмір

Керамічну	цеглу	найбільще	цінують	за	її	екологічну	без-
печність,	 міцність	 та	 довговічність.	 Проте	 висока	 тепло-
провідність	 та	 необхідність	 збільшення	 трудозатрат	 та	
часу	на	 зведення	стінових	 конструкцій	 дещо	обмежують	
її	широке	використання,	особливо	враховуючи	темпи	су-
часного	будівництва	та	нормативні	вимоги	щодо	теплово-
го	опору	будівель.

Силікатна цегла –	 стіно-
вий	 матеріал,	 виготовлений	
на	 основі	 кварцового	 піску	
та	 гашеного	 вапна	 шляхом	
їх	змішування	та	формуван-
ня	 з	 подальшою	 автоклав-
ною	обробкою	при	темпера-
турі	близько	200	оС	та	тиску	
8-12	 атм.	 Силікатна	 цегла	
була	розроблена	для	збіль-
шення	 обсягів	 виробництва	

стінових	матеріалів	з	місцевої	сировини	за	відсутності	родо-
вищ	глини	для	виробництва	керамічної	цегли.

Силікатна	 цегла,	 як	 альтернативний	 стіновий	 матеріал	
керамічній	цеглі,	має	такі	переваги:	нижча	вартість	та	ши-
рока	 доступність.	 А	 основний	 недолік	 –	 високий	 коефі-
цієнт	 теплопровідності	 при	 експлуатації,	 що	 є	 наслідком	
високого	водопоглинання	та	гігроскопічної	структури,	що	
віддає	воду	в	3-4	рази	повільніше	порівняно	з	керамічною	
цеглою.	То	ж		силікатна	цегла	знайшла	широке	викорис-
тання	лише	у	будівництві	промислових	та	тимчасових	бу-
дівель	і	споруд.

Піноблоки	 –	 стіновий	 ма-
теріал,	 виготовлений	 на	
основі	 кварцового	 піску	 та	
цементу	 з	 додаванням	 піно-
утворювача	 шляхом	 їх	 змі-
шування	з	подальшим	тверд-
ненням.	

Газоблоки –	 стіновий	
матеріал,	 виготовлений	 на	
основі	піску	та	гашеного	вап-
на	 з	 додаванням	 цементу	 та	
газоутворювача,	 шляхом	 їх	
змішування	з	подальшою	ав-
токлавною	 обробкою	 при	
температурі	 близько	 200	 оС	
та	тиску	8-12	атм.	
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Переваги Недоліки
	Екологічність: керамічні 

блоки виготовлені з 
натуральної сировини

- Водопоглинання завдяки 
капілярній пористості 
близько 12-15%

	Міцність: марка за міцністю 
М75-М100

- Геометрія: без шліфування 
невисока точність розмірів 
блоків

	Низька теплопровідність 
завдяки пористій структурі 
0,13-0,15 Вт/(м·°С)

	Висока швидкість будівництва 
завдяки великому формату 
виробів

	Низька вага стінових 
конструкцій завдяки середній 
густині

	Економічність розчину для 
кладки завдяки формату 
виробів

	Висока звукоізоляція завдяки 
структурі керамічних блоків

	Вогнестійкість: керамічні 
блоки витримують дію 
температури 1000 оС

	Довговічність: термін 
експлуатації будівель більше 
100 років

Переваги Недоліки
	Низька теплопровідність  

завдяки середній густині 
0,1-0,15 Вт/(м·°С)

- Низька міцність:  
марка за міцністю 
М15-М35

	Висока швидкість  
будівництва завдяки  
великому формату виробів

- Водопоглинання: 
внаслідок гігроскопічної 
структури 
близько 35%

	Низька вага стінових  
конструкцій завдяки  
середній густині

- Низька звукоізоляція  
через структуру  
та середню густину

	Геометрія, висока  
точність розмірів  
при виготовленні

- Деформативність, усадка  
в стіні після виходу вологи 
 з матеріалу

	Економічність розчину 
для кладки завдяки формату 
виробів

- Низька міцність кріплень  
дюбелів та анкерних болтів

При	виробництві	піноблоків	як	піноутворювач	зазвичай	ви-
користовують	смолу	деревну	омилену,	а	при	виробництві	га-
зоблоків	 в	 якості	 газоутворювача	 використовують	 алюміні-
єву	пудру.	При	використанні	якісних	сировинних	матеріалів	
та	дотримання	технології	виробництва	ці	стінові	матеріали	є	
безпечними	та	дозволені	для	використання	при	будівництві	
без	обмежень.

Піно-	та	газоблоки	–	пористі	стінові	матеріали,	які	отриму-
ють	завдяки	умовному	продовженню	та	удосконаленню	тех-
нології	 силікатних	стінових	матеріалів,	мають	 чимало	пере-
ваг:	 	 завдяки	крупному	формату	–	економічність	 та	висока	
швидкість	зведення	стінових	конструкцій,	низька	 їх	вага	та	
теплопровідність	після	виходу	вологи	з	матеріалу.	Проте	та-
кож	існують	і	недоліки	цих	матеріалів:	низька	міцність,	мож-
ливість	 будівництва	 в	 якості	 несучих	 стін	 будівлі	 лише	 2–3	
поверхи.	 Високе	 водопоглинання	 завдяки	 гігроскопічності	
структури,	яка	віддає	воду	у	3–4	рази	повільніше	порівняно	
з	керамікою,	та,	як	наслідок	висока	деформативність	та	під-
вищення	теплопровідності	стін	при	експлуатації.	Враховуючи	
усі	плюси	та	мінуси,	ці	матеріали	знайшли	своє	використан-
ня	при	будівництві	будівель	і	споруд	різного	функціонально-
го	призначення.	

керамічні блоки –	стіновий	
матеріал,	 виготовлений	 на	
основі	глини	шляхом	 її	 техно-
логічної	підготовки	та	вакуум-
ного	пресування	з	подальшим	
випалюванням	 при	 темпера-
турі	близько	900	оС.	Керамічні	
поризовані	 блоки	 характери-
зуються	 високими	 теплофі-
зичними	 показниками	 за	 ра-
хунок	 формування	 пустот	 та	

підвищення	пористості	керамічної	матриці	завдяки	введенню	
до	складу	шихти	вигоряючих	добавок.	В	якості	вигоряючих	
добавок	при	виробництві	керамічних	поризованих	блоків	ви-
користовують	деревинну	тирсу,	а	також	продукти	перероб-
ки	паперу	чи	целюлози,	які	при	випалюванні	повністю	виго-
ряють	та	забезпечують	екологічність	матеріалу.

Керамічні	поризовані	блоки	–	матеріал,	який	отримують	умов-
ним	 продовженням	 та	 удосконаленням	 технології	 керамічних	
стінових	матеріалів,	має	досить	широкі	переваги.	Насампе-
ред	достатня	міцність	для	зведення	несучих	стін	5-поверхових	
будівель,	завдяки	великому	формату	–	економічність	 та	висо-
ка	швидкість	будівництва.	Пустотність	та	пористість	керамічних	
блоків		забезпечує	низьку	теплопровідність	та	вагу	стін.	

Варто	зазначити,	що	використання	керамічних	блоків	дозво-
ляє	забезпечити	екологічну	та	пожежну	безпеку	будівель,	а	та-
кож	їх	довговічність,	і	підвищити	термін	експлуатації.	А	ось	недо-
ліком	цього	матеріалу	є	підвищене	водопоглинання,	обумовлене	
капілярною	пористістю	кераміки,	проте	завдяки	їй	керамічні	бло-
ки	«дихають»	та	легко	віддають	вологу,	а	також	невисока	точність	
розмірів,	яку	зазвичай	підвищують	шляхом	додаткової	обробки	
на	виробництві	методом	шліфування.	Враховуючи,	що	керамічні	
поризовані	блоки	поєднують	у	собі	кращі	властивості	керамічних	
та	пористих	матеріалів,	їх	популярність	та	сфера	використання	у	
будівництві	сьогодні	розширюється	високими	темпами.

Отже,	переваги	 та	недоліки	 кам’яних	матеріалів	стін	 харак-
теризують	 їх	властивості,	проте	перед	вибором	матеріалу	для	
будівництва	предусім	необхідно	визначити	функціональне	при-
значення	будівлі	чи	споруди,	пріоритетні	функції	стінових	кон-
струкцій,	вимоги	до	їх	надійності	та	безпеки,	а	також	запланова-
ні	терміни	експлуатації.

Враховуючи	вище	перелічені	функції,	а	також	переваги	та	не-
доліки	кам’яних	матеріалів,	важко	не	помітити,	що	керамічні	по-
ризовані	блоки	забезпечують	виконання	максимальної	кількості	
функцій	стінових	конструкцій,	зберігаючи	при	тому	їх	екологіч-
ність,	надійність	та	довговічність.	Тому	ці	матеріали	все	більше	
знаходять	своє	поширення	для	промислового,	житлово-цивіль-
ного	і	приватного	будівництва.

www.keraterm.ua
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«ПБФ Груп» зводить висотні комплекси
і	підтверджує	ефективність	блоків	2НФ

«ПБФ Груп» – багатопрофіль-
на генпідрядна компанія, відома 
зведеними масштабними житло-
вими об’єктами у Києві. Всі про-
єкти мають високий рівень склад-
ності, що, безперечно, потребує 
компетентної координації роботи 
професійних будівельних бригад 
різного профілю та довірчих сто-
сунків з виробниками будматері-
алів. Одним із постійних її поста-
чальників керамічної продукції 
у столиці є компанія СБК.

Як	генпідрядник	«ПБФ	Груп»	здобу-
ла	не	лише	досвід	спорудження	вели-
ких	житлових	комплексів,	а	й	доскона-
ло	орієнтується	у	виборі	будівельних	
матеріалів.	Безперечно,	її	фахівці	до-
бре	обізнані	із	широким	асортиментом	
керамічної	продукції	–	від	рядової	це-
гли	для	кладки	в	приміщеннях	з	підви-
щеною	 вологістю	 (ванни,	 кухні	 тощо)	
до	великоформатних	керамоблоків	для	
зовнішніх	стін.	

Як	розповіли	фахівці,	 продукція	
СБК	завжди	має	належну	якість,	та	
не	менш	важливо,	що	її	своєчасно	
постачають.	До	того	ж	менеджери	
продуктивно	реагують	на	будь-які	за-
уваження,	заздалегідь	попереджа-
ють,	якщо	може	статися	непланова	
ситуація,	що	дозволяє	запобігати	ви-
мушених	простоїв.

Отже,	з	блоками	СБК	немає	жодних	
проблем	на	відміну	від	рядової	цегли:	з	

відповідними	характеристиками	на	міц-
ність	її	доводиться	завозити	із	заводів	
Вінницької	області.

Чи є конкурентною стіна 
з блоків 2нФ?

З	великоформатними	блоками	«Ке-
рамкомфорт»	мурувальні	бригади	
«ПБФ	Груп»	працюють	вже	багато	років.	
Та	останнім	часом,	як	з’явився	«Керам-
комфорт	2НФ»,	переходять	на	цей	вид	
продукції.	Чим	це	пояснюється?

Блок	2НФ	має	розміри	250х120х138	мм	
і	масу	3,4–3,8	кг,	а	Керамкомфорт	20	–	
відповідно	200х380х215	мм	та	12–13	кг.	

Як	розповідають	майстри,	будувати	з	
більших	за	розмірами	блоків	значно	
швидше:	на	1	кв.	м	стіни	їх	потрібно	11–
12	штук,	а	блоків	2НФ	–	майже	50	штук.	
Проте	 їхня	 чимала	 маса	 створює	 певні	
труднощі	для	мулярів,	вимагаючи	неабия-
ких	зусиль	на	переміщення	та	укладання.

Перш	ніж	почати	широко	застосовува-
ти	полегшені	блоки,	«ПБФ	Груп»	замови-
ла	їх	дослідження	в	незалежній	акреди-
тованій	лабораторії	«Верум».	

Перевіряли	міцність,	несучу	здатність,	
теплопровідність	і	впевнилися,	що	за	
міцністю	2НФ	нічим	не	поступаються	
більшим	блокам.	

Розвіяно	міф	і	про	крихкість	блоків.	
До	того	ж	у	монолітно-каркасному	бу-
дівництві	блок	2НФ	конструктивного	на-
вантаження	не	несе,	а	слугує	лише	для	
заповнення	каркасу.	

Що	ж	до	енергоефективності,	то	по-
легшений	блок	відповідає	необхідним	
параметрам,	а	зовнішнє	утеплення	до-
датково	їх	підвищує.	Блоки	переважно	
кладуть	на	цементно-пісчаний	розчин,	
що	значно	дешевше,	ніж	на	спеціаль-
ний	клей.	Містки	холоду	виключені	за-
вдяки	шару	зовнішнього	утеплювача.

www.pbf.ua

Керамоблоки 2НФ вже використовувалися на будів-
ництві столичних житлових комплексів «Львівський 
квартал», «Львівська площа», «Берег Дніпра», Great 
та інших. Нещодавно «ПБФ Груп» почала споруджу-
вати нові об’єкти: Nordica Residence, Montreal House 
і «Причал 8». До 2025 року на Залізничному шосе 
планується звести п’ять 27-поверхових будинків. 
Перший вже будується, на інших майданчиках три-
вають підготовчі роботи. Фахівці впевнені, що но-
вий блок 2НФ, безперечно, є неабиякою підмогою 
для мулярів, і всі роботи будуть виконані вчасно.

ЖК «Берег Дніпра», м. Київ

ЖК Nordica Residence, м. Київ



20 Будівництво

Будівельна продукція СБК
керамічні	блоки	2НФ	

ЖК «Старт» – комфортний 
мікроклімат у кожній оселі

Вигідне розташування цього ком-
плексу біля станції метро «Лук’я-
нівська» з розвиненою інфраструк-
турою задають нові стандарти життя 
в мегаполісі. Провідна ідея ново-
будови – єдність урбаністичної ар-
хітектури і ландшафту. Побудова-
но його за кращими європейськими 
зразками: має власний громадський 
простір і паркову зону. Схема роз-
ташування будівель за структурою 
нагадує трикутник, що створює від-
чуття приватності для мешканців. А 
панорамне скління – відчуття сво-
боди. Та чи не головною перевагою 
є те, що забудовник – компанія Bud 
Development обрала для будівництва 
комплексу – заповнення каркасної 
конструкції – якісні екологічні мате-
ріали, зокрема керамічні блоки 2НФ. 
Це дозволило, передусім, прискори-
ти будівництво, а при експлуатації 
забезпечити комфортний мікроклі-
мат у кожній оселі, що відповідатиме 
вимогам здорового способу життя. 
До того ж висока енергоефектив-
ність будівлі – це й суттєве змен-
шення споживання енергоносіїв.

Керамічний	блок	2НФ	нині	є	базовим	
продуктом	заводу	«СБК-Озера».	Сучасне	
високотехнологічне	обладнання	здатне	в	
автоматичному	режимі	виробляти	майже	
100	млн	штук	умовної	цегли	на	рік.

Нині	СБК	є	лідером	продажів	блоків	
формату	2НФ	–	вже	поставлено	на	буді-
вельні	майданчики	більше	одного	мільяр-
да	штук,	і	попит	на	них	постійно	зростає.

Адже	якість	цієї	продукції	не	викликає	
сумнівів,	і	фахівці	переконливо	ствер-
джують,	що	блоки	2НФ	сьогодні	мають	
найкращі	технічні	характеристики	серед	
аналогів	на	вітчизняному	ринку.

Основні переваги блоків 2нФ
 	 	Висока	міцність	дозволяє	викорис-

товувати	блоки	2НФ	для	зведення	
несучих	стін.	Вони	витримують	ве-
ликі	навантаження,	при	цьому	не	де-
формуються	і	не	тріскаються.	Допус-
тиме	навантаження	на	1	м	стіни	–	до	
100	т.	Для	порівняння:	максимально	
допустиме	навантаження	на	1	м	сті-
ни	з	газоблоку	–	40	т.

 	 	Зручність:	зведення	стін	з	блоку	2НФ	
просте	та	швидке	за	рахунок	його	роз-
мірів,	правильної	геометричної	форми	
та	відносно	невеликої	ваги.	Порівняно	
з	повнотілою	рядовою	цеглою,	напри-
клад,	зведення	стіни	відбувається	май-
же	у	2	рази	швидше.	

 	 	Комфорт:	нормальна	вологість	та	прий-
нятна	температура	повітря	в	примі-
щенні,	відсутність	протягів,	висока	зву-
коізоляція	та	інше.

 	 	Природна	теплоізоляція	забезпечує	
сприятливий	мікроклімат	всередині	
приміщення:	влітку	прохолодно,	взим-
ку	тепло.

 	 	Безпека:	продукція	є	вогнетривкою	
і	не	втрачає	своєї	міцності	при	високих	
температурах.	

 	 	Довговічність:	про	те,	що	керамічні	ви-
роби	–	найдовговічніший	будівельний	
матеріал,	свідчать	численні	пам’ятки	
архітектури	минулих	століть.

 	 	Екологічність:	не	використовуються	
шкідливі	домішки	та	реагенти,	які	мо-
гли	б	залишатися	в	готовому	продукті.

Керамічні поризовані блоки 2НФ із серії «Керамкомфорт» останнім 
часом здобули широкий попит серед будівельних компаній, що спору-
джують висотні будівлі і котеджні містечка. Найперше, на що зверта-
ють увагу, – це розміри блоку (його формат є еквівалентом 2,12 зви-
чайної рядової цегли), що дає можливість зручніше з ним працювати і 
зводити стіни майже вдвічі швидше. По-друге, продукція є екологічно 
безпечною, повністю виробляється з натуральної сировини.

www.sbk.com.ua
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Family Park Residence – гармонію з природою 
доповнюють екологічні матеріали

Яким має бути приватний будинок, щоб стати по-справжньому затишною ро-
динною оселею? Вимоги замовників котеджного будівництва нерідко бувають 
набагато вищими, ніж інвесторів квартир у висотних будівлях. Їх турбує безпе-
ка і гармонійне поєднання усіх елементів проєкту для забезпечення зручного 
житлового простору для усіх членів родини, зрештою, все те, що створює умови 
для повноцінного відпочинку, а значить, і здорового способу життя. І майже всі 
покупці такого житла вже добре розуміють, що забезпечити довговічність їхніх 
будинків і комфортне проживання в них спроможні лише високоякісні еколо-
гічні матеріали. Всі ці побажання успішно втілено в будівництві котеджного 
містечка Family Park Residence в місті Буча, неподалік від Києва. Будинки в сти-
лі хай-тек зведено з екологічних і енергоефективних керамічних блоків 2НФ.

ЖК Time прикрашатимуть 
навісні фасади

На цей раз відомий забудовник Bud Development 
організував не просто житловий квартал, а комп-
лекс можливостей у гарному і якісному житлово-
му середовищі. І так само, як у ЖК «Старт», свою 
увагу також зосередив на якості будівництва. Тому 
закономірно, що для заповнення стінових пройо-
мів у монолітному каркасі теж використовуються 
вже перевірені практикою керамічні блоки 2НФ. 
А ось для оздоблення цього комплексу вирішили 
використати саме навісні вентильовані фасади, з 
кріпленням яких не виникає проблем. То ж ство-
рено незаперечний доказ високих показників 
міцності блоку 2НФ на вирив анкера та дюбеля.
Таким чином, на прикладі будівництва ЖК Time 
проєктувальники переконливо розвінчують міф 
про те, що пустотність керамічних блоків не до-
зволяє кріпити на них навісні фасади.

у кращих столичних новобудовах
впевнено	завойовують	ринок
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Як цеглу для висоток                обирають в Ужгороді,    
а	обігрівання	квартир																				роблять	дешевшим

«ІДМ Груп», заснована в 2015 році, 
вже добре відома в Ужгороді 
своїми житловими комплексами 
Prestige House і Modern. Нині три-
ває спорудження ще двох об’єктів – 
торгово-офісного центру і ЖК 
West Towers. Цей дружній до лю-
дини комплекс із семи цегляних 
9-поверхівок, безперечно, стане 
новим словом у планувально-кон-
структорських рішеннях не лише 
для закарпатського краю, а й для 
всієї будівельної галузі.

Поспілкувавшись	з	директором	«ІДМ	
Груп»	Сергієм	Бондарем	і	розробника-
ми	проєктів	з	фірми	«Давінчі	Дизайн»	
Василем	Селянчиним	та	Іваном	Ніко-
ленком,	«Будівельний	журнал»	отримав	
інформацію	про	унікальний	досвід	про-
фесіоналізму	і	відповідальності,	який	
вартий	широкого	визнання.

цегла – всьому голова,
а її міцність – понад усе

Чинні	ДБН	дозволяють	споруджувати	
у	сейсмозонах	цегляні	будинки	до	16	по-
верхів.	Але	висотність	в	Ужгороді	обме-
жена	специфікою	самого	міста,	і	тут	рід-
ко	хто	будує	вище	9	поверхів.

Основну	увагу	проєктувальників	скон-
центровано	на	високій	стійкості	будин-
ку	до	сейсмічних	коливань:	в	разі	чого	
він	повинен	витримати	всі	поштовхи	і	не	
розсипатися.

Якщо	будинок	зводиться	монолітно-
каркасним	 способом,	 цегла	 виконує	
лише	функцію	заповнювача	і	не	несе	
на	собі	конструктивного	сейсмічно-
го	навантаження.	Інша	річ	–	каркасно-
кам’яне	будівництво,	коли	несучим	кон-
структивним	елементом	є	цегляна	стіна.

«ІДМ	Груп»	–	одна	з	небагатьох,	яка	
будує	саме	цегляні	висотні	будинки,	
і	тому	найвідповідальнішим	етапом	
для	неї	став	вибір	керамічної	цегли.

Ужгород	знаходиться	у	7–8-бальній	
сейсмічній	зоні,	і	вимоги	до	цього	кон-
структивного	матеріалу	може	забезпе-
чити	далеко	не	кожен	цегельний	завод.	
Більшість	підприємств	на	Закарпат-
ті	працює	на	застарілому	обладнанні,	
тому	їхня	продукція	не	відповідає	вимо-
гам	сейсмостійкості.

Існує	ще	одна	проблема,	яку	не	вар-
то	замовчувати:	сертифікати	на	цеглу	де-

яких	заводів	не	відповідають	дійсності,	
тобто	просто	фальшовані.	

Часто	буває,	що	на	будмайданчик	
приїздить	пробна	партія	цегли,	і	всі	па-
раметри,	вказані	в	сертифікаті,	питань	
начебто	не	викликають.	Але	майстри	
розповідають:	щоб	оцінити	її	міцність,	
навіть	не	треба	складних	лабораторних	
досліджень	–	варто	лише	кинути	цегли-
ну	на	землю	з	висоти	людського	зросту,	
і	вона	розсипається	на	друзки,	а	якщо	
впродовж	доби	кожні	дві	години	полива-
ти	її	водою,	стає	пластичною,	як	масло.

Проблема	цегли	–	саме	в	цьому,	бо	
випробування	на	здавлювання	вона	ви-
тримує	і	є	цілком	придатною	для	мало-
поверхового	будівництва	і	заповнення	
монолітного	каркасу.	А	коли	на	кожний	
з	дев’яти	поверхів	ставиться	плита	пе-
рекриття	вагою	майже	3	тонни,	то	на-
вантаження	на	перший	поверх	скла-
датиме	50–60	тонн.	То	що	ж	буде	з	тою	
цеглою	і	з	тим	будинком,	якщо	осно-
вний	конструктивний	матеріал	не	від-
повідатиме	вимогам?

Цегла,	виготовлена	методом	пластич-
ного	пресування,	має	бути	лише	мар-
ки	150,	пустотністю	не	більше	30%,	гус-
тиною	1,8	т/м3,	морозостійка	(коефіцієнт	
водопоглинання	не	більше	20)	і	з	висо-
ким	спротивом	на	розрив,	щоб	витриму-
вати	сейсмічні	коливання	будь-якої	сили.

Так	от,	із	семи	заводів-постачальни-
ків	продукція	тільки	двох	повністю	за-
довольняє	вимоги	каркасно-кам’яного	
будівництва.	

Будівлі «підросли» – 
технології змінилися 

Для	ужгородців	цегляні	будинки	є	
беззаперечною	цінністю	–	адже	з	це-
гли	тут	здавна	зводять	житло.	Але	су-

часні	будівлі	значно	«підросли»,	тому	
змінилися	й	технології.	

Цегляну	кладку	«висотки»	у	сейсмо-
зоні	не	можна	просто	перев’язати	по	
кутах,	як	у	традиційному	котеджно-
му	будівництві.	Несучі	стіни	з	цегли	
обов’язково	 підсилюються	 залізобе-
тонними	колонами.	А	збірні	залізо-
бетонні	 плити	 перекриття	 надійно	
зв’язуються	залізобетонним	антисей-
смічним	армопоясом.

Деякі	забудовники,	враховуючи	ви-
щезгадані	проблеми	з	цеглою,	пере-
ходять	на	монолітно-каркасне	будівни-
цтво,	яке	не	передбачає	таких	жорстких	
вимог	до	матеріалів	для	заповнення	кар-
касу.	Але	проєктувальники	із	«Давінчі	
Дизайн»	стверджують,	що	квартири	від	
«ІДМ	Груп»	успішно	продаються	саме	
тому,	що	будинок	зі	стіною	у	дві	цеглини	
товщиною	50	см	і	з	утеплювачем	100	мм	
набагато	екологічніший	і	економічніший,	
ніж	монолітно-каркасний.	

Коли	в	кімнаті	частина	стіни	з	бетону,	а	
інша	–	з	цегли,	то	у	мешканців	через	2–3	
зими	виникає	питання,	чому	одна	стіна	
тепла,	а	інша	–	холодна.	Але	житло,	яке	
«ІДМ	Груп»	будує	каркасно-камяним	спо-
собом,	таких	питань	не	викликає.

Хоч довше і важче, 
зате дешевше і комфортніше 

Парадокс	у	тому,	що	вартість	кар-
касно-цегляного	будівництва	в	Ужгоро-
ді	нижча	майже	на	20%,	ніж	монолітно-
каркасного.	І	ось	причина	–	арматуру	
возити	далеко,	аж	із	Запоріжжя,	а	у	
сейсмозоні	її	потрібно	майже	на	20%	
більше,	ніж	у	Києві	або	Дніпрі.	Відпо-
відно,	таке	будівництво	хоч	і	швидке,	
але	на	20%	дорожче.	А	ціна	на	метал	
постійно	росте...

У плануванні ЖК West Towers втілено ідею «просторого кварталу»
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Так,	термін	будівництва	каркасно-
кам’яним	способом	майже	в	1,5	рази	
довший,	ручної	роботи	більше,	а	вимо-
ги	до	матеріалів	високі.	Зате	кінцевий	
результат	незрівнянно	кращий.

Покупці	вже	оцінили	такі	переваги.	
Тим	більше,	що	власниками	квартир,	
наприклад,	у	ЖК	Modern,	побудовано-
му	в	2020	році,	стали	також	кілька	фа-
хівців	з	компанії-забудовника	і	розроб-
ники	проєкту.	І	погодьтеся,	це	досить	
красномовний	факт.

Вільний простір Жк West Towers 
і подвір’я без автомобілів

У	серпні	2022	року	компанія	має	за-
вершити	будівництво	масштабного	жит-
лового	комплексу.	Спочатку	планували	
збудувати	шість	цегляних	9-поверхових	
будинків,	а	нещодавно	додали	ще	один.	

У	плануванні	втілено	ідею	«просторого	
кварталу»,	коли	відстань	між	будинками	
прораховано	так,	щоб	усі	виходи	на	цен-
тральну	вулицю	були	зручними,	а	меш-
канці	мали	можливість	милуватися	крає-
видами,	а	не	заглядати	у	вікна	до	сусідів.

Підземний	паркінг	з’єднує	одразу	4	бу-
динки.	Тобто	їх	мешканці	виходять	до
своїх	автівок	прямо	з	квартир,	виїз-
дять	на	вулицю	і	так	само	повертають-
ся	додому.	

Зверху	над	паркінгом	–	дитячі	майдан-
чики,	зони	відпочинку.	Безпека	понад	
усе	–	де	граються	діти,	там	немає	машин!

Інші	три	будинки	стоять	окремо	і	ма-
ють	своє	відкрите	паркування.

Та	це	ще	не	всі	особливості	новатор-
ського	проєкту.

Збільшилася	можливість	для	вільного	
внутрішнього	планування:	несучі	стіни	–	
тільки	по	зовнішньому	периметру,	тому	
площі	кімнат	у	квартирі	легко	змінити.	

Широке право вибору варіантів 
для обігріву власної квартири

У	комплексі	повністю	відмовилися	від	
газу	на	користь	електроенергії.	А	змен-
шення	числа	інженерних	комунікацій,	пе-
редусім	газових	трубопроводів,	суттєво	
знизило	собівартість	будівництва,	а	від-
повідно,	і	вартість	квартир.

Прораховано	також	майбутню	еконо-
мію	на	опаленні.	В	кожну	квартиру	заво-
диться	необхідна	потужність,	і	мешканці	
матимуть	мінімум	4	варіанти,	як	отопити	
своє	житло.	

Згідно	з	проєктом,	під	кожне	вікно	ви-
водиться	розетка,	і	можна	встановити	
електрорадіатори	на	власний	вибір.	 Інші	
варіанти	–	економічний	кондиціонер	з	те-
пловим	насосом	«зима-літо»,	тепла	під-
лога	або	електрокотел	на	6	кВт,	який	
майже	не	займає	місця	на	відміну	від	ав-
тономного	газового	котла,	що	вкупі	з	лі-
чильником	може	зайняти	пів	кухні.	Отже,	
широке	право	вибору	на	будь-який	гама-
нець	і	дизайн.	

Усі	забудовники	в	Ужгороді	встановлю-
ють	двотарифні	лічильники.	А	це	суттєва	
економія	на	опаленні.	До	того	ж	поверта-
ється	раніше	скасований	зимовий	тариф	–	
коли	з	1	жовтня	по	1	квітня	до	3300	кВт	
щомісяця	йдуть	по	фіксованому,	тобто	
по	найнижчому	тарифу.	Вже	доведено,	
що	платіжка	на	опалення	електрикою	у	
2–2,5	рази	менша	від	газового.

До	речі,	Ужгород	–	єдине	місто	в	Україні,	
яке	з	ініціативи	мера	та	широкої	громад-
ської	підтримки	ще	у	1998	році	повністю	
відмовилося	від	центрального	опалення	
на	користь	автономного	газового.	А	тепер	
час	покаже,	наскільки	економічним	і	енер-
гоефективним	буде	житловий	квартал	від	
нової	ініціативи	«ІДМ	Груп».

www.idmgroup.com.ua

З чого починається і на чому тримається довіра до за-
будовника? Поважати своїх замовників, дбати про їх-
ній майбутній комфорт і бути з ними чесними – саме 
на таких принципах засновано роботу «ІДМ Груп».  
Будівництво її об’єктів – не таємниця за сімома печатя-
ми, а відкрита книга. Послідовно висвітлюється кожен 
етап – від підготовки майданчика для фундаменту до 
завершення оздоблювальних робіт, і ця інформація 
доступна для всіх бажаючих. А якщо у майбутніх меш-
канців виникають питання стосовно конструктивних 
або технічних особливостей проєкту, на них завжди 
готові дати відповіді фахівці і керівники компанії.

Покупці вже оцінили переваги ЖК Modern, побудованого в 2020 році, власниками 
квартир також стали фахівці компанії-забудовника і розробники проєкту
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ПРОЄКТНО–ВИРОБНИЧА
ЛАНДШАФТНА КОМПАНІЯ
«ЕКОДИЗАЙН ПЛЮС» ПРОПОНУЄ

• комплексне проєктування озеленення
   і впорядкування приватних ділянок
   і громадських територій;
• проєктування вертикального планування 
   і проведення робіт з формування рельєфу;
• проєктування зливної каналізації 
   і постачання комплектуючих;
• проєктування систем автоматичного поливу,  
   монтаж і постачання комплектуючих;
• ведення авторського нагляду;
• створення альпінаріїв, рокаріїв і міксбордерів;
• створення садових водоймищ, струмків, 
   каскадів і фонтанів;
• посадка рослин (чагарників і дерев);
• посів або укладання рулонного газону
   і догляд за ним;
• підбір і постачання елементів мощення,
  світильників, декоративних виробів, 
  спортивних і дитячих майданчиків;
• повний комплекс послуг по догляду за садом.

Ми зробимо Ваш сад затишним!

Ландшафти 
Олексія 

Юрченка

м. Харків       вул. Велика Панасівська, 68 А-1       +38 057 719-36-36       ecodesign.kh.ua
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450 CERAMO-HOUSE  
нові	ідеї	котеджного	будівництва

Компанія 450 Ceramo-House за 
десять років своєї діяльності за-
безпечила комфортним житлом 
понад 450 родин – саме стільки 
приватних будинків, починаючи з 
2009 року, зведено у передмісті 
Києва. Нині їх відлік активно про-
довжується, але саме ця симво-
лічна цифра, що впевнено утвер-
дилася в назві компанії, стала її 
новим брендом. А от сама коман-
да фахівців виявилася настільки 
згуртованою, що майже всі вони 
працюють пліч-о-пліч по десять 
і навіть більше років.

Проєкти розробляються індиві-
дуально для кожного замовника, 
що дозволяє втілювати цікаві ар-
хітектурні ідеї і створювати куль-
туру котеджного будівництва. Над 
цим працює професійна команда – 
архітектори, проєктувальники, бу-
дівельники і маркетологи.

Витончені і стильні котеджі з оригінальною вхідною групою, в яких достатньо місця для кожного члена сім’ї

Будинок для співака. У ньому є місце для відпочинку і творчої роботи. Ве-
ликі вікна і тераса – спеціально для того, щоб ловити більше натхнення!www.keraterm.ua

Олександр	Рябчун,	співзасновник	і	комерційний	директор	компанії	450	Ceramo-House,	пригадує,	що,	розпочавши	будівни-
цтво	котеджів,	головну	увагу	передусім	приділяли	їх	енергоефективності.	Адже	опалювати	заміський	будинок	ставало	питан-
ням	№1.	Вивчали	передові	технології	та	матеріали,	щоб	нарешті	вийти	на	кращий	критерій	–	ціна,	якість	і	тепло!

І	ось,	коли	на	українському	ринку	почали	масово	з’явилися	великоформатні	поризовані	керамічні	блоки,	було	однознач-
но	вирішено,	що	це	–	преміальна	технологія,	за	якою	–	майбутнє.	З	того	часу	минуло	чимало	років,	фахівці	компанії	здобу-
ли	величезний	досвід	як	у	проєктуванні,	так	і	в	будівництві.	А	власники	керамічного	житла	гідно	оцінили	всі	його	преваги!

Плаский дах дозволяє влаштувати на ньому солярій або місце для відпочинку Один з популярних проєктів, виконаний з оригінальним фасадним оздобленням
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Відповідь	дуже	проста	–	це	100%	природний	екологічний	ма-
теріал.	Це	добре	підготовлена	 і	 якісно	відформована	глиняна	
сировина,	з	якої	на	сучасному	обладнанні	виготовляють	висо-
коякісні	вироби	з	точними	геометричними	розмірами.

Тим	більше,	що	блоки	КЕРАТЕРМ	–	суттєво	покращений	варіант	
традиційної	керамічної	цегли.	А	великий	формат	дає	можливість	сут-
тєво	пришвидшити	мурування	стін,	виконання	утеплення	та	оздо-
блення	фасаду	без	тривалого	відстоювання	для	просушування.

Ще	одна	перевага,	що	надійно	закріпилася	за	керамічни-
ми	поризованими	блоками,	–	низька	теплопровідність.	Тому	
такі	 блоки	 заслужено	 називають	 «тепла	 кераміка».	 Варто	
нагадати,	що	при	формуванні	в	глину	додають	целюлозу,	яка	
під	час	випалу	вигорає.	Завдяки	цьому	в	блоках	утворюють-
ся	дрібні	пори	–	повітряні	кульки,	що	перешкоджають	про-
мерзанню	стін.	А	грамотне	додаткове	утеплення	довершить	
справу	енергоефективності	зовнішньої	конструкції.		

Фахівці	 радять	 робити	 стіну	 двошаровою,	 тобто	 керамічні	
блоки	утеплювати	мінватою.	Оптимальний	варіант	для	будин-
ків	до	3-х	поверхів	–	поризовані	блоки	шириною	250	мм	або	
380	мм	(це	залежно	від	проєкту)	плюс	утеплення	100–150	мм.

Проте	 є	 й	 інші	 рішення.	 Використання	 європейських	 тех-
нологій	дозволило	забезпечувати	коефіцієнт	теплового	опору	
стін	з	КЕРАТЕРМ	44	на	рівні	3,33	м2 К/Вт.	

Отже,	 при	використанні	 таких	 керамоблоків	необхідність	
в	 утепленні	 відпадає.	 Cтіни	 з	 КЕРАТЕРМ	 38	 забезпечують	 рі-
вень	тепла,	як	і	стіни	із	звичайної	цегли	товщиною	1,2	м,	а	стіни	
з	КЕРАТЕРМ	44	–	ще	тепліші,	як	із	цегли	товщиною	1,8	м.

Враховуючи	все,	висновки	зрозумілі,	керамічні	поризовані	
блоки	максимально	забезпечують	стіновим	конструкціям	еко-
логічність,	надійність	і	довговічність.

Чому для якісного будівництва
обирають	поризовані	блоки	КЕРАТЕРМ?

Як правило, будинок з керамо-
блоку з внутрішнім оздобленням 
досвідчені фахівці збудують за 
рік. Це з урахуванням різних по-
бажань, наприклад, з розробкою 
дизайну. Можна й швидше, але 
швидкість – це питання підготов-
ки. Якщо заздалегідь спроєкту-
вати будинок повністю, мати на 
руках всі технічні рішення, мож-
на уникнути затримок і зменши-
ти час будівництва до 9 місяців.

www.keraterm.ua
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Котеджні містечка з керамоблоків 
баланс	комфорту	і	сучасних	технологій

Щорічні маркетингові дослідження підтвер-
джують, що найбільш зручними для про-
живання за містом є котеджні містечка. 
У передмісті столиці одні з кращих локацій 
в мальовничому Ірпені та місті Буча, курорті 
Ворзель, які здавна славляться як природ-
ні бази для відпочинку і оздоровлення. Все 
це надихає команду фахівців компанії Eco 
Development на створення оригінальних ар-
хітектурних рішень котеджних будинків з ви-
сокоякісних будівельних матеріалів.

Всі	роботи	в	Eco	Development	виконуються	комплексно	–	від	
проєктування,	 будівництва	 до	 продажів	 побудованих	 об’єктів.	
За	5	років	діяльності	вже	побудовано	17	житлових	комплексів,	
серед	яких	перевага	надається	малоповерховій	забудові.

Цього	 року	 заселено	 житлові	 комплекси	 Apple	 House,	
Apple	Street,	Liberty.	І	зараз	продовжується	будівництво	поблизу	
Бучі,	Ворзеля	та	Ірпеня.	Також	зводяться	таунхаси,	дуплекси	та	
будинки	за	оригінальними	індивідуальними	проєктами.

На	 завершальній	 стадії	 будівництво	 4-поверхового	 будинку	
в	Ірпіні	–	це	малоквартирний	комплекс	клубного	типу	«ДеЛюкс»	

із	власною	інфраструктурою,	де	ретельно	поставилися	до	про-
єктування	та	оздоблення	фасаду.	Адже	зовнішній	вигляд	будів-
лі	–	саме	те,	на	що	гості	передусім	звертають	увагу,	а	клінкерна	
цегла	вдало	підібраних	кольорів	надала	комплексу	вишуканості	
та	естетичної	привабливості.

У	проєктній	роботі	ще	один	цікавий	комерційний	об’єкт	в	Ір-
пені	 –	простір	для	бізнесу,	ринок	Grand-Bazar,	 на	якому	буде	
розміщено	72	торгових	лота.	Згідно	з	концепцією	будівлю	буде	
зведено	із	керамоблоків	і	облицьовано	клінкерною	цеглою,	що	
надасть	статусності	торговому	комплексу.

Конструктив	 будинків	 в	 основному	 з	 керамічних	 блоків	 КЕ-
РАТЕРМ	38	(М100)	і	мінераловатного	утеплювача,	оздобленого	
акриловою	паропроникною	штукатуркою.

Для	зовнішніх	стін	також	застосовують	блоки	КЕРАТЕРМ	44,	
які	не	потребують	додаткового	утеплення,	а	для	внутрішніх	пе-
регородок	–	КЕРАТЕРМ	25	та	КЕРАТЕРМ	10.	Отже,	використо-
вується	весь	асортимент	бренду	КЕРАТЕРМ	відомого	вироб-
ника	–	«Кузьминецької	Будівельної	Кераміки».

Фахівці	компанії	відмічають	зростання	культури	застосування	
сертифікованих	поризованих	блоків	КЕРАТЕРМ.	Якщо	раніше	
ставлення	до	такої	продукції	як	нової	було	дещо	упередженим,	
то	нині	не	лише	будівельники,	а	й	замовники	високо	оцінили	їх	
переваги:	працювати	з	блоками	зручно,	будівництво	просува-
ється	швидко,	а	житло	виходить	теплим	і	екологічним.

www.keraterm.ua

Не менш важливим є питання – капі-
талізація інвестицій в будівництво. 
Наприклад, скільки коштуватиме цегля-
ний будинок, скажімо, через 20–30 років? 
Наскільки він буде ліквіднішим поряд 
з будинками, зведеними з інших стінових 
матеріалів? Як показує практика, з рока-
ми ціна на будинок з якісних керамічних 
блоків лише зростатиме. Адже в Україні, 
як і в інших європейських країнах, цей сті-
новий матеріал вважається преміальним, 
і відповідно, жити в такому будинку ком-
фортно і престижно.

ЖК Liberty 2 поблизу с. Михайлівська-Рубежівка 

Apple Park – еко таун-хаус в центрі міста Ірпінь

Котеджне містечко Liberty поблизу с. Забуччя і м. Ірпінь
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Saga City Space потрапив у лонг лист Dezeen Awards 2021  
в номінації Architectural lighting design!  Цього року про-
єкти були відібрані більш ніж з 4700 заявок з 87 країн!

Перфорована цегляна кладка залежно від часу дня на-
дає будівлі абсолютно різні вигляди. При цьому висуває 
особливі вимоги до самої цегли як естетичні, так і екс-
плуатаційні (міцність, водопоглинання, морозостійкість). 
Всім цім вимогам відповідає керамічна цегла ручного 
формування NELISSEN Bricks Super Wit.

ЖК SAGA City Space – крок у сучасність!

Офіційний предСтавниК NELISSEN BRICKS в УКраїні – віСтарК КЛінКер
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Компанія «Євротон» пропонує новий продукт –  
клінкерну керамічну цеглу «МОдена»!

Різноманітність	кольорів	і	текстури	по-
верхні	клінкерної	керамічної	цегли	ство-
рює	широкі	можливості	для	втілення	
сучасних	дизайнерських	рішень.	Відпо-
відно	до	потреб	ринку	її	асортимент	по-
стійно	оновлюється	і	розширюється	
його	кольорова	гама.	

А	новинка,	яку	цього	року	пропонує	
компанія	«Євротон»,	безперечно,	до-
дасть	прихильникам	ошатного	цегляного	
будівництва	ще	більше	переваг	для	архі-
тектурно-дизайнерської	творчості.

Стильні фасади 
із сріблястим відтінком

До	вже	існуючого	сірого	кольору	клін-
керної	цегли	стандартного	розміру	
250х120х65	додано	новий	металево-срі-
блястий	відтінок,	і	така	цегла	отримала	
назву	«Модена».

Нові	вироби,	що	вирізняються	таким	
благородним	кольором,	чудово	підій-
дуть	для	створення	оригінального	зов-
нішнього	оздоблення	і	підкреслювати-
муть	індивідуальність	та	естетичність	
фасадів.	Безперечно,	будинки,	обли-
цьовані	такою	цеглою,	виглядатимуть	
стильно	і	вишукано!

Варто	звернути	увагу	й	на	те,	що	про-
ведені	технічно-технологічні	випробу-
вання	«Модени»	підтвердили	її	високу	
міцність,	низьке	водопоглинання,	моро-
зостійкість	і	довговічність.	

Крім	чудового	естетичного	вигляду	
і	надійних	фізико-технічних	параметрів	

«Модена»	має	таку	ж	важливу	особли-
вість,	як	і	вся	продукція	ТМ	«Євротон»,	–	
вона	екологічно	безпечна	для	довкілля	
і	здоров’я	людини.

Перші поставки «Модени» 
вже здійснено! 

Компанія	«Євротон»	має	добре	роз-
винену	дилерську	мережу.	Торгові	пред-
ставники	є	в	усіх	регіонах	України.	Адже	
основний	принцип	маркетингової	політи-
ки	–	уважне	ставлення	і	постійна	підтрим-
ка	роботи	дилерських	центрів.

Першими	новинку	отримали	компанії-
дилери	–	«Главдомстрой»	у	Запоріжжі,	
«Алана-Трейд»	у	Києві,	«Ельбрук	Плюс»	
у	Кропивницькому.

Так,	товариство	«Главдомстрой»	з	
ТД	«Євротон»	працює	вже	багато	років,	
і	нарікань	на	якість	продукції	не	було.	
«Модену»	почали	реалізовувати	навесні	
2021	року	і	вже	отримали	схвальні	відгу-
ки.	Перші	покупці	розповіли,	що	срібляс-
та	цегла	дуже	гарно	виглядає	у	кладці.	
Колір	дійсно	цікавий,	до	того	ж	подібного	
немає	в	інших	вітчизняних	виробників.

То	чи	матиме	«Модена»	майбутнє?	Фа-
хівці	дилерських	магазинів	стверджують,	
що	так!	Адже	сіро-сріблястий	колір	нині	
є	досить	популярним	серед	зарубіжних	
дизайнерів,	а	в	Україні	–	це	справа	часу.

А	стильна	«Модена»	тим	часом	зна-
ходить	своїх	прихильників	за	кордоном:	
першу	партію	вже	відправлено	до	Буха-
ресту	в	Румунію.

Тарас Жемелко
головний технолог ПрАТ
«Роздільський керамічний завод»

Постійне вивчення як вітчизняного, так і 
зарубіжного ринків надихає нас щороку 
створювати щось нове. «Модена» – влас-
на технологічна розробка наших фахівців. 
Клінкер сріблястого кольору в Україні ви-
готовлено вперше. Щоб налагодити його 
виробництво, обладнання кардинально не 
змінювали, лише дещо виготовили власно-
руч. Перші пробні партії цієї продукції, які 
ми відправили на ринок, допоможуть ви-
значатися, що нам вдалося, а що потрібно 
удосконалювати. Можливо, експерименту-
ватимемо з відтінками – світліший чи тем-
ніший. Як показує практика, стабільним 
попитом все-таки користується цегла при-
родних кольорів – жовтих і коричневих. 
Але зажди є покупці, які прагнуть оригі-
нального та незвичайного. Сподіваємося, 
що наша новинка припаде їм до смаку, а 
також зацікавить архітекторів і дизайне-
рів, які постійно шукають нові ідеї. 

Керамічна цегла ТМ «Євротон» має природну гаму кольорів, привабливу лицьову поверхню 
та розмаїття форм, що відкриває простір для фантазії. Вдало дібрані кольори підкреслюють 

неповторність архітектурного дизайну.

Роман, менеджер
ТОВ «Ельбрук Плюс», м. Кропивницький

Майже 80% покупців, як правило, при-
ходять до нас зі своїм власним баченням 
фасадного оздоблення майбутньої оселі. 
Їхні уподобання дуже різні, і формують-
ся вони в основному на конкретних при-
кладах. Хтось гарно виклав цеглу, вдало 
поєднав кольори – і попит на таку про-
дукцію різко зростає. Щодо цегли сірих 
відтінків, то вона має певні дизайнерські 
особливості, і замовлятимуть її передусім 
покупці, які шукають свій стиль або від-
дають перевагу модним тенденціям. Нині 
ж в Україні поширюється західна мода на 
сіро-сріблясті кольори. І першу партію 
«Модени» ми продали досить швидко. 

Корсіка ПалермоТоскана

Мілан Бордо
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Компанія «Євротон» вже понад чверть століття є одним із лідерів 
з виробництва клінкерної, лицьової та рядової кераміки. Високоя-
кісна продукція користується стабільним попитом не лише в Україні, 
а й за рубежем, і найкраще відповідає запитам людей, що прагнуть 
жити в гармонії з природою. Барвисті відтінки цегли ТМ «Євротон» – 
це не лише втілення надійності та екологічності, а й статусності 
будівлі – затишного родинного осередку для багатьох поколінь.

У	травні	2021	року	компанія	«Євротон»	
стала	частиною	сучасної	платформи	для	
розвитку	бізнесу,	приєднавшись	до	Кон-
федерації	будівельників	України.	

На	засіданні	Ради	директорів	Яросла-
ва	Острожчук	висловила	впевненість,	
що	членство	у	потужній	спільноті,	яка	
налічує	понад	700	компаній,	дасть	змо-
гу	активніше	брати	участь	у	формуванні	
ринку	якісних	будівельних	послуг	і	нала-
годжувати	нові	партнерські	зв’язки	з	кра-
щими	забудовниками	для	реалізації	взає-
мовигідних	проєктів.

–	При	будівництві	кожного	житлового	
об’єкта	необхідно	всебічно	орієнтувати-

ся	на	запити	майбутніх	мешканців,	і	в	за-
гальній	архітектурній	складовій	зовнішній	
вигляд	будинку	має	бути	одним	з	пріори-
тетних.	Облицювання	клінкерною	або	ли-
цьовою	керамічною	цеглою	надає	фаса-
дам	не	лише	особливої	привабливості	та	
індивідуальності,	а	й	надійно	захищає	від	
опадів,	вітру	та	механічних	пошкоджень,	–	
сказала	Ярослава	Острожчук.	

Фахівці	наголошують:	хоча	на	ринку	
є	багато	стінових	матеріалів,	однак	саме	
керамічна	цегла	надійно	служить	понад	
століття.	Цегляні	конструкції	не	потре-
бують	будь-якого	зовнішнього	обслуго-
вування	впродовж	всього	періоду	екс-

Генеральний директор	тд «Євротон» Ярослава Острожчук: 
«Сподіваюся, що кожне досягнення нашої компанії 

сприятиме утвердженню керамічних цінностей»
плуатації.	І	тут	варто	підрахувати,	що	для	
доброго	господаря	заощаджувати	на	об-
лицюванні	фасаду	керамічною	цеглою	
зовсім	не	вигідно!

Як	соціально	відповідальний	виробник		
компанія	«Євротон»	вбачає	своє	завдан-
ня	в	тому,	щоб	зберігати	і	примножува-
ти	вікові	традиції	керамічного	будівни-
цтва,	а	значить,	виробляти	високоякісну	
продукцію,	яка	б	задовольняла	зростаю-
чі	потреби	як	приватних	господарів,	так	і	
забудовників	масштабних	житлових	і	со-
ціальних	комплексів.

І	підтвердженням	цьому	є	те,	що	вже	
сотні	тисяч	новоселів	переконалися	у	
комфортному	проживанні	в	будинках,	по-
будованих	і	облицьованих	керамічною	
продукцією	ТМ	«Євротон».	А	висотне	бу-
дівництво	з	використанням	якісної	цегли	
продовжує	зростати.

«Будівельний	журнал»	щиро	вітає	ком-
панію	«Євротон»	з	новими	досягненнями	
і	бажає	плідної	співпраці	з	кращими	забу-
довниками	України!	

www.euroton.ua

Клінкерна цегла ТМ «Євротон» – 
чудове оздоблення висотних будівель
Дво- і тришарові стіни з цегляним фасадом 
не тільки естетичні, а й надійні, добре захи-
щають від природних коливань і покращують 
звуко- і теплоізоляцію всередині приміщень. 
Ці переваги є вагомим аргументом для компа-
ній, які вже збудували чимало багатоповер-
хових житлових комплексів з використанням 
лицьової та клінкерної цегли ТМ «Євротон» – 
це «Яровиця» і «Атлант» у Луцьку, «Водограй» 
і «Новий квартал» у Чернівцях, «Корона Ду-
бово» у Хмельницькому, «Набережний Квар-
тал» у Тернополі, «Фамілія» і «Галицький Лев» 
у Львові, Turkish City у Вінниці, «Шоколад» 
і «Династія» у Рівному та інші.

ЖК «Водограй», м. Чернівці

ЖК «Яровиця», м. Луцьк
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Завод FP KLINKER, оснащений сучасним 
обладнанням і новітніми технологіями, 
розпочав свою роботу навесні минулого 
року з випуску високоякісної облицюваль-
ної клінкерної цегли, яка швидко здобу-
ла визнання серед вимогливих клієнтів. 
А перед початком будівельного сезону 
2021 року на ринку з’явилася клінкерна 
цегла з абсолютно новим дизайном по-
верхні «оксамитового» виду. Розпочато 
також випуск керамічних поризованих 
блоків 2НФ, які за своїми характеристи-
ками міцності перевершили аналогічну 
продукцію інших вітчизняних виробників.

Нове	підприємство,	потужністю	35	млн	
штук	цегли	на	рік,	розташоване	в	селі	
Мамрин	Житомирської	області	побли-
зу	власного	Турбовського	каолінового	
родовища	з	унікальними	високоплас-
тичними	глинами.

Представляючи	свою	продукцію,	ко-
мерційний	директор	заводу	Олександр	
Окунєв	з	гордістю	сказав:

–	Наша	цегла	непідвладна	часу	і	по-
годним	умовам.	Її	особливість	у	тому,	
що	виробляється	за	спеціальною	ре-
цептурою	і	обпалюється	при	темпе-
ратурі	1250	°С.	При	досягненні	таких	
високих	температур	відбувається	пе-
ретворення	високопластичної	сирови-
ни	в	дуже	міцні	з’єднання,	що	гарантує	
високу	міцність,	низьке	водопоглинан-
ня	і,	відповідно,	високу	морозостій-
кість	продукції.

Усі	важливі	для	споживача	параме-
три	–	правильна	геометрія	і	високі	тех-
нічні	характеристики	–	повністю	забез-
печуються	технологією	виробництва.	У	

продукті	збільшений	відступ	пустот	від	
лицьової	поверхні,	що	гарантує	додат-
кову	надійність	і	збільшує	термін	екс-
плуатації.	

При	дотриманні	нескладних	вимог	до	
кладки	виробник	впевнено	стверджує,	
що	цегла	FP	KLINKER	впродовж	століть	
безвідмовно	виконуватиме	свої	функції	
не	лише	в	стінах	будинку,	а	й	у	підва-
лах,	цоколях,	огорожах	та	інших	місцях,	
що	значно	більше	піддаються	негатив-
ним	впливам	(дощ,	сніг,	мороз).

Всі технологічні процеси 
для стабільного розвитку

Глину	видобувають	в	екологічно	чистій	
зоні.	Підготовка	сировини	–	переробка	
на	каскаді	вальців	і	бігунів	тонкого	поме-
лу,	що	запобігає	можливості	утворення	
небажаних	з’єднань.

Вилежування	шихти	відбувається	про-
тягом	декількох	тижнів,	з	перемішуван-
ням	і	доведенням	її	до	гомогенного	стану	
і	необхідної	вологості.

Екструдування	шихти	в	брус	забезпе-
чує	вакуумний	прес	високого	тиску	з	точ-
ною	геометрією	мундштука,	яка	запобі-
гає	появі	звилин.

Автоматизована	порізка	бруса	на	це-
глу-сирець	виконується	з	накаткою	фас-
ки	на	всіх	трьох	лицьових	поверхнях.

Цегла-сирець	укладається	на	сушильні	
вагонетки	автоматом-садчиком.

Сушка	сирцю	в	камерних	сушилах	
займає	близько	доби.	Висушені	вироби	
випалюються	при	температурі	1200	°C,	
що	дозволяє	отримати	рівномірний	роз-
плав	в	структурі	цегли	і,	відповідно,	ви-
сокоміцну	продукцію.

У	шихту	додаються	спеціальні	міне-
ральні	породи,	які	під	впливом	високої	
температури	надають	клінкерній	цеглі	
FP	KLINKER	неповторну	фактуру	і	до-
даткову	міцність.

Після	перебирання	і	укладання	на	під-
доні	продукція	упаковується	в	термоплів-
ку	і	відправляється	споживачам.

Вчергове хочемо показати, наскільки гарним та різноманітним у використанні може бути клінкер.  
Котедж, зображений на фото, буде прикрашати вашу ділянку і виділятися на фоні інших домівок

FP KLINKER – це оксамитова клінкерна цегла
і	поризовані	керамоблоки	2НФ	високої	міцності

Пластична глина з коалінового родовища, сучасне обладнання, нові технології і професійність фахівців забезпечують випуск високоякісної продукції
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Яка ж мода на будівництво!
Останнім	часом	цей	термін	набуває	все	

більшого	поширення	і	стає	незворотною	
вимогою	ринку.	Диктують	моду	не	лише	
модельєри-архітектори,	а	й	самі	забудов-
ники.	З	розвитком	будівельної	індустрії	і,	
як	наслідок,	розмаїттям	пропозицій	оздо-
блювальних	матеріалів	невпинно	зроста-
ють	вимоги	і	майбутніх	власників	житла.

Дедалі	більша	перевага	надається	ори-
гінальним	виробам,	сміливо	комбінуються	
кольори,	текстури,	і	таким	чином,	безпе-
речно,	створюється	неповторна	візуаль-
на	презентабельність	об’єктів.	Але	упо-
добання	споживачів	бувають	настільки	
примхливі	і	шалено	змінюються,	що	ви-
робникам	доводиться	таки	досить	дина-
мічно	на	це	відповідати.

То	ж	відкриваючи	нове	виробництво	
клінкерної	цегли	у	Житомирській	області,	
керівники	компанії	передусім	зробили	
ставку	на	можливість	швидкої,	без	осо-
бливих	затрат,	зміни	асортименту.	І	це	

сьогодні	успішно	забезпечують	кваліфі-
ковані	фахівці-технологи,	що	добре	зна-
ються	на	підборі	рецептур,	використову-
ючи	можливості	сучасного	обладнання,	а	
головне	–	унікальні	характеристики	туго-
плавких	глин	каолінового	родовища.

Що може бути краще оксамиту!
Відкриття	заводу	минулого	року	озна-

менувалося	виробництвом	таких	видів	
клінкерної	цегли,	як	«Сахара»	і	«Бронза»	
світло-жовтого	і	коричневого	кольору.

А	цього	року	перейшли	на	абсолют-
но	нову	оксамитову	колекцію,	що	скла-
дається	з	трьох	видів	цегли	«Оксамит»,	
«Чорний	оксамит»	і	«Світлий	оксамит».

Під	керівництвом	головного	технолога	
Надії	Сабініної	розроблено	оригінальні	ре-
цептури,	що	дали	можливість	надати	ви-
робам	не	лише	привабливих	контрастних	
кольорів,	а	й	вишукану	текстуру	поверх-
ні	з	мінеральними	вкрапленнями,	що	ство-
рює	відчуття	об’ємності	та	динамічності.

Важливо	зауважити,	що	гра	кольорів	–	
річ	примхлива.	То	ж	не	зайве	скориста-
тися	простою,	але	досить	слушною	по-
радою	від	виробника.	

При	муруванні	чи	облицюванні	стін,	
щоб	уникнути	перепадів	у	відтінку	по	ви-
соті	будівлі,	краще	користуватися	про-
стим	правилом	–	змішувати	цеглу	з	різ-
них	піддонів,	що	візуально	приховає	
можливу	різницю	між	кольорами.	

Але	нерідко	у	фасадах	чи	інтер’єрах	
доречно	використовують	і	зовсім	різні,	
контрастні	кольори	цегли,	створюють	ма-
люнки,	візерунки	і	ефект	градієнта.	То	ж	
особливо	вибагливим	краще	ознайоми-
тися	із	спеціальними	методиками	ство-
рення	таких	дизайнів.

Як	безпомилково	підбирати	кольори	та	
класти	цеглу	під	час	реалізації	проєкту,	
можна	дізнатися,	слідкуючи	за	публікаці-
ями	на	сайті	виробника.

www.fp-klinker.com

Якими	сьогодні	мають	зводитися	бу-
динки,	щоб	цінність	їх	з	кожним	днем	
зростала?	

Звичайно,	забудовнику	потрібно	ро-
бити	ставку	і	на	вдалий	проєкт,	і	на	ви-
користання	природних	енергоефек-
тивних	стінових	матеріалів.

Саме	на	таку	тенденцію	орієнтувалися	
на	заводі	FP	KLINKER	і	за	короткий	тер-
мін	освоїли	виробництво	керамоблоків	
2НФ.	Загалом	такі	вироби	з’явилися	на	
ринку	не	так	давно,	приблизно	два	роки	
тому,	але	швидко	набули	попиту	прак-
тично	у	всьому	будівництві	–	котеджному	
і	висотному.

Основні	переваги	керамічних	блоків	
2НФ	–	високі	теплоізоляційні	характе-
ристики,	менша	вага	і	зручність	у	ко-
ристуванні	за	рахунок	зменшених	роз-

мірів	порівняно	з	більш	габаритними	
блоками,	а	також	екологічність	–	виро-
бляються	виключно	з	природної	сиро-
вини.	І	тут	варто	наголосити,	що	саме	
тугоплавкі	глини	з	власного	каоліно-
вого	родовища	забезпечують	блокам	
FP	KLINKER	підвищені	характеристи-
ки	міцності.

То	ж	протягом	року	блоки	2НФ	швид-
ко	 вкладалися	 у	 стінових	 конструкціях	
багатьох	столичних	висотних	житлових	
комплексів,	а	також	в	елітних	котедж-
них	містечках	поблизу	відомих	курорт-
них	зон	міст	 Ірпеня,	Бучі,	Ворзеля	та	в	
маєтках	приватних	забудовників.

А	цінова	політика	компані ї 	така,	
що	споживач,	купуючи	продукцію	FP	
KLINKER,	витрачає	менше,	а	отримує	
більше!

«Cвітлий оксамит» «Чорний оксамит» «Оксамит»

Оксамитова колекція клінкерної цегли FP KLINKER – 
абсолютно новий шарм архітектурної виразності будівель

Керамічні поризовані блоки 2нф –
висока міцність від тугоплавких глин
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«Керамейя» – перший виробник в Україні
клінкерної	цегли	з	ангобованим	покриттям!

Один з найбільших виробників будівельної керамі-
ки – компанія «Керамейя» цього року відзначила 
15-річчя своєї діяльності, вагомим результатом якої 
став випуск майже 703 млн штук умовної цегли, що 
успішно реалізується як на вітчизняному, так і за-
рубіжних ринках. Підприємство спеціалізується на 
виробництві високоякісних екологічних будівельних 
матеріалів, а саме клінкеру – елітного матеріалу, що 
не поступається європейським аналогам.

Кожного	року	«Керамейя»	пропонує	
споживачам	розробки	з	оригінальними	
форматами	і	колористикою.

Щоб	бути	в	тренді	«цегельної	моди»,	
команда	фахівців	попрацювала	над	но-
вими	декорами	–	текстурою	(накатка-
ми)	та	покриттям	(ангобом).	Виготов-
лено	перші	зразки	цегли,	де	поєднано	
накатки	та	ангоби.

Анго ́б	(engobe)	–	це	фарба	на	основі	
рідкої	глини	(тонкого	помолу)	природ-
ного	кольору	або	забарвленого	пігмен-
том,	яку	наносять	на	поверхню	кера-
мічного	сирого	(невипаленого)	виробу,	
щоб	надати	колір,	декорувати	та	зміц-
нити	структуру	матеріалу.

Ангобування	–	найбільш	вдалий	варі-
ант	покриття	керамічної	цегли	для	на-
ших	кліматичних	умов.	Таке	покриття	
надає	цеглі	необхідний	колір	та	відтін-
ки,	а	також	підвищує	її	захисні	функції.	
Це	абсолютно	екологічний	матеріал,	
який	не	горить,	не	виділяє	шкідливі	ре-
човини	при	нагріванні,	стійкий	до	уль-
трафіолетових	променів.	Тому	ангобо-

вана	цегла	надійно	служить	і	зберігає	
свій	колір	протягом	всього	терміну	екс-
плуатації.

ТМ	«КлінКерам»	з	ангобованим	по-
криттям	–	нова	продукція	в	асортимент-	
ній	лінійці,	яка	вже	добре	зарекомен-
дувала	себе	на	ринку.	Будинки	та	інші	
споруди,	облицьовані	такою	цеглою,	
подобаються	їх	власникам	та	поціно-
вувачам	клінкерної	продукції	і	стають	
справжніми	окрасами	територій.

Продукція	відповідає	вимогам	норма-
тивно-технічної	документації,	ДСТУ,	а	
також	гармонізованим	стандартам	ЄС	–	
EN	771-1:2011+А1:20015.

Технічні параметри цегли 
ТМ «клінкерам»
 	 	Межа	міцності	на	стиск,	кгс/см2:	М	350;
 	 	Межа	міцності	на	згин	не	менше	

49	кгс/см2;
 	 	Морозостійкість,	циклів:	F	150;
 	 	Водопоглинання,	%:	до	5%.

На	свою	продукцію	компанія	надає	
гарантію	100	років!

«Керамейя» сьогодні – це три 
відомі торгові марки: поризовані 

керамічні блоки ТМ «ТеплоКерам», 
клінкерна керамічна цегла 

ТМ «КлінКерам» і клінкерна 
керамічна бруківка ТМ «БрукКерам»

«Керамейя»	–	це	сучасне	виробниче	
підприємство,	яке	динамічно	розвива-
ється	і	є	лідером	ринку	будівельних	ке-
рамічних	матеріалів	в	Україні,	розширює	
експортні	зв’язки,	здобуваючи	все	біль-
шу	популярність	і	визнання.

Потужності	підприємства	сумарно	
складають	100	млн	штук	умовної	цегли	
на	рік.	Менеджмент	компанії	працює	
над	вдосконаленням	і	розширенням	
виробництва,	щоб	уже	в	найближчій	
перспективі	представляти	весь	спектр	
будівельної	кераміки.

+38	0542	68	35	72
www.kerameya.com.ua

Рустика Гранат 6 Рустика Сапфір 6 Рустика Графіт 6 Рустика Рутил 6

Рустика Травертин 6 Рустика Смарагд 6 Рустика Базальт 6 K Рустика Базальт 6 G
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2021 рік став знаковим для 
компанії СБК. На початку року 
реалізовано одне з важливих 
рішень для заводу, що пра-
цює у м. Ромни. Нагадаємо, 
що це перший завод компанії, 
з якого розпочалася її багато-
гранна діяльність. Завод спеці-
алізується на виробництві об-
лицювальної керамічної цегли 
та цегли ручного формування.

Клінкерна рапсодія СБК
модернізація	печі	на	заводі	у	Ромнах	

забезпечить	повний	перехід	
виробництва	на	клінкерну	цеглу

–	Один	із	стратегічних	напрямків	ком-
панії	СБК	–	це	оновлення	продуктового	
ряду	та	вихід	на	нові	ринки.	Тому	в	рам-
ках	реалізації	цього	напрямку	проведено	
масштабну	реорганізацію	та	модерніза-
цію	заводу	в	м.	Ромни.	Для	забезпечен-
ня	виробництва	цегли	з	клінкерними	ха-
рактеристиками	вже	реконструйовано	
одну	з	двох	виробничих	ліній	та	серце	
заводу	–	піч	випалу.	

До	такого	масштабного	проєкту	були	
залучені	найкращі	українські	та	захід-
ні	фахівці	і	науковці,	повністю	переза-
вантажено	технологічну	службу	заводу.	
Це	дозволило	отримати	високоякісний	

продукт	з	унікальними	якостями	і	харак-
теристиками,	унікальними	колірними	рі-
шеннями	та	унікальними	складами,	–	
повідомив	генеральний	директор	ТОВ	
«СБК»	Володимир	Бурцев.

Клінкерна	цегла	має	значно	вищі	
експлуатаційні	характеристики	порів-
няно	із	звичайною	лицьовою	цеглою.	
Високу	міцність	клінкерна	цегла	набу-
ває	за	рахунок	підвищеної	темпера-
тури	випалу	та	ретельно	підібраного	
спеціального	складу	шихти.	Завдяки	
цьому	її	водопоглинання	не	досягає	
6%,	а	морозостійкість	становить	по-
над	200	циклів.

Характеристики Керамічна	цегла Клінкерна	цегла

Розмір,	мм 250х120х65	мм 250х120х65	мм

Марка	(М) 150–200 300–350

Морозостійкість	
(F),	циклів

від	100 від	200

Порожнистість,	% 42-44 32-36

Водопоглинання,	% 8-11 2-6

Кількість	на	кв.	м	
кладки,	штук

52-54 52-54

Вага,	кг 2,1-2,3 2,7-2,8

Кількість	у	піддоні,	штук 604 529

Порівняльні характеристики керамічної та клінкерної цегли СБк

Подача глиняної суміші для формування цегли

Cформований масив подається на порізку

Кожна цеглина має точні геометричні розміри
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Для	повноцінної	роботи	печі	випалу	з	
більш	високими	температурами	прове-
дено	масштабну	реконструкцію,	осно-
вним	завданням	якої	було	звуження	ка-
налу	випалу	і	доцільніше	розміщення	
пальників,	а	також	модернізацію	систе-
ми	руху	повітря	в	зонах	підготовки,	ви-
палу	та	охолодження.

За	рахунок	модернізації	системи	
руху	повітря	в	печі	та	підвищення	тем-
ператур	спікання	тепер	більше	гарячо-
го	повітря	надходить	для	рекуперації	
на	сушила,	що	дало	можливість	зро-
бити	виробництво	менш	енергоємним	–	
споживання	природного	газу	скороти-
лося	до	3%.

Наразі	піч	випалу	працює	стабільно	
в	режимі	1200–1250	°С,	тоді	як	попере-
дні	температури	досягали	950–1050	°С.

–	Наші	технологи	розробили	унікаль-
ні	склади	шихти	та	продовжують	їх	вдо-
сконалювати	для	отримання	унікальних	
кольорових	рішень	та	характеристик	це-
гли.	Заплановане	відпрацювання	техно-
логічних	процесів	дасть	можливість	уже	
впродовж	2022	року	забезпечити	повний	
перехід	виробництва	на	клінкерну	цеглу.	
Цегла	ручного	формування	традиційно	
залишається	в	продуктовому	портфелі,	–	
розповів	Володимир	Бурцев.

нова колекція отримала назву 
«Європейська симфонія»

Колекція	присвячується	співдружнос-
ті	України	з	великою	родиною	європей-
ських	країн.	Адже	в	новій	колекції	втілено	
багатовіковий	досвід	передових	зарубіж-
них	виробництв	клінкерної	цегли	у	кра-
щих	українських	традиціях.

Вишукана	Італія,	жагуча	і	пристрасна	
Іспанія,	велична	і	традиційна	Великобри-
танія,	легка	і	мелодійна	Греція,	фантазій-
на	і	барвиста	Франція,	класична	і	кон-
сервативна	Німеччина	та	багато	інших	
країн	з	їхньою	музикою	всіх	епох	на-

дихнули	СБК	на	створення	неповторної	
колекції	клінкерної	цегли.

Фахівці	вважають,	що	архітектура	не-
змінно	пов’язана	з	музикою.	Як	сказав	
великий	Гете,	архітектура	–	то	музика,	
що	завмерла.	

То	ж	кожна	цеглина	колекції	«Євро-
пейська	симфонія»	звучить	в	клінкерно-
му	облицюванні	будівель	своєю	унікаль-
ною	мелодією,	створюючи	незабутню	
симфонію	гармонійного	архітектурного	
середовища.

Основні переваги 
клінкерної цегли СБк
 	 	Унікальні	кольори.	М’які	та	насичені	ма-

тові	відтінки	ніби-то	звичайних	кольорів	
роблять	клінкерну	цеглу	СБК	найкра-
щим	вибором	для	вашого	будинку.

 	 	Найміцніша	клінкерна	цегла	–	у	її	скла-
ді	переважають	тугоплавкі	аргіліто-
ві	глини.

 	 	Вироблена	виключно	з	української	
сировини.

 	 	Повністю	натуральна	та	екологічна.
 	 	Найнадійніша	конструкція	кожної	це-

глини	робить	її	більш	довговічною.

Перші три базові кольори
«адажіо»	–	жовта	класична	клінкерна	

цегла	приємного	пісочного	відтінку	ство-
рить	неповторну	атмосферу	затишку.

«Фламенко»	–	жагуча	червона	клін-
керна	цегла	наповнить	будинок	атмос-
ферою	яскравих	емоцій.

«квін»	–	коричнева	клінкерна	цегла	
шоколадного	відтінку	–	непереверше-
ний	вибір	для	будь-якого	будинку.

Нові	кольори	вже	доступні	для	замов-
лення.

Найближчим	часом	заплановано	роз-
ширити	колекцію	клінкерної	цегли	різ-
номанітними	фактурами,	кольорами	та	
покриттям.

www.sbk.com.ua

Модернізована піч випалу працює стабільно 
в режимі 1200–1250 °С, тоді як попередні 

температури досягали 950–1050 °С

Клінкерна цегла «Адажіо»

Клінкерна цегла «Фламенко»

Клінкерна цегла «Квін»

Відправка в піч випалу здійснюється в автоматичному режимі Готова цегла випалена в печі при температурі 1250 оС
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04700 м. Бровари, вул. київська, 221
                          +38 050 388 45 16

Основний напрям роботи фір-
ми – розробка та впроваджен-
ня інвестиційних проєктів з ви-
робництва керамічної цегли 
(рядової та лицьової), клінкер-
них керамічних виробів, кон-
струкційно-теплоізоляційних ке-
рамічних матеріалів, відомих 
у світі під ТМ Porotherm, кера-
мічної плитки різного призна-
чення, санітарно-будівельної ке-
раміки та фарфорових виробів. 

директор тОв «фірма порцекс-врБт» ірина Огороднік: 
 «Будівництво з кераміки – екологічність, практичність і комфорт»

Ще	у	2003	році	на	базі	фірми	створено	
Науково-дослідний	центр	технології	кера-
міки	(НДЦ	ТК).	У	2009	році	Центр	серти-
фіковано	в	системі	управління	якості	ISO	
9001:2008	у	галузі	науково-дослідних	ро-
біт	з	технології	будівельних	матеріалів	(бу-
дівельної	кераміки).	У	2012,	2015,	2018	та	
2021	роках	проведено	ресертифікацію	
системи	управління	якості	ISO	9001:2015	
та	підтверджено	відповідними	сертифі-
катами.	У	2015	році	фірма	стала	членом	
Української	асоціації	якості,	є	власником	
ноу-хау	в	галузі	будівельної	кераміки.
науково-дослідні роботи
 	 	Пошук	джерел	сировини	для	виробни-

цтва	будівельної	кераміки	різного	при-
значення	проводиться	на	основі	ши-
рокої	бази	даних	по	наявності	глин,	
каолінів	та	гірських	порід	в	Україні.

 	 	Визначення	хіміко-мінералогічного	
складу	і	кераміко-технологічних	влас-
тивостей	сировини.

 	 	Розробка	шихтових	композицій	складів	
мас	для	отримання	керамічних	виробів	
різного	призначення.	Визначення	тех-
нологічних	параметрів	отримання	ке-
рамічних	виробів	з	урахуванням	розро-
блених	технічних	пропозицій.

 	 	Розробка	технологічних	регламентів	на	
виробництво	керамічних	виробів	з	під-
бором	обладнання	українських	вироб-
ників,	а	також	провідних	виробників	Єв-
ропи	(за	погодженням	із	замовником).

 	 	Розробка	науково-технічної	документа-
ції	(ТУ	на	продукцію	та	інше).

 	 	Розробка	енергозберігаючих	техноло-
гій	виробництва	керамічних	матеріалів	
різного	призначення.

 	 	Розробка	технологій	з	утилізації	відхо-
дів	промисловості	для	використання	
їх	у	виробництві	будівельної	кераміки.

 	 	Розробка	бізнес-плану	з	організації	ви-
робництва	з	дослідженням	ринку,	повер-
ненням	кредитів,	розрахунком	окупності.

Випробувальні дослідження
 	 	Випробування	експлуатаційних	власти-

востей	виробів	згідно	ДСТУ	та	ТУ.
 	 	Випробування	вугілля,	визначення	ка-

лорійності,	вологості,	зольності,	ле-
тучих,	фракційного	складу	та	видача	
протоколів	іспитів.	

інтелектуальний захист 
і технологічний супровід
 	 	Захист	інтелектуальної	та	промислової	

власності	компаній,	патентування	ноу-
хау	і	товарних	знаків.

 	 	Довготерміновий	технологічний	супро-
від	підприємств	з	виробництва	буді-
вельної	кераміки.

навчальні і освітні програми
 	 	Навчання	виробників	і	продавців	кера-

мічних	матеріалів	різного	призначення.
 	 	Відновлення	гончарного	ремесла	та	

створення	навчальних	гуртків.	
 	 	Створюємо	«Школу	Кераміки».

www.porceks.com.ua
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Модернізація бетонозмішувальної 
установки 100 м3/год на заводі «ДБК-4»

У	квітні	2021	року	провідне	київське	підприємство	«Домобу-
дівний	комбінат	№	4»	підписало	технічне	завдання	на	модерні-
зацію	бетонозмішувальної	установки	Elba	EBCD130.	Через	два	
місяця	обладнання	було	вже	поставлено	на	підприємство.	

Модернізацію	проведено	протягом	місяця	завдяки	злагодже-
ній	співпраці	фахівців	А/Т	Євробетон	і	підрозділу	головного	ін-
женера	ПрАТ	«ДБК-4»	Наталії	Вороніної.

До цієї поставки було включено:
- двохвальний бетонозмішувач MSO4001, продуктивністю 
2,5 м3 по виходу усіх типів бетону; 
- розмикач силових ланцюгів двигунів змішувача з механіч-
ним блокуванням та встановленими замками безпеки на лю-
ках для безпечного проведення технічного обслуговування;
- розвантажувальна воронка, облицьована зносостійкими 
пластинами з Hardox 400 у комплекті з вібраторами;
- аспіраційний фільтр загальною поверхнею 22 м2;
- автоматична мийка високого тиску Superwash, 200 бар 
з миючою головкою високого тиску та електромеханіч-
ним приводом;
- високоякісна кольорова відеокамера інфрачервоного 
випромінювання;
- два дозатори хімічних домішок 30/30 л і 5 л;
- насоси хімічних домішок: відцентрові (70 л/хв)
і шестерні (3 л/хв).
Під час модернізації виконано такі роботи: демонтаж за-
старілого обладнання, прокладено кабельні системи, роз-
роблено нові схеми електричного та пневматичного об-
ладнання, оновлено пневматичні засоби та електросилову 
шафу, встановлено сучасну систему управління Dorner та 

+38 050 367 33 08
info@eurobeton.info
www.eurobeton.info

SIMEM S.P.A.                                                                                                                    
info@simem.com                                                                                                                      

Маслостанція бетонозмішувача вивантажувального затвора

Ручний пістолет замивки Superwash

Автоматична система мийки високого тиску Superwash

Відеоспостереження і система управління Dorner Шафа електрообладнання Аспіраційний фільтр

Миюча головка Superwash

пристрій повільного пуску 
бетонозмішувача, а також 
впроваджено нову контак-
тну апаратуру, в тому числі 
гібридні пускові механізми 
на насосах хімдомішок та 
в аспіраційному фільтрі.

Монтаж двовального бетонозмішувача SIMEM MSO4001

NEW – нова конструкція кріплення лопатей

Бетонозмішувач SIMEM MSO4001
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Модернізація БСУ і поставка комплексних систем управління
А/О «Євробетон» спільно з компанією Dorner – європейським лідером у галузі систем автоматизації 
бетонозмішувальних і асфальтних установок – виконала заміну системи управління БСУ Liebherr для
ТОВ «Європейська дорожньо-будівельна компанія» і планує в 2021 році замінити її на наступному 
БСУ.

- Гарантоване точне дозування з автокорекцією «стовпа матеріалів» у динаміці.
- Стабілізація ваги після кожного дозування матеріалу.
- Система управління самонавчальна і самостійно вносить коригування для досягнення точності дозування.
- Цифрова обробка даних з тензодатчиків, завдяки чому відхилення дозування в реальних умовах дорівнює 0,2%.
- Виключено несанкціоноване виробництво. Обмежений доступ до різних функцій програми.
- Закрита база даних, що виключає атаки вірусів. Щоденне створення копії на зовнішній жорсткий диск.
- Можливість вбудувати в існуючу систему обліку клієнта, диспетчеризація, 1С через XML файли.
- Завдяки високій точності дозування і стабільності суміші консістер забезпечує випуск заданих характеристик 
рухливості бетону. 

Головні переваги система управління БСУ
- бетонна суміш має задану якість та рухливість, завдяки чому знижується витрата цементу;
- можливість виробляти самоущільнювані та важкі бетони із заданими характеристиками;
- легкоукладальність у форми при стабільній рухливості;
- бетон отримує цінові та технологічні конкурентні переваги;
- збільшується продуктивність БСУ, особливо в технологічних і високомарочних бетонах. 
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Система управління БСУ, спільний продукт компаній Simem S.p.A. (Італія) і DornerElectronic (Австрія) 

DornerOptimize 
Диспетчеризація  
з відстеженням по GPS 
автотранспорту. 

DornerLaboratory 
Потужний програмний додаток для 
співробітників лабораторії,що значно  
спрощує розробку і управління рецептами, 
а також контроль якості. 

DornerConnect 
Можливість підключення до БСУ  

через смартфон або планшет  
незалежно від місцезнаходження. 

Контролер 

Силова шафа 

LiebherrMobilmix 3.33

• Материнська плата Fuijitsu
• Двохядерний процесор IntelPentium i3 (2x2,4 ГГц, 4 Мбайт кешу)
• 4 ГБ RAM (4 ГБ DDR3-Ram, 1600/1333 МГц)
• 1x 60GB mSATA SSD
• Microsoft Windows 10 IoT Embedded (64-розрядна операційна
система)
• База даних сервера MS_SQL
• Спеціальне обладнання для SoftPLC, що забезпечує ще більшу
надійність
• Довгострокова апаратна підтримка – більше 10 років
• Низька втрата елементної бази – менше 1%

 Поставка комплексних систем управління на БЗУ
А/Т	Євробетон	спільно	з	Dorner,	європейським	лідером	у	галузі	систем	автоматизації	бетонозмішу-
вальних	та	асфальтних	установок,	виконала	заміну	системи	управління	БЗУ	Liebherr	для	«Європейської	
дорожньо-будівельної	компанії»	і	планує	в	2021	році	замінити	її	на	наступній	установці	Liebherr.	
Також	восени	2021	року	будуть	виконуватися	роботи	із	заміни	на	Dorner	двох	систем	управління	на	заводах	
Liebherr	турецькоого	складання	компанії	«Автомагістраль	Південь»	для	будівництва	одеського	аеропорту.

• Материнська плата Fuijitsu
• Двохядерний процесор IntelPentium i3 
   (2x2,4 ГГц, 4 Мбайт кешу)
• 4 ГБ RAM (4 ГБ DDR3-Ram, 1600/1333 МГц)
• 1x 60GB mSATA SSD
• Microsoft Windows 10 IoT Embedded 
   (64-розрядна операційна система)
• База даних сервера MS_SQL
• Спеціальне обладнання для SoftPLC, 
    що забезпечує ще більшу надійність
• Довгострокова апаратна підтримка – 
    більше 10 років
• Низька втрата елементної бази – менше 1%

DornerOptimize
Диспетчеризація	

з	відстеженням	по	GPS	
автотранспорту.

- Гарантоване точне дозування з автокорекцією «стовпа 
матеріалів» у динаміці.
- Стабілізація ваги після кожного дозування матеріалу.
- Система управління самонавчальна і самостійно вно-
сить коригування для досягнення точності дозування.
- Цифрова обробка даних з тензодатчиків, завдя-
ки чому відхилення дозування в реальних умовах 
дорівнює 0,2%.
- Виключено несанкціоноване виробництво. Обмеже-
ний доступ до різних функцій програми.
- Закрита база даних, що виключає атаки вірусів. 
Щоденне створення копії на зовнішній жорсткий диск.
- Можливість вбудувати в існуючу систему обліку клі-
єнта, диспетчеризація, 1С через XML файли.
- Завдяки точності дозування і стабільності суміші кон-
сістер забезпечує випуск заданої рухливості бетону.

Система управління БЗУ, спільний продукт Simem S.p.A. (Італія) і Dorner Electronic (Австрія)

- бетонна суміш має задану якість та рухливість, завдяки чому знижується витрата цементу;
- можливість виробляти самоущільнювані та важкі бетони із заданими характеристиками;
- легкоукладальність у форми при стабільній рухливості;
- бетон отримує цінові та технологічні конкурентні переваги;
- збільшується продуктивність БЗУ, особливо в технологічних і високомарочних бетонах;
- високоточний менеджмент найкращий у світі.

Головні переваги системи управління БЗУ

DornerLaboratory
Потужний	програмний	додаток	

для	працівників	лабораторії,	що	значно	
спрощує	розробку	і	управління		

рецептурами,	а	також	контроль	якості.

DornerConnect
Можливість	підключення	до	БЗУ	
через	смартфон	або	планшет	

незалежно	від	місця	знаходження.

БЕЗПЕКА ЯКІСТЬ ІНТЕГРАЦІЯ ПІДТРИМКА	24/7

Модернізація БСУ і поставка комплексних систем управління
А/О «Євробетон» спільно з компанією Dorner – європейським лідером у галузі систем автоматизації 
бетонозмішувальних і асфальтних установок – виконала заміну системи управління БСУ Liebherr для
ТОВ «Європейська дорожньо-будівельна компанія» і планує в 2021 році замінити її на наступному 
БСУ.

- Гарантоване точне дозування з автокорекцією «стовпа матеріалів» у динаміці.
- Стабілізація ваги після кожного дозування матеріалу.
- Система управління самонавчальна і самостійно вносить коригування для досягнення точності дозування.
- Цифрова обробка даних з тензодатчиків, завдяки чому відхилення дозування в реальних умовах дорівнює 0,2%.
- Виключено несанкціоноване виробництво. Обмежений доступ до різних функцій програми.
- Закрита база даних, що виключає атаки вірусів. Щоденне створення копії на зовнішній жорсткий диск.
- Можливість вбудувати в існуючу систему обліку клієнта, диспетчеризація, 1С через XML файли.
- Завдяки високій точності дозування і стабільності суміші консістер забезпечує випуск заданих характеристик 
рухливості бетону. 

Головні переваги система управління БСУ
- бетонна суміш має задану якість та рухливість, завдяки чому знижується витрата цементу;
- можливість виробляти самоущільнювані та важкі бетони із заданими характеристиками;
- легкоукладальність у форми при стабільній рухливості;
- бетон отримує цінові та технологічні конкурентні переваги;
- збільшується продуктивність БСУ, особливо в технологічних і високомарочних бетонах. 
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Система управління БСУ, спільний продукт компаній Simem S.p.A. (Італія) і DornerElectronic (Австрія) 

DornerOptimize 
Диспетчеризація  
з відстеженням по GPS 
автотранспорту. 

DornerLaboratory 
Потужний програмний додаток для 
співробітників лабораторії,що значно  
спрощує розробку і управління рецептами, 
а також контроль якості. 

DornerConnect 
Можливість підключення до БСУ  

через смартфон або планшет  
незалежно від місцезнаходження. 

Контролер 

Силова шафа 

LiebherrMobilmix 3.33

• Материнська плата Fuijitsu
• Двохядерний процесор IntelPentium i3 (2x2,4 ГГц, 4 Мбайт кешу)
• 4 ГБ RAM (4 ГБ DDR3-Ram, 1600/1333 МГц)
• 1x 60GB mSATA SSD
• Microsoft Windows 10 IoT Embedded (64-розрядна операційна
система)
• База даних сервера MS_SQL
• Спеціальне обладнання для SoftPLC, що забезпечує ще більшу
надійність
• Довгострокова апаратна підтримка – більше 10 років
• Низька втрата елементної бази – менше 1%

КОНТРОЛЬ
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Liebherr Mobilmix 3.3

Контролер

+38 050 367 30 88            
info@eurobeton.info
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www.structurama.com

www.ajax-engg.com

www.schnellgroup.com

Cкобозгинальні станки Інжиніринг і проєктування

Опалубка, 
перекидні 

столи, 
бетоно- 

розподільники

www.bianchicasseforme.it

Виробництво 
пустотних 

плит

www.nordimpianti.com

Мобільні бетонозмішувачі

www.cgm-srl.com

Самохідні 
віброформуючі

машини

А/Т Євробетон                                +380503673088                               www.eurobeton.info
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Економічність.
 - зниження питомої витрати пали-
ва на 10% за рахунок потужності 
двигуна і трансмісії;

 - привід в режимі 2 WD дозволяє 
економити паливо і ресурс тран-
смісії;

 - місце розташування виробництва 
знижує витрати на технічне об-
слуговування і придбання запас-
них частин.

Потужність.
 - двигун Д-245.5S2 потужністю 110 
к.с., спеціально розроблений для 
даного екскаватора-навантажува-
ча, забезпечує максимальну ефек-
тивність і потенціал при виконанні 
земляних і навантажувально-роз-
вантажувальних робіт, підвищує 
продуктивність до 15%;

 - гідромеханічна коробка пере-
дач з гідротрансформатором ви-
робництва італійської компанії 
CARRARO гарантує запас крут-
ного моменту для виконання най-
складніших і трудомістких опера-
цій;

 - підключений привід передніх коліс 
(режим 4WD) забезпечує машині 
високу прохідність.

Маневреність.
 - підвищується продуктивність за 
рахунок невеликого радіусу пово-
роту на – 20% менше, ніж у анало-
гічних машин;

 - знижується витрата палива за ра-
хунок зменшення шляху при вико-
нанні робіт.

Україна м. Кропивницький
Тел./факс: +38 (0522) 39-52-83
Моб.: +38 (050) 461-44-46
Е-mail: elex-sbut@ukr.net ELEX Backhoe Loader elex81aELEX екскаватор-навантажувач

НА 10% ЕКОНОМІЧНІШЕ
НА 15% ПОТУЖНІШЕ

ЕКСКАВАТОР-НАВАНТАЖУВАЧ
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Клесівський кар’єр нерудних копалин «Технобуд»
Підприємство, розташоване у Сарненському районі Рівненської області, 

виробляє кубовидний гранітний щебінь, дорожні суміші, відсів. 
Клесівське VI родовище гранітів розробляється з початку ХХ століття. 

Потужна промислова розробка тут розпочалася у 1949 році. 
Від заводу до станції Клесів прокладена 0,5 км під’їзна колія.
Транспортний підрозділ на підприємстві має таку структуру:

• 8 км залізничних колій, 3 теплотяги та власне депо;
• навантаження і відправлення продукції – до 230 вагонів на добу;

• відправлення продукції автотранспортом – до 480 вантажівок на добу.
З часу заснування на підприємстві проведено 6 реконструкцій. Тепер це один

з потужних виробників гранітного щебеню – понад 5 млн тонн продукції на рік.

Підприємства «ТеХнОБУд ГРУП» успішно працюють на укра-
їнському ринку вже 20 років. Три гірничовидобувні та перероб-
ні комплекси у Рівненській, київській і Чернівецькій областях 
у 2020 році реалізували понад 7 млн тонн продукції. 

Вся	продукція	–	гранітний	і	гравійний	щебінь,	суміші	ЩПС	і	ПГС,	
відсів	і	будівельний	пісок	–	має	сертифікати	відповідності	держав-
ним	і	міжнародним	стандартам.	

Щебінь	 виробляється	 різних	 фракцій,	 а	 також	 єврофракції.	
Працюють	 служби	 контролю	 та	 лабораторії	 з	 якості,	 що	 ведуть	
постійний	 нагляд	 за	 ефективним	 виробництвом	 з	 дотриманням	
норм	 безпеки.	 Компанія	 має	 геолого-маркшейдерську	 службу	
і	самостійно	проводить	буровибухові	роботи	на	кар’єрах.

Продукція	 відвантажується	 насипом	 залізничним	 і	 автомо-
більним	 транспортом.	 Власна	 служба	 логістики	 забезпечує	
її	своєчасне	постачання	по	всій	Україні	та	в	зарубіжні	країни.

Кощіївський гранітний кар’єр 
Підприємство, розташоване у Фастівському районі Київської області, 

виробляє кубовидний гранітний щебінь, дорожні суміші, відсів.
Кощіївське гранітне родовище розробляється з 2009 року. 

Тут встановлено сучасний шведський мобільний дробарно-сортувальний завод,
який забезпечує виробництво більше 1 млн тонн щебеневої продукції на рік. 

Продукція з території  підприємства реалізується автотранспортом. 
Районний центр і залізнична станція Фастів, з якими підприємство 

зв’язане шосейною дорогою, знаходяться всього за 10 км.

Основні 
показники

гранітний 
щебінь

гравійний 
щебінь

Марка	міцності	 М1400 М800

Морозостійкість F400 F50

Лещадність <10% <10%

Насипна	щільність 1,35-1,4	т/м3 1,35-1,4	т/м3

Радіоактивність
1	клас	

(до	370	Бк/кг)
1	клас	

(до	370	Бк/кг)

«ТЕХНОБУД ГРУП»
провідна українська група промислових підприємств – 
виробників та постачальників нерудних будматеріалів

Головний офіс компанії
вул. Михайла Гришка, буд. 9, офіс 1

м. київ, 02072

+38 044 391 32 07
info@technobudgroup.com
www.technobudgroup.com 

Майдан-Іспаський кар’єр піщано-гравійної суміші
Підприємство, розташоване у Вижницькому районі Чернівецької області, виробляє 
гравійний щебінь, гравій, гравійно-піщану суміш, відсів, будівельний пісок та пил.
Майдан-Іспаське родовище валунно-гравійно-піщаних порід розробляється з 2012 року,

і видобуток копалин ведеться тут відкритим і сухим способом.
Переробка копалин на будівельну продукцію здійснюється на сучасному ірландському 
пересувному дробарно-сортувальному комплексі, потужності якого забезпечують 

випуск понад 400 тис. тонн високоякісної піщано-гравійної продукції на рік.
Гірнича маса і продукція промиваються на спеціальній установці для вилучення глинистих
і пилоподібних частинок. Для цього використовується зворотна вода зі ставків-відстійників. 
Продукція підприємства реалізується автотранспортом. Найближчі залізничні станції 

від заводу знаходяться за 4 км у с. Іспас і за 5 км у м. Вижниця.
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Двигуни Д-245, спеціаль-
но розроблені «Мінським 
моторним заводом», ма-
ють функцію охолоджен-
ня надувального повітря, 
що відповідає вимогам 
Євро-2, а також перед-
бачено обслуговування 
і ремонт з рівня землі.

Екскаватор-навантажувач ELEX   
універсальний	помічник	у	будівництві
Серед численних пропозицій на ринку дорожньо-будівельної техні-
ки особливу увагу привертає вітчизняний екскаватор-навантажувач 
ELEX 81А, що не поступається імпортним аналогам за технічними 
характеристиками і експлуатаційними можливостями, але коштує на-
багато дешевше. Виробник – компанія «Елекс», заснована в 2013 ро- 
ці в Кіровограді на базі заводу «Ельворті». Перший екскаватор-на-
вантажувач, розроблений в дуже короткі терміни в спеціалізовано-
му конструкторському бюро, виготовили у тому ж 2013-му. З того 
часу виробництво невпинно розвивається, впроваджуються найсу-
часніші інженерні та технологічні розробки.

Потужний, економічний, маневровий – 
все це про український ELEХ

Чому потужний? Двигун	Д-245	–	най-
потужніший	серед	інших	аналогів	у	цьо-
му	класі	(110	к.	с.)	–	забезпечує	підвище-
не	виривне	зусилля	при	навантаженні	
(розвантаженні)	і	копанні	та	збільшує	
продуктивність	робіт	на	15%,	при	цьому	
витрата	пального	на	10%	менша.	До	того	
ж	такі	двигуни	не	потребують	високої	
кваліфікації	ремонтників,	забезпечують	
бюджетне	техобслуговування,	а	запчас-
тини	до	них	завжди	в	наявності.

Чому економічний? Це	одна	з	важ-
ливих	переваг.	Адже	українське	підпри-
ємство	забезпечує	не	лише	найнижчу	
вартість	виробництва	вітчизняних	екска-
ваторів-навантажувачів,	а	й	значно	менші	
витрати	на	їхнє	технічне	обслуговування,	
проведення	ремонтних	робіт,	своєчасне	
постачання	зап	частин	у	порівнянні	з	екс-
плуатаційними	витратами	на	аналогічну	
імпортну	спецтехніку.

А	за	рахунок	великої	потужності	дви-
гуна	і	трансмісії	витрати	палива	зменшу-
ються	майже	на	10%.

Чому маневровий? Саме	невели-
кий	радіус	розвороту	цієї	спецмаши-
ни	–	на	20%	менший,	ніж	у	конкурентів,	
що	забезпечує	їй	кращу	маневреність,	
можливість	впевнено	рухатися	в	обме-
женому	просторі	і	продуктивніше	пра-
цювати	у	важкодоступних	місцях.	

А	конструкція	стріли	і	рукояті	ковша	
дає	оператору	максимальний	огляд	
з	обох	сторін	від	стріли,	що	особли-
во	важливо	при	ритті	траншей	і	котло-
ванів.	За	рахунок	зменшення	відрізку	
шляху	при	виконанні	будь-яких	ро-
біт	ще	й	суттєво	знижуються	витрати	
пального.

Отже,	екскаватор-навантажувач	ELEX	
характеризується	не	лише	підвище-
ною	потужністю	і	продуктивністю,	а	й	
має	розширений	набір	експлуатацій-
них	можливостей.

Більше передових технологій
для безпеки і зручності роботи

Гідромеханічна	трансмісія	з	гідро-
трансформатором	гарантує	запас	крут-
ного	моменту	для	виконання	будь-яких	
найскладніших	і	трудомістких	операцій.	
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Привід	передніх	коліс	у	режимі	4	WD	за-
безпечує	високу	прохідність	 і	маневре-
ність.	Режим	2	WD	дозволяє	економити	
пальне	і	ресурс	трансмісії	при	швидкіс-
ному	 пересуванні	 дорогами	 з	 твердим	
покриттям.	 Надійність	 трансмісії	 збіль-
шена	за	рахунок	застосування	кардан-
них	валів	європейського	виробника.

Встановлені	мости	італійської	компа-
нії	Сarraro	–	світового	лідера	з	виробни-
цтва	мостів	і	трансмісій	–	дають	можли-
вість	нести	підвищене	навантаження	до	
3	тонн	продукції	з	можливістю	управлін-
ня	всіма	колесами.

Звичайно	ж,	усі	ELEX	у	базовій	комп-
лектації	оснащені	гідромеханічною	ко-
робкою	передач	з	ручним	перемиканням	
від	того	ж	бренду	Сarraro,	що	робить	
управління	машиною	більш	оптималь-
ним:	під	час	роботи	оператору	не	потріб-
но	робити	зайвих	рухів	для	перемикан-
ня	передач.

Гідросистема	забезпечує	високу	
точність	і	плавність	управління,	одно-
часне	виконання	декількох	робочих	
операцій	і	малий	час	циклу.	Робота	гід-
росистеми	з	тиском	до	250	бар	значно	
пришвидшує	виконання	різних	опера-
ції	завдяки	збільшенню	швидкості	пе-
рекачування	рідини,	що	має	менший	
об’єм.	Завдяки	системі	охолодження	гі-
дравліки	досягаються	оптимальні	тем-
пературні	режими	при	тривалому	про-
веденні	робіт.

Двоконтурна	гальмівна	система	з	під-
силювачем	для	пропорційного	гальму-
вання	при	натисненні	на	педаль	під-
вищує	гальмівні	зусилля	і	покращує	
контроль	над	процесом.

Гідрооб’ємне	рульове	управління	з	
передніми	керованими	колесами	забез-
печує	комфортне	і	ефективне	управлін-
ня,	гарантує	легкість,	швидкість	і	плав-
ність	роботи.

Виносні	опори	(аутригери)	знаходять-
ся	в	габаритах	машини,	і	їх	зручно	ви-
користовувати	в	умовах	обмеженого	
простору	для	роботи.

Конструктори	ELEX	звертають	осо-
бливу	увагу	на	простору	кабіну	для	опе-
ратора,	де	встановлено	зручне	крісло	
на	пневмоподушці,	особливо	необхідне	
для	тривалого	робочого	дня.	А	вся	кон-
струкція	кабіни	має	захист	від	переки-
дання	і	падіння	предметів	за	стандарта-
ми	FOPS/ROPS.	

Панорамне	скління	дає	збільшену	
оглядовість,	що	безпосередньо	впли-
ває	не	лише	на	продуктивність,	а	й	
створює	високий	рівень	ергономіки	
і	безпеки.	У	зимовий	період	обігрівання	
захищає	скло	кабіни	від	обмерзання.	

експлуатаційні можливості
і універсальне застосування

Навісне	обладнання	для	екскаваторів-	
навантажувачів	ELEX	дозволяє	отрима-
ти	дуже	багато	вигод.	Наявність	швид-
кознімної	каретки	(адаптера)	для	пере-
днього	навантажувального	пристрою	і	
задньої	стріли	–	важлива	умова	застосу-
вання	цієї	спецтехніки	у	дорожньо-буді-
вельних	роботах,	житлово-комунальному	
і	лісовому	господарстві,	агропромис-
ловому	комплексі,	гірничодобувній	про-
мисловості.

Виконуються	індивідуальні	замовлен-
ня	клієнтів	–	від	ковшів	будь-якого	роз-
міру	і	виду	до	різноманітного	навісного	
обладнання,	яке	можна	швидко	заміни-
ти	відповідно	до	тих	чи	інших	функцій	
чи	обсягів	виконання	робіт	екскавато-
ра-навантажувача.

Завдяки	вантажному	обладнанню	зі	
стрілою,	що	має	систему	паралелограм-
ного	підйому,	можна	відмовитися	від	гід-
рокомпенсаторів	і	керувати	здвоєни-
ми	гідроциліндрами,	розташованими	на	

одній	прямій	зі	стрілою.	А	ківш	«6	в	1»	
об’ємом	1,05	куб.	м	з	вантажопідйомніс-
тю	до	3	т	забезпечує	виконання	значної	
кількості	різних	операцій.

Ножі	ковшів	як	екскаваторного,	так	
і	навантажувального	обладнання	–	з	ви-
сокоякісних	зносостійких	сталей,	що	
значно	підвищує	ресурс	їхньої	роботи.

Екскаваторне	обладнання	також	осна-
щено	системою	зсуву	осі	копання	ма-
шини	на	±	590	мм,	що	дає	можливість	
виконувати	роботи	в	умовах	обмежено-
го	простору.

Обираймо вітчизняну техніку! 
ELEX	–	найпотужніший	і	найеконо-

мічніший	у	своєму	класі	екскаватор-на-
вантажувач	українського	виробництва,	
виготовлений	із	застосуванням	матері-
алів	і	комплектуючих	провідних	світо-
вих	виробників.	Це	надійна	техніка,	
призначена	для	широкого	спектру	ро-
біт,	з	оптимальним	співвідношенням	
ціни	і	якості.

Звичайно,	що	для	дорожньо-буді-
вельних	компаній,	особливо	невели-
ких,	саме	ці	важливі	фактори	особли-
во	впливають	на	вибір	спецтехніки,	яка	
поєднує	землерийну	і	вантажопідйом-
ну	функції.

Ще	один	вагомий	аргумент,	чому	вар-
то	вибрати	саме	український	ELEX,	–	це	
державна	компенсація	вартості	придба-
ної	техніки	або	обладнання	в	розмірі	
25%.	Таким	чином	держава	підтримує	
вітчизняного	виробника	і	сприяє	онов-
ленню	парку	екскаваторно-навантажу-
вальної	техніки	у	різних	галузях,	серед	
яких	важливе	місце	займає	дорожнє	
і	капітальне	будівництво.

+38	0522	39	52	83
+38	050	461	44	46

www.elex.kr.ua
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																								 	 	 	–	інноваційні	позиції	
і	нові	стандарти	у	надлегких	напівпричепах

Schwarzmüller Gruppe – провід-
ний європейський постачальник 
комплексних рішень у сфері пе-
ревезень. Досвід цієї міжнарод-
ної австрійської родинної компанії 
налічує понад 150 років, упро-
довж яких вона постійно задає 
нові стандарти корисного наван-
таження та оптимального бага-
тоцільового використання, про-
понуючи великий асортимент 
причіпної техніки для різних га-
лузей, у тому числі будівництва.

Компанія	має	представництва	у	21	кра-
їні,	переважно	Центральної	та	Східної	Єв-
ропи,	і	чотири	потужних	заводи.	На	цен-
тральному	підприємстві	у	Фрайнберзі	
(Верхня	Австрія)	виробляється	техніка	
за	індивідуальними	замовленнями;	в	Че-
хії	та	Угорщині	–	техніка	в	стандартному	
та	близькому	до	стандартного	виконанні,	
а	в	Нойштадті/Доссе	–	контейнеровози.	
Щорічний	обсяг	–	майже	11	000	одиниць	
причіпної	техніки.	

Виробник	інноваційної	техніки	в	премі-
альному	класі	надає	також	кваліфікова-
ні	послуги	з	обслуговування	та	ремонту.	
Понад	350	сервісних	станцій	уздовж	єв-
ропейських	магістралей	забезпечують	
клієнтам	щоденну	технічну	підтримку.

Наявність	широкого	асортименту	за-
пасних	частин,	розгалужена	мережа	
сервісних	центрів	–	все	це	сприяє	збіль-
шенню	терміну	ефективного	користуван-
ня	технікою.	Крім	того,	техніка	надаєть-
ся	в	оренду.

Розумна техніка 
з перспективою розвитку 

Техніка	Schwarzmüller	має	впевнено	
протистояти	найрізноманітнішим	викли-
кам,	така	її	специфіка	закладається	ще	
при	конструюванні.	

На	відміну	від	тягачів,	у	причіпної	техні-
ки	кращі	перспективи	–	корисне	наван-
таження	та	функціональність	причепів	
та	надбудов	постійно	збільшуватиметь-
ся,	зважаючи	на	велику	щільність	до-
рожнього	руху,	інфраструктурні	та	зако-
нодавчі	обмеження.

Сегмент	причіпної	техніки	постійно	
розвивається	завдяки	розумним	кон-
структивним	рішенням:	від	більшого	
корисного	навантаження	і	простоти	у	
використанні	до	суттєвої	економії	на	
експлуатаційних	витратах.	

Розумна	техніка	Schwarzmüller	ство-
рюється	досвідченою	командою	з	по-
над	двох	тисяч	фахівців	у	відділах	роз-
витку,	конструювання	та	виробництва.	
Найновіші	розробки	–	тентовані	напів-
причепи	Power	Line,	перший	напівпри-
чіп	з	пересувною	підлогою	з	менш	ніж	
7000	кг	власної	ваги,	самоскид	з	ізо-
льованим	кузовом	та	контролем	тем-
ператури	асфальту,	що	перевозить-
ся,	яскравий	доказ	інноваційного	духу	
компанії.	А	3D-конструювання	–	ефек-
тивний	метод	забезпечення	якості	на-
віть	найменших	деталей	конструкції.	

Для	Schwarzmüller	є	типовим	вико-
ристання	сталі	та	алюмінію	у	вироб-
ництві.	Завдяки	цьому	досягається	та	

преміальна	надійність,	яка	відрізняє	
техніку	цієї	компанії.

Будівельна	галузь	забезпечується	
транспортними	засобами	двох	марок	–	
Schwarzmüller	та	Hüffermann.	А	зага-
лом	випускається	150	типів	техніки	
для	будь-яких	потреб	у	перевезеннях.	
Усі	типи	і	варіанти	техніки	об‘єднують	
найвища	якість,	міцність,	спроможність	
витримувати	високі	навантаження	та	
оптимальна	власна	вага	–	транспорт-
ні	засоби	можуть	вироблятися	у	над-
легкому	виконанні	та	мають	широкий	
спектр	застосування.		

Починаючи	з	1871	року,	завдяки	до-
свіду	та	винахідливості	співробітників,	
Schwarzmüller	виборов	провідну	по-
зицію	з	технологічних	інновацій	у	сво-
їй	галузі	і	вже	понад	25	років	встанов-
лює	високі	стандарти	у	надлегких	напів-
причепах.	Нові	розробки	постійно	впро-
ваджуються	у	всіх	сферах	виробничого	
процесу	–	у	проєктуванні,	обробці	мета-
лу	та	зварювальних	технологіях.

www.schwarzmueller.com
https://schwarzmueller.ub.ua
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Надiйнi пристрої Valtec
для точного облiку витрат води

Важливість точного вимірювання витрат води у 
побуті стає дедалі актуальнішою для у зв’язку зі 
зростанням тарифів. Надійний і точний лічиль-
ник води, що працює без похибок, – ось чого 
потребує сьогодні не лише кожен пересічний 
споживач, а й кожен забудовник багатоповер-
хового житла, який пропонує інвесторам квар-
тири з встановленими водовимірювальними 
приладами. Вимогам ринку повністю відповіда-
ють універсальні лічильники води TAKT-15.02, 
що пропонує компанія Valtec. 

У зв’язку зі зростанням тарифів важливість точного вимірювання витрат 
води у побуті для ХВП чи ГВП стає дедалі актуальнішою для побутових спо-
живачів, адже похибка в більшу сторону збільшується завдяки водопоста-
чанню, а в меншу – стає приводом до накладання штрафів та виплати пені

Прилади	 призначені	 для	 вимірювання	 витрати	 пит-
ної	 холодної	 води	 або	 гарячої	 води	 згідно	 з	 ДСТУ	
7525:2014,	ДСанПіН	2.2.4-171-10	в	побутових	та	про-
мислових	 водопровідних	 мережах,	 а	 також	 відпові-
дають	 вимогам	 «Технічного	 регламенту	 засобів	 вимі-
рювальної	 техніки»	 (Постанова	КМ	України	№163	від	
24.02.2016	р.)	та	ДСТУ	EN	ISO	4064-1:2018	й	Технічній	
специфікації	 20810646.110:2019ТС.	 Важлива	 особли-
вість	лічильників	води	від	Valtec	–	це	термін	між	повір-
ками	на	холодну	та	гарячу	воду,	який	становить	4	роки.

Конструкція	лічильників	забезпечує	повну	придатність	
до	якості	води	у	вітчизняних	водогонах,	а	також	тривалу	
високу	точність	вимірювання	об’єму	спожитої	води	згід-
но	з	чинними	технічними	вимогами.	Якість	і	відповідність	
лічильників	TAKT-15.02	підтверджена	сертифікатом	пе-
ревірки	типу	вимірювальних	приладів	від	24.04.2020	р.,	
№24/2/В/1/326-19,	виданим	ДП	«Укрметртестстандарт».	
Ресурс	лічильника	–	не	менше	12	років.

Цей	компактний	прилад	є	вимірювачем	із	крильчас-
тим	механізмом.	Полімерна	крильчатка	 із	 склонапов-
неного	ASB-пластику	не	змінює	геометричні	характе-
ристики	до	110	 °C,	обертається	всередині	 корпусу	з	
нікельованої,	 гаряче	 штампованої	 латуні	 CW617N	 під	
дією	 потоку	 води,	 а	 обліковий	 механізм	 перерахо-
вує	 кількість	обертів	на	вікно	 із	 восьмирозрядним	ві-
кном.	Кремнієвий	підп’ятник	вісі	крильчатки	перешко-
джає	абразивному	впливу	шламу	на	дотичні	елементи.	

Лічильний	механізм	відокремлений	від	води.	В	корпу-
сі	 передбачена	 сталева	 анодована	 екрануюча	 гільза	
для	захисту	магнітної	муфти	від	зовнішніх	магнітних	та	
електромагнітних	впливів.	Монтувати	лічильник	Valtec	
можна	вертикально	та	горизонтально.

Універсальний	квартирний	лічильник	вимірює	об’єм	
холодної	та	гарячої	води	з	температурою	від	0,5	°С	до	
90	°С.	Діапазон	вимірювання	–	R63	в	горизонтальному	
положенні	та	R50	–	у	вертикальному.	Умовний	діаметр	
моделі	 –	 1/2“;	 номінальна	 витрата	 води	 –	 1,6	 м3/год.	
Монтажна	довжина	приладу	–	110	мм.	Різьба	приєдну-
вальних	патрубків	–	3/4“.

Виробництво	 деталей	 лічильників	 з	 високоякісних	
матеріалів	 на	 заводі	 Valtec	 є	 повністю	 автоматизова-
ним	 –	 від	 роботизованої	 обробки	 латунних	 корпусів,	
вироблених	методом	точного	литва	під	тиском,	до	ви-
готовлення	окремих	деталей	вимірювача.	Придатність	
лічильника	можна	перевірити,	легко	дмухнувши	у	вхід-
ний	отвір	у	напрямку	потоку	(за	стрілкою	на	корпусі).	
Повітря	має	вільно	проходити	через	лічильник	майже	
без	опору,	а	зірочка-індикатор	протоку	має	закрутити-
ся.	Також	споживач	має	впевнитися	в	наявності	у	су-
проводжувальних	 документах	 всіх	 печаток	 та	 необ-
хідних	 дат,	 від	 яких	 буде	 відраховуватися	 термін	 для	
проведення	чергових	повірок.

           www.valtec.ua
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Поради виробників

Надійний та точний лічильник води – ось чого 
наразі потребує споживач, який повинен бути 
впевнений в правильності свого вибору. Вимо-
гам ринку повністю відповідають універсальні 
лічильники води TAKT-15.02, що пропонуються 
компанією Valtec, які призначені для вимірю-
вання витрати питної холодної води або гарячої 
води згідно з ДСТУ 7525:2014, ДСанПіН 2.2.4-171-
10 в побутових та промислових водопровідних 
мережах, а також відповідають вимогам «Техніч-
ного регламенту засобів вимірювальної техніки» 
(Постанова КМ України №163 від 24.02.2016р.) 
та ДСТУ EN ISO 4064-1:2018 й Технічній специфі-
кації 20810646.110:2019ТС. Важлива особливість 
лічильників води від Valtec – це термін між повір-
ками (на холодну й гарячу воду) становить 4 роки.

Конструкція лічильників забезпечує повну при-
датність до якості води в наших водогонах, а також 
тривалу високу точність вимірювання об’єму спо-
житої води згідно з технічними вимог, що діють в 
Україні. Якість й відповідність лічильників TAKT-
15.02 від Valtec засвідчена сертифікатом перевірки 
типу вимірювальних приладів від 24.04.2020 р., 
№24/2/В/1/326-19 виданим ДП ДП «Укрметртест-
стандарт». Ресурс лічильника – не менше 12 років.

Цей компактний прилад є вимірювачем із 
крильчастим механізмом. Полімерна крильчатка 
із склонаповненного ASB-пластику не змінює гео-
метричні характеристики до 110°C, обертається все-
редині корпусу з нікельованої, гаряче штампованої 
латуні CW617N під дією потоку води, а обліковий 
механізм перераховує кількість обертів на вікно із 
восьмирозрядним вікном. Кремнієвий підп’ятник 
вісі крильчатки перешкоджає абразивному впливу 
шламу на дотичні елементи. Лічильний механізм 
відокремлений від води. В корпусі передбачена 
сталева анодована екрануюча гільза для захисту 
магнітної муфти від зовнішніх магнітних та елек-
тромагнітних впливів. Монтувати лічильник Valtec 
можна вертикально та горизонтально.

Універсальний квартирний лічильник вимірює 
об’єм холодної та гарячої води з температурою 
від 0,5°С до 90°С. Діапазон вимірювання – R63 в 
горизонтальному положенні та R50 – у вертикаль-
ному. Умовний діаметр моделі – 1/2“; номінальна 
витрата води – 1,6 м3/год. Монтажна довжина 
приладу – 110 мм. Різьба приєднувальних патруб-
ків – 3/4“.

Виробництво деталей лічильників з високоякіс-
них матеріалів на заводі Valtec є повністю автома-
тизованим – від роботизованої обробки латунних 
корпусів, вироблених методом точного литва під 
тиском, до виготовлення окремих деталей вимі-
рювача.

Придатність лічильника можна перевірити, 
легко дмухнувши у вхідний отвір у напрямку 
потоку (за стрілкою на корпусі). Повітря має вільно 
проходити через лічильник майже без опору, а 
зірочка-індикатор протоку має закрутитися. Також 
споживач має впевнитися в наявності у супрово-
джувальних документах всіх печаток й необхідних 
дат, від яких буде відраховуватися термін для про-
ведення чергових повірок.

Більше інформації на сайті: 
www.valtec.ua

Надiйнi пристрої 
облiку води від Valtec

У зв’язку зі зростанням тарифів важливість точного вимірювання витрат 
води у побуті для ХВП чи ГВП стає дедалі актуальнішою для побутових 

споживачів, адже похибка в більшу сторону збільшується завдяки водопо-
стачанню, а в меншу – стає приводом до накладання штрафів та виплати пені
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Рекуператори Klimatronik
розумна	вентиляція	

зі	збереженням	тепла

Сучасні технології в будівництві спря-
мовані на забезпечення максимальної 
енергоефективності будинків і квартир. 
Широко використовуються пластикові ві-
кна, герметичні матеріали та конструк-
ції. За таких умов природна вентиля-
ція в приміщеннях не здатна нормально 
функціонувати. Для організації якісного 
повітрообміну створені інноваційні реку-
ператори Klimatronik, які виводять «від-
працьоване» повітря та постачають чисті 
потоки без пилу, бактерій та інших за-
бруднень. Водночас прилади зберігають 
до 96% теплової енергії, що дає можли-
вість значно заощаджувати на опаленні 
взимку та кондиціюванні влітку.

Принцип дії та функції
Систему	вентиляції	Klimatronik	осна-

щено	протитічним	мідним	теплообмінни-
ком,	який	забезпечує	одночасну	роботу	
притоку	та	витяжки	без	змішування	по-
вітряних	потоків.	До	того	ж	мідь	є	при-
родним	антисептиком:	вона	частково	
знезаражує	та	очищує	припливне	пові-
тря	від	бактерій	та	вірусів.

Рекуператори	Klimatronik	виконують	
такі	функції:
 	 	забезпечують	повітрообмін	зі	збере-

женням	температури;
 	 	очищують	повітря	від	пилу,	бактерій	

та	неприємних	запахів;
 	 	нормалізують	вологість,	запобігають	

появі	плісняви	та	задухи;
 	 	підтримують	здоровий	і	комфортний	

мікроклімат	у	приміщенні.
Важлива	особливість	таких	рекупе-

раторів	–	енергоефективність.	У	холод-
ний	період	року	витяжне	повітря	пере-
дає	свою	теплову	енергію	зустрічному	
припливному	потоку.	У	теплий	се-
зон	система	працює	аналогічно	на	
збереження	прохолоди	в	будинку	чи	
квартирі.

асортимент
Системи	Klimatronik	–	це	оптималь-

не	рішення	як	для	невеликих	житло-
вих	к імнат, 	так	 і 	для	комерційних	
приміщень.	Об’єм	повітрообміну	у	різ-	
них	моделей	варіюється	від	20	до	
150	куб.	м/год.	

В	асортименті	представлені	дві	серії	
приладів:

Серія	Basic
Рекуператори	працюють	в	трьох	ре-

жимах	роботи:	«Ручний»,	«Турбо»,	«Ти-
хий».	Керування	здійснюється	за	до-
помогою	пульта	чи	мобільного	додатка	
для	Android/iOS	через	Wi-Fi.

Серія	160	PRO
Крім	трьох	базових	режимів	роботи	

прилади	мають	режим	«Авто».	Інтен-
сивність	вентиляції	автоматично	регу-
люється	відповідно	до	показів	датчи-
ків	вуглекислого	газу	(СО2)	та	летких	
органічних	речовин	(TVOC).	

У	конструкції	додатково	передбаче-
но	п’ять	вимірювачів	зовнішніх	і	вну-
трішніх	температур,	а	також	датчик	
вологості.	

Дані	про	якість	повітря	можна	пе-
реглядати	у	мобільному	додатку	та	на	
дисплеї	приладу.

Рекуператори	обох	серій	Basiс	та	
160	PRO	мають	спільні	функції	–	це	ав-
томатичне	розморожування	конденса-
ту	і	«розумний»	догрів	притічного	пові-
тря	в	холодний	період.

Переваги
Сучасні	системи	вентиляції	Klimatronik	–	

надійні,	функціональні	та	енергоефек-
тивні,	а	також	мають	інші	важливі	пе-
реваги.

	Швидке	та	зручне	встановлення
	Монтаж	здійснюється	лише	зі	сто-

рони	приміщення,	тому	немає	необхід-

ності	в	послугах	«альпіністів»,	як	у	ба-
гатьох	рекуператорів	інших	виробників.

	Інсталяція	на	будь-якому	етапі	ремонт-
них	робіт

Встановлювати	прилади	можна	і	піс-
ля	завершення	ремонту.	Його	якість	та	
цілісність	не	постраждає	від	монтажу	
устаткування.

	Стильний	дизайн
	Основна	частина	конструкції	вмон-

товується	в	стіну,	а	видимою	залиша-
ється	лише	компактна	решітка	з	LED-
дисплеєм,	яка	гармонійно	виглядає	в	
інтер’єрі	з	різним	оформленням.

	Віддалене	технічне	обслуговування
Сервісний	інженер	може	дистанцій-

но	підключитися	до	рекуператора	че-
рез	Інтернет,	провести	його	налашту-
вання	та	діагностику	роботи.

Системи	вентиляції	Klimatronik	дають	
можливість	дихати	чистим	повітрям	не-
залежно	від	умов	приміщень.	Вони	ство-
рені	професійною	командою	розробни-
ків,	щоб	покращувати	життя	людей.

Фахівці	підприємства	відкриті	до	спів-
праці	і	пропонують	індивідуальні	умови	
майбутнім	партнерам.

+38	093	417	44	29
www.klimatronik.com.ua
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Квартирний тепловий пункт HERZ 
альтернатива	класичній	системі	теплопостачання,	

з	централізованою	системою	ГВП	

Світова тенденція збереження природних 
ресурсів спонукає до пошуку інновацій-
них рішень для підвищення енергоефек-
тивності будівель та споруд. Забудовник 
шукає рішення для підвищення інвести-
ційної привабливості об’єктів, інвестори, 
своєю чергою, хочуть отримувати якісне, 
безперебійне надання послуг з центра-
лізованого теплопостачання, опалення 
та гарячого водопостачання.

Проєктування	та	реалізація	нових,	не-
типових	рішень	відлякує	через	необізна-
ність	з	продуктом	і	незнання	принципів	
його	роботи.	

Що	таке	квартирний	тепловий	пункт?	
КТП	–	це	готовий	модуль,	зібраний	в	за-
водських	умовах,	призначений	для	підклю-
чення	системи	теплопостачання	квартири	
до	системи	централізованого	теплопоста-
чання,	який	об’єднує	вузол	вводу	в	квар-
тиру	мереж	опалення	та	водопостачання	з	
приладами	обліку	споживання.	

Теплоносій	надходить	в	систему	опа-
лення	квартири	та	в	теплообмінник	для	
приготування	гарячої	води.	Таким	спо-
собом	 організована	 децентралізована	
система	гарячого	водопостачання	ба-
гатоквартирних	будинків	з	використан-
ням	КТП.	

КТП	має	наступні	функції	та	переваги:
 	 	індивідуальний	підігрів	гарячої	води;
 	 	облік	споживання	теплової	енергії;
 	 	забезпечення	комфортних	умов	в	між-

сезоння;	
 	 	забезпечує	можливість	програмувати	

температурний	режим	квартири	за	до-
помогою	регулюючого	клапана;

 	 	зниження	експлуатаційних	витрат	в	
силу	відсутності	в	ІТП	модуля	ГВП;

 	 	забезпечення	гідравлічної	стійкості	
системи	теплопостачання	в	цілому	та	
системи	опалення	квартири.	

квартирний тепловий пункт
HERZ Compact RAD

Компанія	HERZ	Armaturen	пропонує	
широкий	асортимент	індивідуальних	мо-
дулів	приготування	гагарячої	води.	За-
лежно	від	функціонального	забезпечен-
ня	КТП	мають	різну	комплектацію.	

Схеми	теплопостачання	з	децентралізо-
ваною	системою	гарячого	постачання	з	ви-
користанням	КТП	мають	істотні	переваги:

 	 	прискорення	стадії	монтажу;
 	 	спрощення	схеми	внутрішньобудинко-

вих	мереж	теплопостачання;
 	 	відсутність	модуля	ГВП	в	ІТП	(індивіду-

альний	тепловий	пункт);
 	 	облік	споживання	теплової	енергії	кож-

ної	квартири.
Розглянемо	для	прикладу	комплекта-

цію	КТП	Compact	RAD.	Одним	з	осно-
вних	елементів	теплового	пункту	є	про-
порційний	регулятор	витрати	гострого	
теплоносія.	Регулятор	DT	забезпечує	
функцію	гарячого	водопостачання.	Його	
призначення	–	безперервне	підтримання	
температури	гарячої	води	з	урахуванням	
нерівномірності	споживання.	Перепад	
тиску,	який	виникає	під	час	споживання	
гарячої	води,	переміщує	мембрану	та	пе-
рерозподіляє	потік	первинного	контору		
теплоносія	на	теплообмінник	ГВП.	

В	КТП	використовується	принцип	про-
точного	водонагрівача,	що	дозволяє	уник-
нути	використання	накопичувальних	
ємностей,	зменшити	теплові	втрати	та	за-
побігти	розмноженню	бактерій	(легіонел).	

Клапан-обмежувач	температури	те-
плоносія,	встановлений	на	байпасній	лінії	
перед	КТП,	забезпечує	постійне	підтри-
мання	температури	теплоносія	на	вході	
в	теплообмінник	не	менше	60	оС.

Для	безперебійної	роботи	системи	те-
плопостачання	в	КТП	встановлений	авто-

матичний	 балансувальний	 клапан-регуля-
тор	перепаду	тиску	1	4002	61	з	діапазоном	
регулювання	25–60	кПа	(на	первинному	
контурі).	Це	пропорційний	регулятор	пря-
мої	дії,	який	працює	без	додаткового	дже-
рела	енергії	і	автоматично	підтримує	пере-
пад	тиску,	необхідний	для	роботи	систем	
опалення	та	системи	ГВП	КТП.

Контур	системи	опалення	локально	
відділяється	від	системи	ГВП	регулятором	
перепаду	тиску	з	функцією	обмеження	
максимальної	витрати	1	4012	21	(на	вто-
ринному	контурі).	

Регулятор	перепаду	тиску	4012VS-TS	
підтримує	розрахунковий	перепад	тиску	
контуру	системи	опалення,	забезпечує	
стабільну	та	безшумну	роботу	термоста-
тичних	клапанів.	При	встановленні	тер-
моприводу	та	використанні	електронно-
го	регулятора	кімнатної	температури	цей	
клапан	виконує	функцію	зонного	кла-
пана,	що	зменшує	споживання	теплової	
енергії	та	підвищує	енергоефективність.

В	КТП	передбачені	місця	для	встанов-
лення	лічильників	споживання	теплової	
енергії	та	споживання	холодної	води.	Для	
зручного	підключення	всіх	трубопроводів	
первинного	і	вторинного	контурів	необ-
хідно	використовувати	спеціальну	мон-
тажну	консоль.	

Теплова	потужність	контуру	систе-
ми	опалення	при	температурі	на	вході	
75	оС		до	10	кВт.	Витрата	води	для	сис-
теми	ГВП	з	температурним	режимом	
10/50	оС	–	18	л/хв.	

www.herz.ua

Схема підключення КТП
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Алюмінієві накладки aluskin від «Алюпласт Україна» 
можна зустріти на багатьох житлових і комерційних 
об’єктах столиці та інших міст – комбінація мета-
лопластикових вікон та декоративних накладок з 
алюмінію нині популярна в Україні. З накладками 
aluskin докорінно змінюється не лише зовнішній 
вигляд вікна – таке дизайнерське рішення дозво-
ляє підкреслити сучасність усієї конструкції будівлі. 
В той же час зберігаються високі теплоізоляційні 
властивості ПВХ-профілю та забезпечується надій-
ний захист від ультрафіолетового випромінювання 
та інших несприятливих впливів зовнішнього середо-
вища, будь-то опади чи перепади температури. 

Алюмінієві	накладки	aluskin	передусім	
надають	будівлям	неперевершеного	фу-
туристичного	вигляду,	а	також	забезпечу-
ють	виняткову	стабільність	і	міцність	всі-
єї	віконної	чи	дверної	конструкції.	Високу	
теплоізоляцію	забезпечує	ПВХ-профіль,	
тому	що	коефіцієнт	його	теплопередачі	
значно	нижчий,	ніж	у	традиційних	алюмі-
нієвих	вікон.	

Самі	накладки	з’єднуються	під	прямим	
кутом,	адже	це	прискорює	процес	ви-
готовлення,	стикування	профілів	і	на-
дає	довершеності	кожному	виробу.	Для	
конструкцій	з	aluskin	використовується	
спеціальний	ущільнювач,	який	дозволяє	
правильно	встановити	накладку,	що	за-
безпечує	щільне	примикання	стулки	до	
рами.	Крім	цього,	в	процесі	монтажу	на	
місці	стикування	профілю	наноситься	
герметик	для	запобігання	проникненню	

вологи.	Тому	такі	системи	слугують	дов-
го,	а	доглядати	за	ними	легко.	

Вікна	з	профілю	aluplast	серії	IDEAL	
4000,	7000,	8000,	а	також	розсувні	сис-
теми	HST	85	мм	та	smart-slide	з	алюмініє-
вими	накладками	є	ідеальним	рішенням	
для	тих,	хто	прагне	достягти	особливої	
довершеності,	адже	для	реалізації	ди-
зайнерських	задумів	доступна	вся	ко-
льорова	палітра	RAL.	Накладки	дозво-
ляють	створити	зовні	вигляд	алюмінієвих	
вікон,	при	цьому	залишаючись	класич-
но	білими	зсередини.	Це	перевага	для	
тих,	хто	хоче	об’єднати	позитивні	пере-
ваги	сучасних	пластикових	вікон	–	такі	
як	герметичність,	теплоізоляція,	просто-
та	догляду,	із	зовнішнім	виглядом	алюмі-
нієвих	конструкцій.

	
www.aluplast.net

Елегантний вигляд алюмінієвих конструкцій зараз 
в тренді, особливо в житловій сфері. Яскравим під-
твердженням популярності цього напряму в Україні 
є реалізовані масштабні об’єкти, засклені з викорис-
танням алюмінієвих накладок aluskin. Усі будинки 
виглядають стильно. Зокрема, це столичні житло-
ві комплекси NewYork, Rybalsky, AuRoom, а також 
ЖК «Парус City» у Львові, КМ «Липові Роси» у Львів-
ській області, ЖК «Дипломат» у Харкові та інші. 
Накладки зі сріблястого металу також користуються 
великим попитом серед приватних забудовників, які 
прагнуть таким дизайнерським рішенням підкресли-
ти неординарність та індивідуальність своєї оселі. 

Львівська область, с. Липники, котеджне містечко «Липові роси»

м. Київ, ЖК AuRoom 

м. Київ, ЖК New York

Елегантний вигляд вікон
з	алюмінієвими	накладками	aluskin
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Зовнішній захист будинку від яскравого сонця – 
історія не нова. Для цього здавна слугували 
дерев’яні віконниці, які виконували декоратив-
но-художні і практичні функції: рятували від спе-
ки, захищали від вітру, опадів і навіть від зло-
діїв. Нині ж на зміну їм прийшли архітектурні 
сонцезахисні системи. Це вже не просто тренд, 
а невід’ємна частина проєктування багатьох 
об’єктів. І в цьому неабияка заслуга компанії 
MANEZH, яка розробила широкий асортимент 
сонцезахисних конструкцій, значно розшири-
ла їхні можливості і стала визнаним лідером 
з виробництва цієї продукції.

Сучасні	 сонцезахисні	 системи	 об’єктивно	 визнано	 найефективнішим	 за-
хистом	 від	 надмірної	 інсоляції	 і	 перегріву	 фасадів:	 80–98%	 сонячної	 енергії	
розсіваються	на	поверхні,	а	температура	повітря	всередині	приміщень	змен-
шується	мінімум	на	7	°С.	Вибір	на	користь	таких	систем	дозволяє	сміливо	від-
мовлятися	від	кондиціонерів	і	не	порушити,	а	навпаки,	поліпшити	естетику	фа-
саду	та	зменшити	споживання	електроенергії.

Інтер’єрний	сонцезахист	–	рулонні	штори	або	жалюзі	–	непогано	справля-
ється	із	своїм	завданням,	та	все	ж	сонячні	промені	проникають	всередину	і	
може	створюватися	парниковий	ефект.	Однак	цього	не	станеться,	якщо	вста-
новлювати	 зовнішні	 системи.	 Грамотно	 влаштований	 сонцезахист	 фасаду	
значно	підвищить	енергонезалежність	та	екологічність	будинку.

до природи – з повагою, до виробництва – з розумом
Фасадні	жалюзі,	ламелі,	козирки,	панелі,	саншильди	–	лише	невеликий	пе-

релік	виробів,	які	пропонує	компанія	MANEZH	для	зовнішнього	сонцезахисту.	
Вся	продукція	розробляється	і	виготовляється	з	урахуванням	таких	трендів	як	
енергоефективність	і	eco-friendly,	тобто	екодружність.

Розвивається	 безвідходне	 виробництво,	 перевага	 надається	 матеріалам,		
які	згодом	можна	переробляти	повторно.	Не	перший	рік	активно	впроваджу-
ється	система	управління	кайдзен,	яка	довела	свої	переваги.

Що	стосується	екологічних	ініціатив,	то	тут	слова	з	ділами	не	розходяться.	
Наприклад,	свої	виробничі	будівлі	в	Черкасах	компанія	обладнала	фотоволь-
таїкою	і	встановила	в	місті	першу	заправку	для	електромобілів.

комфорт і урбанізація – поняття цілком сумісні
Урбанізація	–	світова	тенденція.	Україна	–	не	вийняток.	Сучасні	будівлі	сут-

тєво	підросли	у	розмірах,	особливо	у	великих	містах,	а	їх	фасади	мають	вели-
чезні	площі	скління.	Тому	сонцезахист	став	невід’ємною	функціональною	час-
тиною	зовнішніх	конструкцій	і	водночас	декоративним	елементом.	

Відносно	нове	для	України	поняття	–	багатофункціональний	житловий	комп-
лекс,	де	передбачено	швидкий	і	зручний	доступ	до	всіх	необхідних	об’єктів	
інфраструктури.	І	тут,	звичайно	ж,	компанія	MANEZH	пропонує	якісні	накриття,	
наприклад,	для	дитячих	і	шкільних	зон.	Зокрема,	повноцінний	захист	забезпе-
чує	система	тенту	PARUS	із	спеціальної	тканини,	що	відбиває	98%	ультрафіо-
летового	випромінювання.	Також	є	полегшені	системи	з	ручним	управлінням	
для	зон	відпочинку	у	дворах	–	SOTA,	LIGHT,	SIGMA	та	інші.	

   Сонцезахистні системи ARSO
		створюють	комфорт	і	оберігають	довкілля	

«Сонцезахистні 
системи аRSo 

стають важливою 
функціональною 

частиною зовнішніх 
конструкцій»
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Використання	альтернативних	джерел	енергії,	безперечно,	зменшує	спо-
живання	невідновлювальних	енергоносіїв,	а	відтак	знижує	ризики	негатив-
них	природних	впливів.	Наша	компанія	теж	причетна	до	цієї	важливої	місії	–	
збереження	довкілля.

Робота	кондиціонерів,	як	відомо,	збільшує	викиди	в	атмосферу	вуглеце-
вого	газу,	який	руйнує	озоновий	шар	–	природний	бар’єр,	що	стримує	над-
лишок	сонячний	енергії.	І	за	останні	20	років,	за	даними	НАСА,	глобальна	
температура	підвищилася	на	1,8	°С.	

Тому,	щоб	правильно	сформувати	у	приміщеннях	комфортну	температу-
ру	–	без	кондиціонерів	або	з	їх	мінімальним	використанням,	варто	ширше	
застосовувати	дружні	до	природи	прилади	та	матеріали.

Наші	пріоритети	–	підвищувати	культуру	споживачів.	Як	 і	в	епоху	Відро-
дження,	маємо	думати	про	гуманістичні	цінності,	а	утверджуються	вони	тоді,	
коли	люди	оточені	красою	і	створено	умови	для	повноцінної	життєдіяльності.

Ще	на	стадії	проєктування	необхідно	брати	до	уваги	місце	розташування	
будинку,	орієнтацію	його	до	сторін	світу,	щоб	враховувати	період	найактив-
нішого	потрапляння	сонячних	променів	у	внутрішній	простір.

Тому	архітектор	зобов’язаний	заглиблюватися	в	сучасні	тренди	 і	ефек-
тивно	використовувати	всі	можливості	прогресивних	технологій.	 І	ми	все-
бічно	допомагаємо	в	цьому	кожному	–	розробляємо	і	пропонуємо	саме	ті	рі-
шення,	яких	потребує	той	чи	інший	об’єкт.	

Наші	системи	стають	відповіддю	на	будь-який	запит.	
Нам	не	раз	говорили,	що	в	Києві	ми	створили	тренд	«крутого	літника»,	

тобто	правильний	літній	майданчик.	Якщо	йдеться	про	об’єкти	HoReCa,	то	
повинна	бути	«правильна»	тераса	із	зсувним	дахом,	що	відповідає	рівню	за-
кладу,	без	стійок	з	чорного	металу	над	головою,	жорстких	тентів,	під	якими	
люди	відчувають	себе,	як	в	ангарі.	

Архітектор,	що	проєктує	ресторан,	повинен	враховувати	також	його	окуп-
ність.	Коли	є	хороша	літня	тераса,	це	автоматично	підвищує	кількість	гос-
тей	у	закритому	просторі.	Про	це	якось	сказав	Тарас	Середюк,	співвласник	
ресторанів	BAO,	NAM	і	мереж	Casta,	Mafia.	Тому	там	ставлять	наші	системи.

Людям	хочеться	більше	контактувати	з	природою,	особливо	після	лок-
дауна,	а	це	можна	реалізувати	в	зонах,	накритих	перголами	M’OCEAN	або	
біо	климатичними,	а	також	JUMBO,	що	дозволяє	закривати	великі	просто-
ри.	Також	можна	задіяти	й	полегшені	системи	–	парасолі,	маркізи	та	інше.

«наш головний 
пріоритет – 

зменшувати вплив 
на довкілля»

CEo компанії MANEZH Марина дяченко:
«архітектор зобов’язаний 

заглиблюватися в сучасні тренди»
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Багатоваріантність системи аRSo
Не	так	давно	компанія	MANEZH	представила	архітектурні	рішення	для	фасадів	

висотних	будівель,	бізнес-центрів,	приватних	будинків,	секторів	HoReCa	 і	замісь-
ких	комплексів	–	багатоваріантну	систему	ARSO.	Набирається	вона	з	крилоподіб-
них	ламелей	шириною	75	і	150	мм	з	міцного	екструдованого	алюмінію,	які	викону-
ють	функцію	сонцерізів,	 і	передбачена	в	різних	варіантах	виконання	залежно	від	
конкретного	об’єкта	і	побажань	замовника.

Наприклад,	у	версії	ARSO	FRAME	ламелі	закріплені	стаціонарно	між	пластинами.	
Вони	ефективні,	стійкі	до	вітрових	і	снігових	навантажень,	мають	тривалий	термін	
служби.	Єдиний	нюанс	–	немає	можливості	регулювати	рівень	освітленості	в	при-
міщеннях,	тому	важливо	спочатку	грамотно	спроєктувати	розташування	системи.	
Побачити	ARSO	FRAME	у	дії	можна	на	фасаді	київського	ресторану	Zafferano.	

Для	Центру	митрополита	Андрея	Шептицького	використано	ARSO	COMBIFIX.	У	
цьому	варіанті	ламелі	також	закріплені	стаціонарно,	тобто	не	міняють	свого	поло-
ження,	проте	розташовуються	консольно	до	несучого	профілю.

Для	власного	центрального	офісу	в	Черкасах	компанія	MANEZH	обрала	ARSO	
TWIST	–	систему	з	поворотними	ламелями	на	приводі.	 Її	незаперечна	перевага	–	
можливість	регулювати	рівень	природного	освітлення	в	приміщеннях,	проте	наяв-
ність	рухомих	елементів	трохи	скорочує	термін	їх	експлуатації	порівняно	зі	стаціо-
нарними	моделями.	Система	має	як	горизонтальне,	так	і	вертикальне	виконання.

Якщо	 ж	 необхідно	 захистити	 від	 сонця	 віконні	 отвори	
або	 поверхні	 нестандартної	 конфігурації	 (трикутні,	 тра-
пецієвидні,	круглі),	то	 ідеальним	рішення	стають	системи	
ARSO	SUNSNIELD.	Ними	також	затінюють	світлові	вікна	в	
покрівлі,	зимові	сади,	еркери,	прозорі	двері,	автосалони,	
технічні,	виробничі	та	інші	зони	з	великою	площею	скління.

Стаціонарну	 несучу	 конструкцію	 з	 міцного	 екстру-
дованого	 алюмінію	 застосовують	 незалежно	 від	 кута	
розташування	 поверхні,	 на	 яку	 вона	 встановлюється.	
Ламелі	 можуть	 бути	 поворотними	 або	 ж	 фіксуються	

спеціальними	пластиковими	утримувачами,	стійкими	до	
ультрафіолету.	То	ж	будь-які	негативні	кліматичні	фак-
тори	не	завдадуть	їй	шкоди.

До	того	ж	конструкція	може	використовуватися	в	ши-
рокій	 колірній	палітрі	 –	 і	 це	 вже	оригінальний	архітек-
турний	 елемент,	 що	 розширює	 створення	 естетично	
привабливих	рішень	для	будь-яких	поверхонь	і	дає	мож-
ливість	проєктувальникам	вільно	реалізувати	свої	 ідеї.	
А	враховуючи	бездоганний	сервіс	команди	MANEZH,	з	
монтажем	і	обслуговуванням	проблем	не	буде!

аRSo SUNSNIELD – надійний щит для нестандартних рішень
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аRSo SHUTTERS – три функції в одному
Це	сучасна	система,	похідна	від	тих	самих	віконниць,	які	вста-

новлювалися	ще	багато	років	тому.	Її	рамкова	конструкція,	виго-
товлена	з	міцного	алюмінію,	має	 горизонтальне	розташування	
ламелів	 і	виконує	функцію	«три	в	одному»:	захищає	від	сонця,	
забезпечує	безпеку	і	служить	архітектурним	елементом	фасаду.

ARSO	SHUTTERS	SLIDER	–	варіант	розсувної	системи,	для	якої	
конструкторське	бюро	MANEZH	розробило	спеціальну	ролико-
ву	конструкцію	з	легким	плавним	ходом,	тому	безпечно	рухати	її	
ламелі	може	навіть	дитина.	

Ламелі	можна	розсовувати	окремо	(їх	розміщують	незалежно	
одна	від	одної	і	на	одній	рейці	їх	може	бути	декілька),	а	також	си-
метрично	(переміщаються,	синхронно	відкриваючи/закриваючи	
отвір)	і	телескопічно	(одночасно	висовуються	одна	за	одною,	а	
при	закриванні	акуратно	накладаються	одна	на	одну).

ARSO	 SHUTTERS	 FOLDER	 працює	 за	 принципом	 книжки	
або	 ширми,	 і	 від	 одного	 легкого	 зрушення	 її	 з	 місця	 макси-
мально	відкривається	простір	на	терасі,	балконі	або	фасаді.	
А	у	версії	ARSO	SHUTTERS	FIXED,	навпаки,	при	відкритті	ла-
мелі	стаціонарно	фіксуються.	

Важливі переваги системи ARSO
- Підвищені теплоізоляційні властивості – завдяки конструкції 
системи значна частина сонячної енергії розсіюється на поверхні;
- максимально стійкі до вітрових навантажень та інших негатив-
них впливів з урахуванням особливостей певної кліматичної зони;
- тривалий експлуатаційний період, упродовж якого немає особли-
вої необхідності в обслуговуванні або ремонті;
- автоматичне управління горизонтальними та вертикальними ла-
мелями дозволяє регулювати рівень освітленості;
- гнучкість конструкторських рішень дозволяє знайти оптимальне 
рішення для фасаду будь-якої складності.

www.manezh.ua
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«ДомоСвіт» – будує все, що будується,
створює	затишок	і	добробут

«Будівельне управління №7» працює 
під торговою маркою «ДомоСвіт»,  
назва якої говорить сама за себе: 
той, хто несе світло в кожну будів-
лю, створює світ затишку і добробу-
ту. Більш ніж за 30-річну діяльність 
компанія побудувала велику кіль-
кість різних об’єктів – від храмів 
і житлових будинків до величезних 
торгових центрів і складських при-
міщень. І якими б складними не 
були останні часи, підприємство 
чітко виконує свої зобов’язання, 
дає людям роботу, а замовникам – 
якісні вироби і об’єкти. 

Талановита	людина	–	талановита	в	
усьому!	Цей	вислів	ідеально	характери-
зує	генерального	директора	компанії	
«Будівельне	управління	№7»	Валерія	
Трохимовича	Черноуська.	Ще	у	1988	році	
він	організував	перше	виробниче	підпри-
ємство,	яке	стало	надійною	базою	і	дже-
релом	для	подальшого	зростання	інших	
компаній	–	яскравих	гілок	будівельного	
процесу	від	А	до	Я!

Досвідчений	керівник	організував	пов-
ний	цикл	виробництва	і	будівництва	так,	
щоб	максимально	автономно	виконува-
ти	різні	види	робіт,	повністю	відповідаючи	
за	їхню	якість	і	визначені	терміни.	

В	той	же	час	є	можливість	удоскона-
лювати	спеціалізацію	кожного	підрозділу	
і	майстерність	кожного	виконавця.

Цікаво,	що	проєктні	роботи	виконує	
«Київавіапроект»,	який	понад	80	років	
гідно	представлений	в	Україні,	і	надає	
проєктну	документацію	для	будівництва,	
реконструкції	практично	будь-яких	про-
мислових	об’єктів.	Серед	реалізованих	
проєктів	навіть	такі	гіганти,	як	завод	«Ан-
тонова»	в	Києві,	термінал	аеропорту	
в	м.	Бориспіль.

Нині	основним	полем	діяльності	«До-
моСвіту»	є	вся	Київська	область:	Крю-
ківщина,	Вишневе,	Боярка,	Софійська	

Борщагівка;	окремі	об’єкти	реалізовано	
також	на	Закарпатті,	Києві,	Бердичеві	та	
інших	містах.

Велика	цінність	для	замовника	–	майже	
повна	автономність	компанії	у	виконан-
ні	всього	циклу	будівельних	та	оздоблю-
вальних	робіт	на	об’єктах	будь-якої	склад-
ності.	Величезний	плюс	–	власний	парк	
автотранспорту	та	спецтехніки,	що	по-
вністю	забезпечує	потреби	будівництва.

Незважаючи	на	складні	світові	економіч-
ні	обставини,	«Будівельне	управління	№7»	
успішно	працює	–	надає	працівникам	ста-
більний	заробіток,	клієнтам	якісні	споруди,	
а	собі	натхнення,	досвід	та	процвітання.	

Підприємство має не тільки власну основу для повноцінного будівництва  
і оздоблювальних робіт, а й потужну виробничу базу, яка дозволяє облаштувати 
приміщення якісними сучасними столярними і меблевими виробами 
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За	останні	декілька	років	у	Києво-Свя-
тошинському	районі	побудовано	два	
офісно-складських	логістичних	центри	
по	7000	кв.	м,	два	торгово-розважаль-
них	центри	по	10000	та	12000	кв.	м,	один	
з	яких	із	кінотеатром,	а	також	два	супер-
маркети	«АТБ»	побудовані	з	нуля	та	«під	
ключ»,	а	для	третього	проведена	цілко-
вита	реконструкція	готового	приміщення,	
що	чітко	відповідає	детальній	концепції,	
наданій	замовником.	Це	останні	масш-
табні	проєкти,	але	паралельно	з	ними	
компанія	будує,	реконструює,	ремонтує	
та	оздоблює	чимало	невеликих	споруд.

Велика	увага	приділяється	фінішному	
облаштуванню	кожного	будинку	–	вста-
новленню	вікон,	дверей,	меблів,	сходів,	
інших	столярних	виробів.

Все	це	виконують	досвідчені	майстри	
у	виробничих	цехах	з	повним	сучасним	
технічним	оснащенням	–	від	пилорами	до	
сушильних	і	лакофарбових	камер.

Виробнича	база	об’єднує	три	неза-
лежних	цехи	–	металоконструкцій,	сто-
лярний	і	меблевий,	які	виконують	замов-
лення	будь-якої	складності	як	автономно,	
так	і	спільними	зусиллями.

У	столярному	цеху	можна	створювати	
всі	типи	віконних	конструкцій,	порталів	з	
різної	деревини	з	шириною	брусу	68,	78,	
92	мм,	а	також	110	мм,	що	нині	є	ліде-
ром	на	зарубіжних	ринках.	

Варто	відзначити	виробництво	як	се-
рійних	моделей	дверей,	так	і	ексклюзив-
них.	Їх	дизайн	може	бути	класичним	або	
під	замовлення	–	на	зразок	італійських	
трендів	або	як	індивідуальна	розробка.

Особливої	майстерності	потребують	
внутрішні	сходи.	Це	досить	складна	кон-
струкція,	яка	вдається	не	кожному	вироб-
нику.	А	саме	вона	має	не	лише	милувати	
око	господаря,	а	й	бути	надійною	опорою.	

Звичайно	ж,	гордістю	підприємства	є	
меблевий	цех,	що	має	повне	оснащен-

Лише за кілька останніх років в Київській області побудовано і здано в експлуатацію об’єкти різного призначення – два великих торгово-розважальних  
центри – в Крюківщині та Софійській Борщагівці, кілька офісно-складських приміщень, супермаркетів, а також десятки затишних котеджів

Повноцінне виробництво дозволяє реалізувати будь-який дизайнерський проєкт, і вся продукція ТМ «ДомоСвіт» вирізняється якістю, добротністю і естетичністю 

ня	для	створення	проєктів	на	будь-який	
смак.	Це	–	вироби	з	ДСП	або	у	комбіна-
ції	з	деревом,	кухня	або	спальний	гарні-
тур,	шафа-купе	або	пуф	з	різноманітним	
фарбуванням	аж	«під	колір	очей»…

А	може,	вам	потрібно	розробити	і	роз-
почати	потокове	виробництво	нової	ліній-
ки?	Легко!	Штатні	дизайнери	в	тандемі	з	
досвідченими	технологами	запропонують	
столярні	та	меблеві	вироби	як	в	єдиному	
екземплярі,	так	і	в	серійному.	

З	1988	року	«Будівельне	управління	
№	7»	побудувало	безліч	об’єктів	різних	за	
призначенням	і	складністю,	наповнило	
елітними	столярними	виробами	затишні	
оселі,	і	все	це	за	чітко	встановленими	нор-
мативами,	із	застосуванням	новітніх	тех-
нологій,	що	гарантує	якісне	та	надійне	ви-
конання	всіх	етапів	ремонту	і	будівництва.

Багаторічний	досвід	компанії	–	це	га-
рантія	якості	кожного	замовлення.

www.domosvit.com.ua
www.domosvit.ua
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У кожної дитини має бути простір, в якому вона щас-
лива, адже від того, наскільки комфортно і цікаво 
дитині в її маленькому світі, залежить те, якою вона 
буде, коли стане дорослою. Атмосфера, в якій живе 
і розвивається дитина, безпосередньо впливає на її 
фізіологічний і психологічний стан, і правильно ство-
рений навколишній мікроклімат допоможе їй вирости 
здоровою. Тож важливо подбати про зручні меблі і з 
увагою поставитися до дизайну і класу безпеки ма-
теріалів, з яких їх виготовляють.

Сьогодні	пропонується	безліч	моделей	дитячих	меблів,	і	пра-
вильно	спланувати	їх	розміщення	у	кімнаті	з	урахуванням	її	пло-
щі	і	вподобань	малюка	–	завдання	непросте.

У	своєму	проєкті,	який	зображено	на	фото,	я	максимально	
перейнялася	характером	і	потребами	дитини.

Центральним	 рішенням	 є	 ліжко-будиночок,	 яке	 припадає	 до	
вподоби	майже	всій	малечі.	Така	конструкція	спального	місця	–	
це,	передусім,	те,	що	дає	дитині	відчуття	захищеності	та	цікавості.

Нерідко	можна	почути,	як	батькам	непросто	вкласти	спати	
своє	чадо.	Вирішенням	цієї	проблеми	може	бути	ось	таке	ліж-
ко,	де	малюк	сам	з	неабияким	інтересом	захоче	там	«посели-
тися».	Чим	цікавіший	дизайн,	тим	більше	він	приваблює	дитину.

На	другому	ярусі	–	ігровий	майданчик,	адже	всі	діти	люблять	
кудись	ховатися,	залазити,	та	ще	й	як	можна	вище.	Враховано	
їхню	безпеку:	майданчик	обтягнутий	щільною	сіткою.

Оригінальним	є	комплекс	шаф	для	одягу	та	іграшок	–	стилі-
зація	фасадів	під	мальовничі	будиночки	теж	зацікавить	малю-
ка.	Він	сам	легко	може	діставати	іграшки	і	розміщувати	їх	на	
просторому	столику,	що	органічно	доповнює	інтер’єр.

Такі	рішення	дають	можливість	раціональніше	організувати	
простір	кімнати	–	більше	площі	для	вільного	пересування!

Ще	один	важливий	момент.	Як	фахівець,	я	завжди	раджу	ди-
тячі	кімнати	облаштовувати	меблями	лише	з	якісних	матеріа-
лів,	що	мають	екологічну	сертифікацію.

Меблі,	 вироблені	 з	 ДСП,	 безпечні	 за	 умови,	 якщо	 добре	
покриті	 ламінатом	 або	 шпоном.	 Це	 перешкоджає	 виділен-
ню	формальдегідів,	які	у	підвищених	дозах	можуть	негативно	
впливати	на	дитячий	організм:	подразнювати	шкіру,	дихальні	
шляхи	аж	до	проявів	алергії.

Тож	 варто	 брати	 матеріали	 у	 перевірених	 постачальників,	
наприклад,	компанії	«Ві-Яр».	Як	правило,	це	ДСП	відомого	сві-
тового	 виробника	 Egger	 з	 класифікацією	 Е0,	 яка	 відносить	
його	до	найбезпечніших	виробів.	Клас	Е1	–	теж	хороший	ви-
бір,	такі	плити	містять	формальдегіди	у	вкрай	малій	кількості,	
що	безпечно	для	житлових	приміщень.

Отже,	використовуючи	творчий	підхід	і	якісні	матеріали,	ми	
створюємо	інтер’єри,	в	яких	хочеться	мріяти!

Студія дизайну інтер’єрів Leo design
+38	050	726	08	33						design-leo.com.ua

дизайнер Леоніла івченко: 
«діти для мене – це натхнення, розробка дизайну дитячої кімнати

і меблів для неї – не лише відповідальний, але й приємний процес!»
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Шукаєте локацію, в якій представлено найширший асортимент 
фасадних та інтер’єрних рішень, в якій зручно зустрітися з клієнтами 
або партнерами чи просто отримати кваліфіковану пораду? Саме та-
ким є фірмовий салон Caparol Center – преміальна локація для про-
фесіоналів, яку відкрито 22 липня у Києві, на  проспекті Перемоги, 53.

Преміум-локація для професіоналів	
найширший	асортимент	рішень	Caparol

У	новому	Caparol	Center	представ-
лено	понад	400	зразків	рішень	фасад-
них	та	інтер’єрних	покриттів	для	будів-
ництва	і	ремонту.

–	Відкриття	Caparol	Center	–	це	ва-
гома	подія	для	всієї	команди,	–	зазна-
чив	Віталій	Верещагін,	генеральний	ди-
ректор	Caparol	Ukraine.	–	Адже	саме	
тут	ми	найближчі	до	своїх	клієнтів	і	мо-
жемо	максимально	задовольнити	їхні	
бажання	і	навіть	перевершити	очі-
кування.	

Це	не	просто	магазин	і	навіть	не	
шоу-рум	–	це	локація	професіоналів,	

де	дизайнер	чи	архітектор,	майстер	
чи	виконроб,	врешті,	кожен	відвідувач	
може	знайти	для	себе	ідеальне	рішен-
ня	з	асортименту	бренду	Caparol.

Особливо	ми	пишаємося	нашою	уні-
кальною	зоною	тестування,	де	всі	охочі	
самостійно	зможуть	протестувати	мате-
ріали	Caparol	перед	покупкою.	Крім	того	
у	кожного	клієнта	є	можливість	зроби-
ти	свою	роботу	комфортною:	працюй-
те	у	відкритій	зоні	коворкінгу	у	зручний	
час,	роздрукуйте	ваш	проєкт,	оберіть	
правильне	рішення	з	нашими	експер-
тами	або	скористайтесь	застосунком	

Spectrum,	доступним	для	завантажен-
ня	на	ваш	смартфон.

Під	час	офіційного	відкриття	дизай-
нери	і	архітектори,	майстри	і	виконро-
би	–	кожен	із	гостей	мав	можливість	
поспілкуватися	з	колегами	та	однодум-
цями,	оцінити	сервіс	або	просто	приєм-
но	провести	час	під	час	розважальної	
програми,	а	ще	ознайомитися	з	новим	
декоративним	покриттям	CapaDecor	
Arte	Noblissima,	який	невдовзі	надійде	у	
продаж.	А	в	рамках	майстер-класу	най-
більш	зацікавлені	гості	власноруч	ви-
пробовували	нанесення	цього	матеріа-
лу	на	поверхню.

Новий	салон	Caparol	Center	–	цей	су-
часний	формат	професійного	спілку-
вання,	якому	немає	аналогів	на	ринку,	
запрошує	всіх	бажаючих	оцінити	без-
доганність	комплексу	послуг	вже	давно	
звичного	для	Caparol	Ukraine!

Редактори «Будівельного журналу» Ніна Онищенко і Наталія Марчук взяли участь у майстер-класі з нанесення 
продукції і отримали схвальні відгуки керівників компанії Віталія Верещагіна і Олексія Ничипорука

Під час відкриття нового Caparol Center
розіграно сертифікати на продукцію компанії
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Величезне	розмаїття	матеріалів	для	бу-
дівництва,	ремонту	та	дизайну	ставить	
перед	їх	виробниками	нові	виклики	–	за-
безпечити	поінформованість	і	профе-
сійне	використання	в	найширших	колах	
споживачів.

Компанія	Caparol	–	найвідоміший	сві-
товий	виробник	оздоблювальних	мате-
ріалів	–	однією	з	перших	стала	розвива-
ти	не	лише	ефективне	підприємництво	
на	локальних	ринках,	а	й	лояльне	парт-
нерство	з	майстрами,	архітекторами	і	
дизайнерами.

Таким	чином,	створено	потужну	сучас-
ну	систему	брендових	сервісів	–	салони-
магазини	Caparol	Center	у	багатьох	міс-
тах	України.

Зручні	та	корисні	локації	професіона-
лів	стають	у	нагоді	всім,	кому	потрібно	
проконсультуватися	з	фахівцями	з	будь-
якого	робочого	питання,	а	потім	про-
тестувати	вибрані	зразки,	скажімо,	для	
утеплення	фасаду,	покриття	підлоги	чи	
створення	декоративного	інтер’єрного	
рішення.

Більше	того,	салони	Caparol	Center	по	
всій	Україні	постійно	збирають	всіх	заці-
кавлених	клієнтів	на	професійні	майстер-
класи.	А	ще	запрошують	попрацювати	з	
планшетом	у	коворкінг-зоні,	персональ-
но	з	фахівцями	обрати	матеріали,	а	при	
необхідності	замовити	супровід	будівель-
них	чи	ремонтних	робіт.

–	Кожний	клієнт	для	нас	–	це	завжди	
очікуваний	партнер	зі	своєю	індивіду-
альною	історією,	–	розповідає	директор	
з	продажів	і	маркетингу	ДП	«Капарол	
Україна»	Олексій	Ничипорук.	–	Ми	з	ра-
дістю	підтримуємо	будь-які	проєкти	і	го-
тові	надавати	максимально	вигідні	умови	
для	співпраці.	Для	цього	працює	програ-
ма	розвитку	Caparol	Club,	де	кожен	може	
вибирати	вигідні	умови,	накопичувати	
знижки	і	отримувати	додаткові	бонуси.

Саме	завдяки	всебічному	вивченню	і	
задоволенню	потреб	мільйонів	своїх	спо-
живачів	продукція	ТМ	Caparol	впевнено	
увійшла	до	будинків,	офісів,	громадських,	
комерційних	і	промислових	споруд.

Безперечною	заслугою	професійної	
команди	є	створення	переваг	для	спо-
живачів,	які	стають	ключовими	чинника-
ми	при	виборі	продукції.	Матеріали	і	сис-
теми	Caparol	підвищують	ефективність	
енергозбереження	в	будівлях,	допомага-
ють	раціонально	використовувати	і	зао-
щаджувати	ресурси.	Провідні	концепції	
безпеки	здоров’я	гарантують	екологіч-
ність	продукції.	А	постійна	співпраця	з	ди-
зайнерами	і	архітекторами	забезпечують	
естетичний	вигляд	будівель	і	стильні	ди-
зайнерські	рішення.	При	цьому	не	менш	
важливо,	що	компанія	дотримується	ста-
лих	принципів	ведення	бізнесу,	а	це	нині	–	
одне	з	актуальних	завдань.

www.caparol.ua

Caparol Center – це понад 400 зразків продукції, 
все, що потрібно для створення найкращого рішення
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Імітація цегляної кладки 
затишок	у	кожній	оселі

класичне використання 
цегли на фасаді
Гарно оформлені фасади – запорука есте-
тичності будинків. А цегляна кладка завжди 
була знаком якості. З розвитком нових тех-
нологій з’явилося багато альтернатив цегля-
ній кладці, проте вона завжди зберігатиме 
свою естетичну цінність. Сучасні декора-
тивні техніки здатні створювати покриття 
для найвибагливіших замовлень. Однією 
із трендових технік оздоблення фасадів 
є імітація цегляної кладки, яка приваблює 
чіткими лаконічними геометричними фор-
мами і розмірами. З правильно підібрани-
ми і якісно виконаними матеріалами фасад 
будинку виглядатиме добротно і довго збе-
рігатиме свій вигляд.

Ви коли-небудь помічали, як відкрита цегляна стіна в будинку на-
віює відчуття історії та, водночас, відповідає критеріям стильного 
дизайну? У сучасному напруженому світі дім – це фортеця, де мож-
на забути про надмірне освітлення та гуркіт міського життя. Тому 
все більше людей звертаються до класичних матеріалів, таких як 
цегла й камінь, для оформлення житлового та громадського про-
стору. Оформлення приміщень із застосуванням кам’яної кладки 
додає природності, створює атмосферу захищеності і добротності.

Цегла	має	неповторний	шарм	і	од-
разу	стає	центральним	елементом	
інтер’єру.	Але	внутрішнє	облицюван-
ня	справжнім	каменем	чи	цеглою	не	
завжди	можливе.	Через	важкість	мате-

ріалу	таке	оздоблення	може	пошкоди-
ти	або	навіть	зруйнувати	стінову	кон-
струкцію.	Саме	тому	імітація	цегляної	
кладки	–	один	з	найгарячіших	трендів	у	
сучасному	дизайні.

Приклади застосування цегляної 
кладки в інтер’єрі

 	Вітальня
У	вітальні	імітація	цегляної	кладки	

стає	основним	декоративним	акцен-
том.	Вона	буде	поєднуватися	з	м’якими	
меблями	і	посилить	ефект	гостинності.	
Оздоблення	каміну	натуральним	каме-
нем	або	цеглою	–	давня	традиція,	яка	й	
досі	зберігає	свою	естетичну	цінність.

 	Кухня
Цегляна	кладка	вздовж	робочої	по-

верхні	на	кухні	може	змінити	саме	відчут-
тя	приміщення.	Акцентна	стіна,	накрита	
вогнетривким	склом,	створить	атмосфе-
ру	позачасовості	і	додасть	особливих	
ноток	до	вашого	настрою.

 	Спальня
Часом	стіна	з	фактурою	простої	цегля-

ної	кладки	виглядає	більш	ефектно,	ніж	
яскраві	акцентні	поверхні,	оздоблені	екс-
клюзивними	матеріалами.	Контраст	ко-
льору	та	текстури	ненав’язливо	прива-
блює	увагу,	не	втомлюючи	погляд.	Цегла	
знайде	своє	застосування	і	в	брутально-
му	чоловічому	інтер’єрі.

 	Ванна	кімната
Цегла	у	ванній	кімнаті	створює	відчут-

тя	сільського	стилю,	наближеного	до	
природи,	що	допоможе,	особливо	у	ве-
чірній	час,	розслабитися	і	налаштувати-
ся	на	здоровий	відпочинок.

Стилі, що поєднуються 
з оздобленням під цеглу

Для	лофту	характерна	майже	повна	
відсутність	обробки	або	створення	цьо-
го	ефекту.	Інтер’єр	такого	плану	нага-
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дує	складське,	промислове	приміщен-
ня,	в	якому	цегляна	кладка	виглядатиме	
органічно	та	стильно.

Напрямок	кантрі	більше	притаманний	
заміським	котеджам	і	дачам.	Цегляна	
кладка	тут	частіше	застосовується	біля	
печі	або	каміна.	Можна	зробити	оздо-
блення	червоною	цеглою,	адже	кантрі	
надає	перевагу	яскравим	відтінкам.

Мінімалізм	більш	характерий	для	
міських	квартир.	В	них	органічно	ви-
глядають	білі	поверхні	з	імітацією	це-
гли,	що	додають	«родзинку»	лаконіч-
ному	інтер’єру.

У	готичному	стилі	цегляна	кладка	
є	невід’ємним	елементом	оформлення	
спальні.	Вона	добре	поєднується	з	ме-
талевим	ліжком	та	розкішною	постіль-
ною	білизною	з	атласу.

Оформлення поверхні 
з імітацією цегляної кладки

Для	створення	ефекту	цегляної	кладки	
на	поверхні	досконало	підійде	пастоподіб-
на	штукатурна	суміш	Capatect	Meldorfer	
Compound	081.	Оформлення	стіни	з	її	за-
стосуванням	потребує	послідовного	до-
тримання	простих	етапів	роботи.

1.	Базовий	шар	–	вирівнювальні	штука-
турки	з	асортименту	Caparol,	наприклад,	
Capalith	Fassadenspachtel	P	наносять,	
якщо	стіна	нерівна	або	непоштукатурена.

2.	Підготовка	основи	–	у	два	шари	
грунтують	адгезійною	фарбою	Putzgrund	
610,	бажано	затонованою	в	колір	швів	
між	цеглинами.	

3.	Розмітка	майбутньої	цегляної	клад-
ки	–	наноситься	за	допомогою	будівель-	
ного	рівня	і	лінійки,	після	чого	на	неї	
клеїться	малярна	стрічка.	Швидко	офор-
мити	поверхню	з	ефектом	цегляної	
кладки	також	можна,	використовуючи	
професійний	трафарет.

4.	Рівномірність	укладання	шару	–	
штукатурки	Meldorfer	Compound	081	
наноситься	шпателем,	з	невеликим	пе-
рекриттям.

5.	Видалення	стрічки	або	трафарету	–	
через	кілька	годин	після	нанесення	шару.	
Далі	шпателем	створюється	необхідний	
декоративний	ефект:	додаткове	структу-
рування,	загладжування	або	локальне	на-
несення	іншого	тону	штукатурки.

Чудовий	зовнішній	вигляд,	захоплю-
ючий	колір,	текстура	і	дизайн	–	все	це	
атрибути	внутрішніх	стін	з	ефектом	це-
гляної	кладки.	Цей	тренд	ніколи	не	ви-
йде	з	моди,	адже	класика	не	старіє.	З	
інноваціями	та	досвідом	Caparol,	а	та-
кож	високоякісними	матеріалами	будь-
які	стіни	перевершують	очікування,	
адже	вони	стають	здатні	на	більше.	Тож	
не	відмовляйте	собі	у	задоволенні	до-
дати	трохи	затишку	до	оселі	за	допомо-
гою	стильних	цеглинок.

www.caparol.ua

Meldorfer Compound 081
 • стає в нагоді для відновлення 
    пошкодженої цегляної кладки;
 • дозволяє змінювати дизайн 
    личкування безпосередньо 
    на об’єкті;
 • готова до використання;
 • має переважно мінеральну основу;
 • стійка до ультрафіолетового 
    випромінювання;
 • здатна до дифузії водяної пари.
Штукатурна маса складається на 90% 
з мінеральних складових із в’яжучими 
на акрилатній основі, має найрізно-
манітніші колірні рішення завдяки 
світлостійким мінеральним пігментам, 
що використовуються при тонуванні.
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2–3 жовтня у виставковому павільйоні «Акко Інтер-
нешл» на території столичного парку імені Пуш-
кіна відбувся щорічний саміт Ліги Майстрів 2021. 
Захід проводився вже втретє і став одним із на-
ймасштабніших будівельних форумів, зібравши 
більше 1500 учасників. Співзасновник Ліги Май-
стрів Михайло Гришин традиційно представив 
результати роботи 2021 року. Проведено більше 
100 різноманітних заходів, і кожен учасник зна-
ходить те, що необхідно саме йому.

Будь професіоналом!
Інвестуй	у	своє	зростання!

Саміт	 Ліги	 Майстрів	 –	 це	 прекрасна	 можливість	 інвестувати	 свій	
час	у	професійне	зростання	і	ефективно	представити	себе	на	ринку.	
Організатори	підготували	програму	з	практичними	підходами	до	акту-
альних	питань.	Це	вісім	майстер-класів	від	партнерів	–	виробників	ма-
теріалів	і	обладнання,	а	також	насичена	бізнес-програма.	Спікери	–	
власники	відомих	компаній,	досвідчені	майстри,	дизайнери,	блогери	
не	лише	з	України,	а	й	зарубіжжя.

Обговорювалися	і	практично	вирішувалися	питання,	акту-
альні	для	кожного.	Що	таке	маркетинг	для	будівельника	і	як	
грамотно	 налагоджувати	стосунки	 з	 виробниками?	Хто	 та-
кий	прораб	і	якими	є	зони	його	відповідальності?	Де	краще:	
на	заробітках	чи	дома?	З	чого	починати	і	як	розвивати	влас-
ну	справу,	щоб	уникнути	помилок?	Як	правильно	адміністру-
вати	процеси	будівництва	та	ремонту?	Чи	може	будівельник	
застрахуватися	не	лише	від	травм,	а	й	від	бідності?	Як	працю-
вати	майстрам	з	дизайнерами?	Ділилися	майстри	і	власним	
досвідом	 будівництва,	 адже	 побували	 у	 багатьох	 країнах	 –	
у	Польщі,	Чехії,	Швеції,	Франції,	Англії…

Відвідувачі	 охоче	 знайомилися	 з	 новинками	 брендів	
Caparol,	Ceresit,	Mapei,	Sika,	Polimin	та	багатьох	інших,	а	
також	 випробували	 їх	 на	 стендах.	 Синдикат	 електриків	
провів	майстер-класи	«Розумний	дім»	і	«Автозарядні	стан-
ції»,	а	«КВК	Електро»	–	презентацію	«Твоя	СуперСила».	

А	підсумували	нові	знання	та	навички	подарунками	від	
Ceresit,	Kolorit,	Caparol,	Dnipro	M	і	Ліги	Майстрів.

«Дніпро-М»	–	генеральний	партнер	саміту.	І	це	переконливий	аргумент,	
що	без	професійного	обладнання	та	 інструменту	якісно	виконати	будь-
яку	роботу	з	будівництва	чи	ремонту	навряд	чи	вдасться.	На	стенді	компа-
нії	було	все	як	для	майстрів,	так	і	аматорів	–	від	зварювального	і	компре-
сорного	обладнання	до	популярних	ручних	інструментів,	які	компанія	не	
лише	широко	демонструвала,	а	й	навчила	всіх	охочих	на	них	працювати.

www.ligamasterov.net
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Чому	в	паркових	зонах	і	на	тротуарних	
доріжках	в	останні	роки	почали	актив-
ніше	використовували	тротуарну	плитку,	
а	не	асфальт?	Над	цим	питанням	почали	
замислюватися	не	лише	фахівці-еколо-
ги,	а	й	мери	міст,	яким	не	байдуже,	який	
вигляд	мають	їхні	міста,	і	турбуються	про	
те,	щоб	мешканці,	які	обрали	їх	до	влади,	
зберігали	своє	здоров’я.	

Довкілля	стає	небезпечним	–	загроза	
передусім	у	тому,	що	у	спеку	асфальт	на	
міських	дорогах	і	тротуарах	починає	пла-
витися,	і	при	цьому	виділяються	вугле-
водні.	За	великим	рахунком,	асфальт	є	
сумішшю	нафтопродуктів,	випаровуван-
ня	яких	несприятливе	для	життя	людей.

Зважаючи	на	це,	у	європейських	краї-
нах	замість	асфальту	вже	давно	укла-
дають	бруківку,	яка	не	має	негативного	
впливу	на	екологію	і	здоров’я	людини.	

Порівняння	покриття	з	асфальту	та	
бруківки	можна	продовжувати	і	далі:
 	 	одна	з	ключових	переваг	–	різнома-

нітність	кольорів,	форм	і	розмірів	еле-
ментів	мощення;

 	 	укладання	плитки	можна	здійснюва-
ти	на	майданчиках	будь-якої	форми,	
що,	звичайно,	додасть	будь-якому	
ландшафту	оригінальності	та	індиві-
дуальності;

 	 	на	відміну	від	асфальту	або	бетону,	
покриття	з	плитки	не	є	монолітним,	і	

завдяки	зазорам	між	окремими	еле-
ментами	вода	входить	у	землю,	не	
створюється	надмірних	стоків	і	на	
поверхні	не	залишається	калюж;	

 	 	декоративна	плитка	не	порушує	при-
родну	потребу	рослин	у	водо-	і	газо-
обміні	і	гармонійно	вписується	у	різ-
номанітні	ландшафтні	рішення.

 	 	за	умови	правильного	укладання	якіс-
ної	плитки	термін	її	експлуатації	–	кіль-
ка	десятиліть.	Якщо	ж	один	чи	кілька	
елементів	пошкоджені,	їх	легко	замі-
нити,	і	не	треба	демонтувати	покриття	
повністю,	що	в	кілька	разів	зручніше	
та	економніше,	ніж	прибирати	та	ути-
лізувати	бетон	або	асфальт.

Більшість підрядних організацій, які 
виконують роботи з влаштування до-
рожніх покриттів у парках і скверах, на 
вулицях і площах, інших велелюдних 
місцях надають перевагу продукції «Зо-
лотой Мандарин Квадра». Це найбіль-
ший національний виробник бетонної 
продукції для благоустрою, яка відпо-
відає всім практичним і фінансовим 
вимогам, а широкий асортимент задо-
вольнить будь-які естетичні побажання.

Українські міста обирають  
покриття	з	екологічно	чистої	бруківки

Маріуполь – промисловий і морський
У Маріуполі варять сталь не лише для України, а й для світових ринків. На 

жаль, виробництво забруднює довкілля, і зменшити шкоду мають не лише по-
тужні очисні споруди, а й оздоровлення міської інфраструктури, зокрема мо-
щення доріг екологічною бруківкою.

Одним із виконавців робіт з благоустрою громадських територій є компанія 
«Євростройпроєкт» – офіційний дилер ТОВ «Золотой мандарин Квадра». Пред-
ставник компанії-дилера Роман Кобиляцький розповів, що продукцію завозять 
автомобілями для збереження її цілісності. І хоча доставка на далеку відстань 
дещо збільшує відпускну ціну, замовники готові платити за гарантовану якість. 

Особливу увагу комунальні служби приділяють міським паркам, де впер-
ше за багато років проводиться не просто косметичний ремонт, а комплексна 
реконструкція зі зміною планування та елементів дизайну. 

Розробник проектів – КП «Міське архітектурне бюро». Архітектор Олек-
сандр Мірошниченко переконаний, що застосування асфальту слід звести 
до мінімуму, а у зонах масового відпочинку повністю відмовитися від нього. 

Якщо раніше в місті застосовували продукцію різних виробників, то нині 
перевагу надають ТМ «Золотой Мандарин». Виготовлена з високоміцного ко-
льорового бетону, вона забезпечує екологічний і естетичний простір і надає 
значно більше дизайнерських можливостей. В основному використовується 
бруківка двох видів «Модерн» і «Патерн» товщиною 80 мм і здатна витримати 
навантаження навіть від автомобільного руху. 

Бруківкою вимощено тротуари на проспектах Миру і Перемоги, площу Сво-
боди, території бюджетних об’єктів – шкіл, дитсадків тощо.

Повністю замостили доріжки в парку «Веселка», зараз продовжується 
благоустрій пішохідних зон у парку імені Гурова. А в лівобережному районі 
міста облаштовують сходовий спуск до моря, комбінуючи бетонну бруківку з 
натуральним гранітом. м. Маріуполь. Площа Свободи, бруківка «Патерн»
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Чернігів стародавній – туристична Мекка 
Це прекрасне місто приваблює туристів в будь-яку пору року своїми історичними та архітектурними 

пам’ятками. Нині Чернігів став ще кращим завдяки масштабному благоустрою громадських територій, 
зокрема пішохідних зон на вулицях і в парках. Основним завданням архітекторів і проєктувальників 
стала розробка нових і оптимізація існуючих рішень для створення нормального життєвого середови-
ща – адже недарма їх називають технологами довкілля. 

Тетяна Мазур, головний архітектор ПП «Портал-М», розповіла, що до розробки проєктів приступили 
з намірами якнайкраще упорядкувати місто з яскраво вираженими історико-культурними та природни-
ми ресурсами. Так народилися проєкти реконструкції бульвару по проспекту Миру від вулиці Преобра-
женської до Красної площі та скверу імені Б. Хмельницького, родзинка якого – декоративні фонтани. 

Одним із відповідальних етапів став пошук матеріалу для покриття доріжок. І бруківка ТМ «Золотой 
Мандарин» («Креатив», колір «Генуя») вдало вписалася в образ скверу за зовнішнім виглядом. Не ви-
кликали сумнівів і її експлуатаційні характеристики. Роботи з реконструкції скверу в зоні інтенсивних 
пішохідних потоків проводилися в 2017–2018 роках, і з того часу бруківка служить надійно, не втра-
чаючи ні кольору, ні міцності. Важливою стала також реконструкція бульвару в самому центрі міста. 
Головним завданням було «не нашкодити», тобто поновити покриття так, щоб зберегти звичний образ 
улюбленого місця прогулянок мешканців та гостей.

goldmandarin.com.ua

Ірпінь – український Парнас
За багату мистецьку спадщину Ірпінь називають українським Парнасом, а за 

потужний і стрімкий розвиток протягом останніх років – Українським Дивом.
У 2016 році місто внесено до Національного реєстру рекордів України за 

найбільшу кількість реконструйованих і побудованих за два роки парків та 
скверів європейського рівня, які стали його візитною карткою.

КП «Ірпіньжитлоінвестбуд» проводить технічний нагляд за будівництвом, 
реконструкцією та капітальним ремонтом відповідних об’єктів інфраструктури 
міста. Його директор Жанна Остапчук розповіла, що в парках практично по-
вністю відмовилися від асфальту, а продукцію ТМ «Золотой Мандарин» підрядні 
організації, які виконували будівельні роботи на об’єктах, обрали за її високу 
якість, різноманітність форм і кольорів та згідно з критерієм «ціна-якість». 
З бруківки «Старе місто», «Стара площа», «Квадрат», «Цегла», «Вишиванка» 
створено естетичне і надійне покриття в парках, скверах і на площах міста.

Серед знакових об’єктів – меморіальна алея героїв АТО з колоною пам’яті 
і деревом незламності українського духу, парки імені Володимира Правика, 
дерев’яних скульптур «Покровський», «Центральний», «Дубки», «Письменни-
ків», «Незнайко», які стали прикладом сучасних рішень благоустрою. 

Радують містян і вільна від транспорту Центральна площа, що стала улюбле-
ним місцем для прогулянок та фото сесій, та вулиця Шевченка у центрі міста.

У цьому році за ініціативи мера Олександра Маркушина оновлено вісім при-
будинкових територій, де також викладено різноманітну бруківку. 

м. Ірпінь. Алея героїв АТО, бруківка «Цегла» м. Ірпінь. Парк імені Володимира Правика, бруківка «Квадрат»

м. Ірпінь. Центральна площа викладена бруківкою «Креатив»

м. Чернігів. Сквер імені Богдана Хмельницького, бруківка «Креатив»
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Механізоване укладання
тротуарної	плитки	на	об’єктах	
промисловості	по	всій	Україні

Тротуарна плитка, виготовлена за новими технологіями, стає аль-
тернативою асфальту на будь-яких дорогах, у тому числі з інтенсив-
ним автомобільним рухом. І не варто обмежувати використання на-
дійного і екологічного штучного каменю лише пішохідними зонами. 
Це підтверджує досвід компанії «Іоліт», що майже 20 років спеціалі-
зується на механізованому укладанні дорожньої бруківки і тротуар-
ної плитки на різноманітних промислових і транспортних об’єктах, 
де дорожнє покриття має витримувати високі навантаження. 

Дехто	досі	вважає,	що	мощення	бру-
ківкою	–	ручна	робота,	яка	вимагає	бага-
то	зусиль	і	часу,	а	на	автошлях	і	зовсім	
недоречна.	Але	практика	компанії	
«Іоліт»	довела,	що	виконувати	великі	об-
сяги	робіт	можна	швидко	і	якісно	завдяки	
використанню	автоматизованої	німець-
кої	техніки,	що	дозволяє	оптимізувати	всі	
виробничі	процеси.	А	сучасна	дорожня	
бруківка	дуже	добре	зарекомендувала	
себе	на	об’єктах	з	інтенсивним	рухом	ве-
ликовагового	автотранспорту.		

Механізоване	укладання	бруківки	ком-
панія	«Іоліт»	виконує	з	2002	року,	а	її	фа-
хівці	постійно	підвищують	свою	кваліфіка-
цію	на	промислових	об’єктах	Німеччини.

Географія	виконаних	робіт	–	майже	
вся	Україна:	Це	мережі	автозаправок	
Socar,	Shell,	Okko,	WOG,	UPG,	ANP,	ви-
робничі	підприємства,	логістичні	цен-
три,	торгові	і	готельні	комплекси	в	Оде-
сі,	Вінниці,	Хмельницькому,	Полтаві,	
Кременчуку,	Броварах,	Жашкові,	Ново-
град-Волинському	–	Soufflet	Group,	
Geberit,	Kernel	Group,	Raben,	ROSHEN,	
ЕГЗК,	«Лукас»,	«Агротрейд	2006»,	«Укр-
Олія»	«Нова	пошта»	та	інші.	

Площа	мощення	різна	–	наприклад,	на	
Ерістовському	ГЗК	у	Горішніх	Плавнях	

це	майже	32	тис.	кв.	м.	А	загалом	площа	
облаштованих	об’єктів	вже	перевищила	
500	тис.	кв.	м!

Висока	продуктивність	забезпечуєть-
ся	професійністю	трудового	колективу	
та	наявністю	необхідної	техніки	Optimas.	
У	власності	компанії	–	автоматизований	
лазерний	планувальник	для	швидкої	та	
ефективної	підготовки	ґрунту	до	замо-
щення,	укладальник	бруківки,	оснаще-
ний	двигуном	Lamborghini,	вакуумний	
укладальник	дорожнього	бордюру,	гідро-
машина	для	затирання	швів.	

Таким	чином	одночасно	можна	пра-
цювати	на	5–6	об’єктах	і	за	один	робо-
чий	день	укладати	до	2400	кв.	м	тротуар-
ної	бруківки.	

Роботи	починаються	з	ретельного	ви-
вчення	ділянки.	Геодезисти	проводять	
зйомку,	відбираються	зразки	ґрунтів	і	пе-
редають	на	аналіз	в	сертифіковану	ла-
бораторію.	Наступний	етап	–	розробка	
проєкту,	до	речі,	безкоштовна	для	за-
мовників.	А	потім	на	ділянку	виходить	тех-
ніка,	результат	роботи	якої	–	якісне	мо-
щення	з	5-річною	гарантією	від	компанії.

+38	068	681	72	29
www.iolit.com.ua

Влаштування основи з щебеню: рухаючись вперед, 
мобільний планувальник розрівнює ґрунт, а при русі 
назад точно планує і ущільнює основу

Автоматизований укладальник легко підхоплює 
бруківку з палети зручним механізмом «пальців», 
розробленим німецькими фахівцями

Логістичний центр компанії Raben. Проєкт благо-
устрою дорожнього покриття розроблено на основі 
детального аналізу ґрунтів і можливих навантажень

Якісна бруківка з штучного каменю – високомісцне покриття для територій з інтенсивним автомобільним рухом
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Конкурсні експозиції Національної премії
створюють	історію	ландшафтної	архітектури

27–29 серпня наукова частина 
Ботанічного саду імені академіка 
Олександра Фоміна у Києві пере-
творилася на різнобарвний фес-
тивальний майданчик, де відбу-
лося нагородження переможців 
ІІ Національної премії з ланд-
шафтної архітектури та садово-
го дизайну. Зелені експозиції де-
монстрували майже 30 учасників 
та команд з різних міст України 
у номінаціях «Реалізовані гро-
мадські простори», «Приватні 
сади» і «Виставкові сади».

Фестиваль,	присвячений	знаменній	події	–	30-річчю	Незалеж-
ності	України,	проходив	під	гаслом	«Україна.	Місто.	Сад».	Ці	сло-
ва	влучно	виражали	 ідею	конкурсних	експозицій	–	саме	вони	
мають	стати	взірцем	для	тієї	великої	роботи,	яку	потрібно	постій-
но	проводити,	щоб	наші	міста	і	села	нарешті	стали	оазами	здо-
рового	життя.

На	сумлінності	і	відповідальності	у	своєму	вітальному	слові	на-
голосив	і	комерційний	директор	ТОВ	«Золотой	Мандарин	Ква-
дра»	Василь	Мацковський:	

–	Кожен	з	нас	на	своєму	місці	має	наполегливо	працювати,	
щоб	довкілля	було	чистим,	гарним	і	безпечним.	Ви	облаштову-
єте	сади,	парки,	вулиці	і	площі,	а	ми	виробляємо	якісну	продук-
цію.	Кожен	з	нас	причетний	до	становлення	нашої	держави	 і	
до	створення	історії	української	ландшафтної	архітектури.	Наці-
ональна	премія	–	це	одна	з	важливих	сторінок	ландшафтної	іс-
торії.	І	я	пишаюсь	тим,	що	наша	компанія	займається	цією	по-
чесною	справою.

«Золотой	Мандарин	Квадра»	є	титульним	партнером	цього	за-
ходу.	А	організовує	його	Національна	спілка	архітекторів	України	
і	журнал	«Ландшафт	 і	архітектура»,	співорганізатор	–	Ботаніч-
ний	сад	імені	академіка	О.	Фоміна.	Інформаційну	підтримку	про-
тягом	всього	року	забезпечує	«Будівельний	журнал».

Програма	 фестивалю	 –	 цікава	 й	 різноманітна:	 пізнавальні	
лекції	 і	жваві	 дискусії,	майстер-класи	з	ландшафтних	компози-
цій,	влаштування	водойм	і	водовідведення,	формування	бонсай,	
флористичні	уроки,	презентація	виробів	для	благоустрою,	япон-
ських	садів,	декоративних	ставків	для	карпів	кої	та	багато	іншого.

Безпристрасну	оцінку	конкурсних	робіт	забезпечило	міжна-
родне	 журі	 –	 відомі	 архітектори	 і	 дизайнери	 Хелена	 Гутмане	
(Латвія),	Maрк	Гелдоф	(Бельгія),	Maріо	Боніцеллі	(Італія),	Олена	
Маркітантова	 (Грузія),	Кайл	Галлахер	 (Північна	 Ірландія),	Оль-
га	Клейтман	і	Янош	Віг	(Україна).	Почесним	ментором-настав-
ником	учасників	у	номінації	«Виставкові	сади»	був	Mарк	O’Рeйлi	
(Північна	Ірландія).

Майже	кожна	робота	захоплююча	і	професійна	–	переможці	
отримали	заслужені	нагороди.	Варто	відзначити,	що	цього	року	
в	конкурсі	взяв	участь	найбільший	озеленювач	країни	–	КО	«Ки-
ївзеленбуд»,	і	три	знакових	проєкти,	виконаних	на	його	замов-
лення,	відзначено	Премією.

А	Ґран-Прі	було	вибрати	не	просто,	і	все	ж	після	тривалої	дис-
кусії	найвищу	відзнаку	присуджено	Мирославі	Резнік	з	м.	Фас-
тів	за	сад	«Гніздо	ластівки».	Тема	цієї	композиції	особливо	зво-
рушлива	–	про	повернення	птахів	у	наші	чисті	та	безпечні	міста.

Учасники	фестивалю	з	інтересом	знайомилися	з	публікація-
ми	«Будівельного	журналу»,	що	є	інформаційним	партнером	ба-
гатьох	архітектурних	заходів.

Офіційний	сайт	Премії:	www.lad.laburo.com.ua
https://www.facebook.com/LA.landarchitectura.UA/photos/pcb.4

885183988163798/4885160308166166/

Церемонію нагородження переможців проводять організатори і члени журі: 
Ольга Камолікова, Олександр Барановський, Василь Мацковський і Янош Віг

У фестивалі взяла участь відома архітекторка Солмаз Фуляді (на фото в центрі), 
провела цікаву екскурсію виставкою, розповіла про нові тенденції і кращий досвід

Цікаві лекції та жваві бесіди відбулися під відкритим небом
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У	конкурсних	роботах	реалізовано	цікаві	ідеї	з	благоустрою,	
зорієнтовані	на	оздоровлення	міського	середовища,	забезпе-
чення	 комфортності	 і	 практичності,	 поліпшення	 природоохо-
ронної	діяльності	не	лише	в	паркових	зонах,	але	й	на	вулицях,	
площах	і	прибудинкових	територіях.

Створено	чимало	дивовижних	проєктів,	де	природа	орга-
нічно	поєднується	з	сучасними	бетонними	виробами,	які	до-
дають	їм	не	лише	особливого	шарму,	а	й	розширюють	функ-
ціональність.

А	в	експозиції	«Сад	для	всіх»	(«Філософія	саду»,	«Садові	мрії»	
з	м.	Харків,	що	стала	лауреатом	І	ступеню	в	категорії	«Великі	
сади)	для	мощення	пішохідних	доріжок	паркової	зони	викорис-
тано	безшовну	бетонну	бруківку	«Модерн»,	що	полегшує	пе-
ресування	і	відпочинок	людей	з	візками	і	дитячими	колясками,	
а	також	тактильну	плитку	для	пересування	людей	з	особливи-
ми	потребами.

Саме	такі	види	бруківки	однією	з	перших	в	Україні	запропо-
нувала	споживачам	компанія	«Золотой	Мандарин	Квадра»,	яка	
вже	15	років	спеціалізується	на	виробництві	бетонної	продукції	
для	комплексного	благоустрою:	тротуарної	плитки,	облицюваль-
ного	 каміння,	 елементів	 дорожньої	 та	 садової	 інфраструктури	
(лавки,	урни	для	сміття,	квітники,	вуличне	освітлення,	обмежува-
чі	руху),	а	також	елементів	декору.

Асортимент	постійно	розширюється,	з’явилися	вироби,	ана-
логів	яких	в	Україні	немає.	Нові	технології	дали	можливість	ви-
пускати	 високоміцну	 фактурну	 бруківку	 з	 посипкою	 декора-
тивним	камінням	з	серії	«Меланж»,	яка	вже	стала	надзвичайно	
популярною.	Величезний	попит	здобули	стильні	та	практичні	ве-
ликоформатні	тротуарні	плити	колор-мікс.

Фактура	 та	 дизайн	 продукції	 вражають.	 Наприклад,	 імітація	
бетонних	виробів	під	фактуру	деревини	настільки	бездоганна,	
що	таку	поверхню	не	просто	відрізнити	від	натуральної.

А	різноманіття	важких	габаритних	лавок	«Гранде»	з	полірова-
ного	бетону	дозволяє	вирішити	відразу	декілька	практичних	пи-
тань	–	це	стильне	місце	відпочинку,	оригінальна	клумба	і	міцний	
бар’єр	для	відгородження.

Безперечно,	створення	нових	виробів	потребує	величез-
них	маркетингових	і	дизайнерських	зусиль.	Наприклад,	фа-
хівці	 компанії	 провели	 тривалі	 дослідження	 для	 розробки	
профілю	лавки	з	колекції	«Барселона»,	аби	вона	була	мак-
симально	ергономічною.

Отже,	організатори	фестивалю	сподіваються,	що	учасникам	
і	відвідувачам,	а	особливо	конкурсантам	наступної	Премії,	стане	
в	нагоді	безпосереднє	знайомство	з	кращими	експозиціями	та	
різноманітними	виробами	для	благоустрою,	щоб	впевнено	роз-
вивати	ландшафтну	галузь,	створюючи	для	нас	усіх	естетично	
привабливі	та	екологічно	безпечні	зелені	зони.

На стенді експозиції «Сад для всіх» Василь Мацковський відзначив 
виконавську майстерність команди харківських фахівців Майї Хрус-
лової, Катерини Єлістратової, Катерини Бабенко і Світлани Алмакаєвої

Приємний сюрприз: керівник департаменту компанії «СБК» Владислав Сергеєв 
презентував цеглину ручного формування, виготовлену до 30-річчя Незалежності 
України, і вручив її президенту НСАУ Олександру Чижевському

Мирослава Резнік з м. Фастів 
отримала Ґран-Прі за сад «Гніздо ластівки»

У церемонії нагородження переможців Національної премії взяли участь генеральний директор КО «Київзелен-
буд» Олексій Король, Василь Мацковський і керівники Ботанічного саду Марина Гайдаржи і Віталій Коломійчук 
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Підприємство у селі Брусилів Чернігівської області, 
нині добре відоме під ТМ BruStyle, розпочало свою 
діяльність у 2007 році. З невеликої фірми швидко 
перетворилося у сучасне потужне виробництво, 
в якому працюють фахівці з великим досвідом 
у спортивній індустрії, комерційній, будівельній 
і виробничій діяльності. За останні 10 років об-
ладнанням ТМ BruStyle укомплектовано 4 муль-
тистадіони, понад 200 тренажерних залів, більше 
3000 дитячих ігрових і гімнастичних майданчиків, 
70 центрів реабілітації, 130 шкіл і дитячих садків.

BruStyle для здорового способу життя
дитячі	майданчики	і	спортивне	обладнання

Асортимент	дитячих	і	спортивних	май-
данчиків	постійно	розширюється,	впро-
ваджуються	технологічні	новинки.	Над	
удосконаленням	обладнання	працює	ко-
манда	професіоналів	–	конструктори,	ін-
женери,	проектувальники.	Виконуються	
індивідуальні	проекти.	Замовникам	також	
надаються	послуги	з	механічної	оброб-
ки	матеріалів:	плазмовий	розкрій	металу,	
фігурний	розкрій	листів	МДФ	і	фанери,	
порошкове	фарбування	та	інше.

Основний асортимент
 	 	Дитячі	ігрові	та	розвиваючі	майдан-

чики,	гойдалки,	каруселі,	все	для	гри	
і	активного	відпочинку,	канатні	комп-
лекси,	батути;

 	 	Професійні	тренажери	та	обладнан-
ня	для	тренажерних	залів;

 	 	Вуличні	тренажери	«Стандарт»	та	зі	
змінним	навантаженням	«Воркаут»;

 	 	Паркове	обладнання,	обладнання	
для	стадіонів	(трибуни);

 	 	Тренажери	для	реабілітації,	кінезіоте-
рапії;

 	 	Домашні	тренажери	та	домашнє	об-
ладнання.

Головні переваги BruStyle 
 	 	Для	виробництва	каркаса	використо-

вуються	якісні	профільні	труби	укра-

їнського	виробництва,	які	відшліфо-
вуються	до	блиску	у	піскоструменевій	
камері,	а	їх	порошкове	фарбування	га-
рантує	високу	міцність	покриття;

 	 	Деревина	проходить	фітосанітарний	і	
радіологічний	контроль	і	обробляється	
лише	безпечними	лаками	і	фарбами.
Вся	продукція	виробляється	з	надійних	

і	міцних	матеріалів,	стійких	до	великих	
навантажень,	вологи	і	зміни	температур.

Замовниками	є	державні	установи,	
міські	та	сільські	ради,	будівельні	органі-
зації,	дитячі	садочки,	лікарні,	центри	
здоров`я	і	краси,	фітнес-клуби,	військові	
частини,	приватні	особи.	

Продукція	швидко	доставляється	влас-
ним	автотранспортом	по	всій	території	
України,	а	добре	укомплектована	мон-
тажна	бригада	забезпечує	професій-
ну	установку	обладнання	«під	ключ»	на	
будь-якому	об’єкті.

Спортивно-ігрове	обладнання	все	час-
тіше	знаходить	своїх	споживачів	за	кор-
доном	–	у	Словаччині,	Литві,	Польщі,	Іс-
панії,	Італії,	Румунії,	Німеччині.

Підприємство	успішно	проходить	
сертифікаційний	аудит	на	відповідність	
ISO:9001,	має	сертифікати	УкрСЕПРО	
і	гігієнічні	висновки	МОЗ	України	на	
тренажери,	дитячі	майданчики	і	гімнас-
тичні	комплекси.	

Вироби	супроводжуються	керівництвом	
з	експлуатації,	копіями	сертифікатів	і	до-
зволів,	надається	відповідна	гарантія.

Головне	прагнення	всіх	працівників	–	
це	задоволення	клієнтів.	Більшість	із	них	
обирає	продукцію	BruStyle	вже	не	один	
рік.	Тому	тут	цінують	кожного,	доклада-
ють	максимум	зусиль,	щоб	клієнт	отри-
мав	якісне	обладнання,	найкращий	сер-
віс,	бажання	бути	разом,	і	закликають:

«Рухайтесь	з	нами!»

+38	096	710	99	92
www.brustyle.com.ua
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Студія ландшафтного дизайну Анас-
тасії Дідук відома у місті Дніпрі свої-
ми багатьма цікавими ландшафтни-
ми проєктами. Як це насправді гарно 
і професійно виглядає, дизайнер пред-
ставляє в одній із своїх робіт з бла-
гоустрою і озеленення присадибної 
ділянки приватного будинку в стилі ре-
гулярний модерн з додаванням яскра-
во квітучих чагарників і дерев, а також 
водних об’єктів. Цей сад запроєктова-
но у серпні 2015 року та реалізовано 
протягом року. Нині він повністю за-
довольняє всі потреби господарів.

Присадибну	ділянку	 умовно	розділено	на	верхню	 і	 нижню	частини.	
У	верхній	–	зона	басейну,	дитячий	майданчик	і	госпчастина,	а	нижня	–	
це	зона	відпочинку	з	патіо	і	водоймою.

Спускаючись	 з	 ґанку	 другого	 входу	 в	 будинок,	 зліва	 можна	 побачи-
ти	басейн	з	шезлонгами	і	дитячий	майданчик	з	піднятою	клумбою.	Зона	
басейну	упорядкована	стаціонарними	і	мобільними	клумбами,	також	тут	
висаджено	клен	гостролистий	Drummondii,	щоб	умовно	відокремити	ба-
сейн	і	дитячий	майданчик	і	додати	яскравих	кольрів	від	барвистого	листя.

Невеликі	сходи	ведуть	з	верхньої	частини	ділянки	у	
нижню,	де	розташовані	підняті	клумби	з	листяними	де-
ревами	і	чагарниками	з	акцентом	на	формовані	хвойні	
рослини.	Патіо	для	відпочинку	укомплектоване	садови-
ми	меблями.	В	цій	зоні	саду	одним	з	яскравих	акцентів	
є	деревовидна	гортензія	Anabelle,	яка	квітує	з	червня	
впродовж	двох	місяців.	У	правій	частині	території	розта-
шована	сучасна	водойма	зі	штучним	водоспадом	і	вод-
ними	рослинами.	На	її	борту	є	дерев’яна	лавка,	де	мож-
на	посидіти	і	помилуватися	спадаючим	потоком	води.

Ще	 одну	 підняту	 клумбу	 озеленено	 топіарни-
ми	формами	самшиту	вічнозеленого.	Перед	нею	
висаджено	 ялівець	 середній	 Mint	 Julep.	 З	 нього	
сформовано	 невисокий	 живопліт,	 що	 органічно	
розділяє	верхню	і	нижню	частини	ділянки.

Оскільки	 у	 верхній	 частині	 вже	 були	 висаджені	
дерева,	то	вирішили	озеленити	пристовбурові	кола	
дерев	хостами	і	гейхерами,	щоб	розбавити	зелений	
колір	листя	яскравішими	кольорами.	Далі	було	ви-
саджено	ялівець	середній	для	живоплоту,	що	при-
ховує	нижню	частину	ділянки	і	підняті	клумби	горо-
ду	в	госпчастині.

Студія ландшафтного дизайну анастасії дідук 
+38	066	633	63	79				sdiduk@gmail.com

Барвисті дерева і чагарники
чудовий	настрій	на	кожен	день



Уважаемые руководители и специалисты!
Приглашаем	 Вас	 принять	 участие	 в	 следующем	 спецвыпуске	
«Керамическое	строительство»,	который	содержит	актуальную	ин-
формацию	o	новых	технологиях	производства	и	широком	ассор-
тименте	строительной	керамики	для	современного	строительства	
и	архитектуры.	Спецвыпуск	широко	распространяется	на	протя-
жении	года	и	пользуется	авторитетом	среди	руководителей	пред-
приятий,	организаций	и	специалистов	отрасли.

Dear leaders and specialists!
Editorial	staff	invites	You	to	take	part	in	making	the	next	issue	«Ceramic	brick	
building»	in	order	to	present	new	technologies	and	clay	products.	This	magazine	
includes	actual	information	about	state	of	the	art	production	technologies	and	
various	assortments	of	ceramic	bricks	and	other	clay	products	for	modern	
construction	and	architecture.	This	authority	magazine	is	widely	distributed	during	
the	whole	2015	year	among	the	top-managers	of	enterprises	and	branch	specialists.

ЧитАЙтЕ и ПодПиСЫвАЙтЕ

основная тематика

• Законодательство

• Инвестиции  
и финансирование

• Кредитование  
и ипотека

• Архитектура

• Энергосбережение

• Строительство 

• Проектирование

• Современные  
технологии

• Производство  
стройматериалов

• Маркетинг

• Торговля

• Супермаркеты

Украинский  информационно-аналитический ежемесячник –
полезный строителям и производителям стройматериалов

СПЕцвЫПуСк «кЕРАМікА'2022»

«Будівельний	журнал»	освещает	актуальные	вопросы	и	меро-
приятия	в	сфере	архитектуры	и	строительства,	участник	мно-
гих	международных	выставок	в	России,	Франции,	Германии		
и	Италии.	Благодаря	оперативной	и	профессиональной	работе	
редакция	завоевала	авторитет	у	отечественных	и	зарубежных	
компаний	строительной	индустрии,	работающих	в	Украине.
«Будівельний	журнал»	–		ведущее	издание	отрасли	и	выходит	
при	поддержке	Министерства	регионального	развития	и	стро-
ительства	Украины,	является	членом	Строительной	палаты	
Украины,	Конфедерации	строителей	Украины,	Всеукраинского	
союза	производителей	стройматериалов.	За	активную	дея-
тельность	награжден	Дипломом	Министерства	региональ-
ного	развития	и	строительства	Украины,	Дипломом	Меж-
дународного	академического	рейтинга	«Золотая	Фортуна».

«Будівельний	журнал»	(Building	Magazine)	because	it	covers	
important	 issues	 and	 different	 events	 in	 architecture	 and	
construction	in	Ukraine	and	abroad.	Representatives	of	the	magazine	
visit	international	exhibitions	in	France,	Germany	and	Italy.	Efficiency	
and	professionalism	of	the	editorial	staff	 is	highly	regarded	by	
leading	international	building	companies	represented	in	Ukraine.	
«Будівельний	журнал»	is	a	leading	construction	magazine.	It	is	
supported	by	the	Ministry	for	Regional	Development	and	Construction	
Chamber	of	Ukraine.	The	magazine	is	a	member	of	the	All-Ukrainian	
Union	of	Building	Materials	and	Products	Manufacturers,	Ukrainian	
Building	Association	and	the	Chamber	of	Construction	of	Ukraine.	
For	its	active	work,	it	was	awarded	by	the	Diploma	of	the	Ministry	
for	Regional	Development	and	Construction	of	Ukraine,	Diploma	of	
the	International	Academic	Rating	Golden	Fortune.
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ТОВ «ЗінКо Україна»
+38 050 481 57 67

        +38 050 481 41 31
        +38 044 496 06 83

        info@zinco.com.ua
        www.zinco.com.ua

ЗЕЛЕНІ ДАХИСАДИ НА ДАХАХПРОЇЗДИ НА ДАХАХДОРІЖКИ НА ДАХАХ
ЕКСПЛУАТОВАНІ ДАХИ
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керамічне будівництво

70 років будуємо Харків

www.instagram.com/trest_gs1/

www.facebook.com/gs1kharkov/

+38 057 715 61 13,  057 751 17 57

www.gs1.com.ua
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www.heat-pex.ua

СучаСні СиСтеми водопоСтачання, опалення та тепла підлога

тов «виРоБнича ФіРма ХітпеКС уКРаЇна»

м. Київ, вул. Виборзька, 104, оф. 309; тел.: +38 044 456 1099

Фото: житловий будинок на вул. Зодчих, 9

побудований Концерном «Поділля», м. Вінниця

Сонце вам рахунок 
не виставить!

Сонце вам рахунок 
не виставить!

www.ekotechnik.in.ua   ekotechnik.sales@gmaii.com   +38 067 223 43 77   +38 094 823 73 34

Сонячні станції для промисловості та бізнесу

Домашні сонячні станції під «зелений» тариф

Автономні (гібридні) сонячні станції

Енергоефективне будівництвоКЕРАМІКА
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+38 048 703 13 06         www.micromegas.com.ua

Візитна картка «Мікромегас» –

фасад і стіни з керамічної цегли!

спецвипускЕнергоефективнебудівництвоКЕРАМІКА
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Проектування, закупівля обладнання, виготовлення, монтаж, 
налагодження та сервісне обслуговування систем опалення, 

вентиляції, кондиціювання повітря та 
теплохолодопостачання.

Україна, 01030, м. Київ, вул. і. франка, 5-Б
+38 044 234 59 44    emv@emv.com.ua    www.emv.com.ua

Україна, 01030, м. Київ, вул. і. франка, 5-Б
+38 044 234 59 44    emv@emv.com.ua    www.emv.com.ua




